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NAJVAŽNIJE MI JE ŠTO 
MI JE ŽENA OPROSTILA 
ŠTO SAM SE ZAIGRAO S 
DESET KEKAEURIĆA!

Vam daruju ulaznicu za 
film po Vašem izboru

5 NAJBRŽIH ČITATELJA ovaj kupon mogu mijenjati za kino 
ulaznicu na blagajnama multipleksa CineStar Šibenik u 
ponedjeljak 18.10.2010. Kupon vrijedi isključivo za jednu 
osobu, za sve filmove (osim 3D) po izboru za navedeni datum. 
Vidimo se u CineStaru!

www.blitz-cinestar.hrKINA S PET ZVJEZDICA * * * * *
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adinšibenik ništa!
www.radiosibenik.hr

KNJIŽARA 

0П ZVONIMIR 
Ura шгше

ŠIBENIK, Fausta Vrančića IO 
tal. 022/217 199

VELEPRODAJA EXPEDIT Лол, Pulska 46. Šibenik 
telefax 022/339 839

GOVOREĆI OTVORENO Post festum izbacivanja Jagode Sablić iz Kluba vijećnika SDP-a str оз 

0 kojoj stranci i kojem ugledu F. Vidović priča? 
Ne valjda o onom kojeg je on branio bocom!

INTERVJU TJEDNA Josip Dičak str 08

Plaćamo skupu vodu jer pravimo 
cjevovode sa skupim cijevima iz u

http://www.blitz-cinestar.hr
http://WWW.Sibenski-liSt.hr
http://www.radiosibenik.hr
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PAŠKOVE PROMETNE ČAROLIJE

Kirurški odjel 
europske razineNakon gotovo dvije i pol godine, koliko su trajali radovi, Šibenik je konačno dobio novu kirurgiju. Odjel koji je svojedobno bio jedan od najtrošnijih te je novinske stupce punio zbog urušavanja dijela stropa, sada je postao jedan od najsuvremenije opremljenih u državi. Obnovljena i proširena kirurgija ima tri operacijske sale te ukupno 54 postelje. Radovi su stajali 32 milijuna kuna, od čega je 13 milijuna kuna osigurano od decentraliziranih sredstava. Ostatak sredstava je prikupljen samodoprinosom koja su nakon 90-ih godina nestala na različitim adresama, ali je nakon podužeg natezanja na koncu ipak vraćen i utrošen za ono za što je i prikupljan - za novu kirurgiju. A srušenog stropa prisjetio se i ministar zdravstva i socijalne skrbi Darko Milinović otvarajući obnovljeni i prošireni Odjel kirurgije, »str. 7

Za predsjednika NO 
Gradskog parkinga ne 
vrijede ni prometni 
propisi, ni znakovi, a ni 
pauk mu ne može ništa!
Nereagiranje službe pauka na pozive građana i nedolazak u Crnicu te nedizanje Jurišićeva automobila s 
pješačkog prijelaza u blizini škole, direktorica Lovorka Bujaš objašnjava time kako ‘mi uvijek i jedino djelujemo 
po nalogu policije, prometnog ili komunalnog redara’! No, kako policija i pauk služba zaista djeluju, posve 
određeno i jasno objasnila je glasnogovornica šibensko-kninske Policijske uprave Marica Kosor

U dokumentaciji resornog 
ministarstva aerodrom na 
Pokrovniku ne postoji!Državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture Danijel Mileta, uzeo je vremena i truda da vidi ima li kakvih zapisa i bilo kakvih dokumenata u Ministarstvu o projektu aerodroma na Pokrovniku, želeći ga, kazao nam je, ‘pogurati’. -Ni u Ministarstvu, ni u Agenciji za civilno zrakoplovstvo ne postoji niti jedan dokument o aerodromu na Pokrovniku. Ne spominje se ni u Prometnoj strategiji iz 1999. godine. Istražujući dalje, došao sam do ljudi koji su nekada bili članovi Narodne tehnike Šibenik i kao entuzijasti su taj projekt i pokrenuli. Idejno rješenje projekta napravljeno je 1986. godine, ali očito nije došlo do mjerodavnih institucija. Treba naglasiti da svi koji će se baviti tom temom trebaju znati da teren mora biti u vlasništvu lokalne ili regionalne samouprave, te da mora postojati projekt - kaže Mileta. »str. 10
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borsa
Drago Kudra šibenski novinar o svome nastupu u kvizu 1 protiv 100: -Ja nisam u tom trenu razmišlja uopće o novcima, jer ih nišan ni ima u ruci, samo na papiru. Bija san sto posto siguran da je točan odgovor Heidegger, jer za Russela, koji se ispostavio ka točan, nikad nišan čuja. Zaigra san se, i žena mi je oprostila, šta je najvažnije - ispričao nam je. »str. 21

kultura
Sudeći po reakciji publike i dugotrajnom aplauzu kojim je nagradila izvođače i ekipu koja je radila operu ‘Medij’, prvu u Šibeniku poslije gotovo sto godina, bio je to događaj za pamćenje i sjajan početak nove kazališne sezone u Šibeniku. »str. 37

sportPrema informacijama iz Splita crveni se smatraju favoritima i na Šubićevac dolaze po tri boda, što će na neki način olakšati igru modrima. Neće se morati boriti protiv klasičnog bunkera što im se događalo do sada. -Bez obzira na njihove najave, ne očekujte neko umiranje u ljepoti igre, oprezan je trener Lokica. »str. 43

MARIJA LONČAR 
marija.loncar@sibenski-list.hr
ŠIBENIKPrvi čovjek Nadzornog odbora Gradskog parkinga Paško Jurišić ne mari ni za kakve prometne znakove i propise, a očito uvjeren u moć svoje funkcije u navedenoj tvrtki rado izbjegava i gradska parkirališta. Kulminacija Juriši- čeve prometne bahatosti događa se već danima u Ulici Stipe Ni- nića u Crnici u blizini OŠ Jurja Dalmatinca. Svoj 'Peugeot 407' registracijskih oznaka ŠI520 DC, Jurišić naime, redovito parkira na pješačkom prijelazu. Da to ne smije napraviti jasno ga podsjeća i prometni znak zabrane zaustavljanja i parkiranja uz koji jednako vidljivo stoji i znak koji kazuje kako vozilo koje se tu parkira odvozi pauk. Sve to Jurišić danima ignorira, obično u vremenu od 14 do 16 sati kada je i fotoreporterka Šibenskog lista snimila Jurišićeva 'crnog ljepotana'.Ovakvom besprizornom prometnom ponašanju predsjednika NO Gradskog parkinga svjedoče i neki Crničani, a nakon što su bezuspješno zvali službu pauka

Gradskog parkinga, javili su se i redakciji Šibenskog lista. Kažu kako su im u Gradskom parkin- gu, odnosno u pauk službi navodno rekli da oni ne mogu ništa napraviti bez policije te da pauk ne može ni doći u tu crničku ulicu. O prometnom bezobrazluku svog nadređenog ništa ne zna ni direktorica Gradskog parkinga Lovorka Bujaš.-Ne mogu ništa komentirati, jer o tomu nemam nikakvih saznanja. U svakom slučaju razgovarat ću o tomu s gospodinom Jurišićem.No, to nije jedini slučaj Juriši- ćevog parkiranja gdje hoće i stigne! Njegov crni 'Peugeot 407' još prije bio je uhvaćen u objektiv fotoaparata u trenutku kada je bio parkiran na Poljani, ali ne na službenom parkiralištu već je mjesto našao između ulazne i izlaze rampe. Tu situaciju Bujaš objašnjava time kako djelatnici parkinga nisu ovlašteni za ono što se događa izvan parkirališta. Nereagiranje službe pauka na pozive građana i nedolazak u Crnicu te nedizanje Jurišićeva automobila s pješačkog pri-

Kulminacija Jurišićeve prometne bahatosti događa se već danima u Ulici Stipe Ninića u Crnici u blizini OŠ Jurja Dalmatinca. Svoj ‘Peugeot 407’ registracijskih oznaka ŠI 520 DC, Jurišić naime, redovito parkira na pješačkom prijelazu.

jelaza u blizini škole, Bujaš pak objašnjava time kako 'mi uvijek i jedino djelujemo po nalogu policije, prometnog ili komunalnog redara'! No, kako policija i pauk služba djeluju, posve određeno i jasno objasnila je glasnogovornica šibensko-kninske Policijske uprave Marica Kosor.-Naš policajac nalazi se u TEF- u gdje pauk dovozi vozila koja diže pauk. Djelatnici pauk-služ- be Gradskog parkinga po gradu kruže i snimaju vozila za koja misle da su nepropisno parkirana i snimku linkom šalju našem policajcu koji mu potom odgovara je li vozilo nepropisno parkirano ili ne. Ako jest onda ga pauk može dignuti - kazala je Kosor.Dodala je kako se kazna za nepropisno parkiranje kreće od 300 do 700 kuna, dok troškove dizanja i odvoženja vozila naplaćuje Gradski parking i stoje 400 kuna. Na upit kolika bi kazna bila za vozilo parkirano u blizini škole, na pješačkom prijelazu pokraj znaka zabrane zaustavljanja i parkiranja, Kosor je izrekla najbolji komentar za ovu priču '0 strašno! Je li moguće?! «

mailto:marija.loncar@sibenski-list.hr


i aktualno i озgovoreći otvoreno
0 kojoj stranci 
i o kojem to 
ugledu priča 
Franko Vidović?
Pa nije vijećnica J. S. dobila izvršnu vlast i mogućnost da radi što hoće od 
građana Šibenika, već joj je to omogućio upravo SDP, Franko Vidović i 
gradonačelnik Ante Županović. Pa nije Jagoda Sablić samu sebe zaposlila ni u 
SDP, ni u kazalište, niti se sama stavila u Upravno vijeće Gradske knjižnice ni u 
Dječje vrtiće, niti je sama sebi mećala koeficijente ni mijenjala statute. Niti se u 
‘svom djelovanju’ ponašala bitno drugačije od samog Vidovića i ekipe na vlasti

ZDRAVKO PILIĆ Upravo obratno - govoreći o joj je to omogućio upravo SDP,
zdravko.pilic@sibenski-list.hr Jagodi Sablić, Franko Vidović Franko Vidović i gradonačelnik

Jagodu Sablić izbacilo iz kluba vijećnika SDP-a! Odlučili smo se na taj radikalni potez - kazao je Franko Vidović, predsjednik GO SDP-a i šibenski dogradona- čelnik, zbog sustavnog nanošenja ugleda stranke ocjenjujući da gđa Sablić svojim djelovanjem sustavno nanosi štetu ugledu SDP-a, što se više nije moglo tolerirati. Stoga, u svome klubu vijećnika ne želimo takvog člana, bez obzira na sve moguće posljedice takve odluke - kazao je Vidović. Drugim riječima, SDP je ovime, kroz usta svog prvog čovjeka, oprao ruke od Jagode Sablić i svega onog što ona radi jerbo ta ‘svojim djelovanjem sustavno nanosi štetu ugledu stranke’.
Vidović sve rekao o sebiBaš lijepo! I što bi sad šibenska javnost trebala - ustati i za- pljeskati Franku Vidoviću i stranci koja je smogla snage za ovako jedan ‘radikalan’ i, je li, samo se po sebi razumije, hrabar potez, koji je povučen bez obzira na ‘sve moguće posljedice takve odluke.’ 

o Jagodi Sablić nije kazao ništa ali je kazao sve o sebi, svojoj stranci, svom i njezinom načinu vođenja stranke, politike i grada Šibenika. Jer, o kojoj to stranci i o kojem ugledu Vidović priča? O stranci čiji je predsjednik - tj. on sam - skandalizirao ne samo šibensku već i hrvatsku javnost gađajući bocom u glavu svog stranačkog kolegu na sastanku u Zagrebu, da bi ta ista stranka čijem je ugled sada Jagoda Sablić navodno nanijela štetu bezrezervno stala iza svog predsjednika pokušavajući njegov potez čak i opravdati? Prema tome, zašto bi sada Jagoda Sablić snosila posljedice za nanošenje štete fantomskom ugledu stranke kad čak ni onaj koji danas Jagodu ‘šatro’ poziva na red nije snosio nikakve osim ‘drugarske samokritike’. Ovo Poncije pilatovsko pranje ruku od svoje drugarice Ijevičarke, koja tobože svojim djelovanjem nanosi štetu ugledu stranke još je licemjernije bez pitanja: -A tko joj je to djelovanje omogućio? Pa nije vijećnica J. S. dobila izvršnu vlast i mogućnost da radi što hoće od građana Šibenika, već

Ante Županović. Pa nije Jagoda Sablić ni samu sebe zaposlila u kazalište, niti se stavila u Upravno vijeće gradske knjižnice ni u Dječje vrtiće, niti je sama sebi mećala koeficijente ni mijenjala statute. Niti se u ‘svom djelovanju’ ponašala bitno drugačije od samog Vidovića i ekipe na vlasti.
Pusti formu, 
zna se‘koje gazdaPa Vidović ni ovu odluku o navodnom isključenju J.S. iz kluba vijećnika nije mogao prepustiti predsjedniku kluba vijećnika Branku Belamariću da izgleda makar formalno da ju je on donio, nego je to Vidović morao obnarodovati u svom stilu - kakvi klubovi, kakve procedure, formalnosti, biće kako ja kažem, zna se koje tu gazda. A predsjednik Kluba vijećnika SDP saziva konferenciju za tisak sedam dana poslije da objasni zašto je izbacio vijećnicu iz kluba kojem je šatro na čelu, nakon što je Veliki gazda’ već sve rekao sedam dana prije. I onda očekuje da ga netko uzima ozbiljno? Ma koja stranka i koji ugled. «

Šub ćevac 
Šibenik 

Naselje po mjeri čovjeka

• Jedini aktualni projekt stambene gradnje u Šibeniku

• Provedena plinofikacija naselja
■ Pogodni za iznajmljivanje obiteljima s djecom, 
sportašima, poslovnim ljudima i turistima

• Osigurana parkirna i garažna mjesta
• Povoljna cijena
• Kreditna linija Jadranske banke

POSEBNA KREDITNA LINIJA | 
ZAGREBAČKE BANKE

info:

tei: 00 385 (0)22 213 813
fax: 00 385 (0)22 213 851
gsm: 00 385 (0)98 983 64 99
e-mail: ssego@zagreb-montaza.hr
www.zagreb-montaza.hr

TU
Zagreb-Montaža

Zagreb-Montaža d.o.o.
Veslačka 2-6110000 Zagreb
Velimira Škorpika 23 | 22000 Šibenik

mailto:zdravko.pilic@sibenski-list.hr
mailto:ssego@zagreb-montaza.hr
http://www.zagreb-montaza.hr
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ČEDO KARAĐOLE vs. IZGRADNJA Nelegalna eksploatacija kamena opet na sudu

ODO protiv Marka Slavice i 
izgradnje' podignuo optužnicu
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PU šibensko-kninske i Državnog 
inspektorata, Općinsko državno 
odvjetništvo je 16. rujna ove godine 
podiglo optužnicu pred Općinskim 
sudom u Šibeniku protiv Marka Slavice 
i njegove tvrtke ‘Izgradnja d.d.’. 
Optuženi se tereti za kazneno djelo 
protupravne radnje eksploatacije 
rudnog blaga prema članku 261, 
stavku 1 i 3 Kaznenog zakona. Stavki i 
‘Izgradnji’ je već ranije izrečena kazna 
na Prekršajnom sudu, koja je ukinuta, 
jer europska praksa ne poznaje 
dvostruki proces suđenja, što znači da 
se za isto djelo ne može odgovarati i 
prekršajno i kazneno

DAMIR NAKIĆ 
damir.nakic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKNa temelju kaznenih prijava PU šibensko-kninske i Državnog inspektorata Općinsko državno odvjetništvo je 16. rujna ove godine podiglo optužnicu pred Općinskim sudom u Šibeniku protiv Marka Slavice i njegove tvrtke 'Izgradnja d.d.'. Optuženi se tereti za kazneno djelo protupravne radnje eksploatacije rudnog blaga prema članku 261, stavku 1 i 3 Kaznenog zakona.
Protupravna 
eksploatacija rudeSlavici i 'Izgradnji'je već ranije izrečena kazna na Prekršajnom

sudu, no europska praksa ne poznaje dvostruki proces suđenja, što znači da se za isto djelo ne može odgovarati i prekršajno i kazneno.Iako je ova priča zapravo počela kao 'rat' između dr. Čede Ka- rađole i Marka Slavice oko zaštite privatnog vlasništva, odnosno štete koju su bageri 'Izgradnje' napravili na Karađolinoj parceli, država se odlučila uključiti u ovaj slučaj tek posumnjavši u protupravnu eksploataciju rudnog blaga. Šibenska je policija 30. studenoga prošle godine nakon kriminalističkog istraživanja ustanovila da je Slavica kršio Zakon o rudarstvu izvodeći radove na eksploataciji tehničko građevinskog kamena

protivno odobrenoj rudarskoj koncesiji za kamenolom Vukovac.-Na opisani način osumnjičeni je protupravno eksploatirao količinu od 4.690 metara kubnih tehničko građevinskog kamena čime je tvrtka na štetu Državnog proračuna za sebe ostvarila pripadajuću dobit u iznosu od 140.694,30 kuna. Protiv osumnjičenog i njegove tvrtke kako pravne osobe, ODO-u u Šibeniku podnijeta je kaznena prijava zbog navedenog kaznenog djela - stoji u tadašnjem dopisu PU šibensko-kninske.Nakon skoro godinu dana i to nakon što je Slavica platio kaznu za spomenuti prekršaj, prijava se prije gotovo mjesec dana pretvorila u optužnicu.

Slavica bez komentara: 
Postupak je u tijeku-Kako je Općinski sud u ovom slučaju apelacijski, on je prema informacijama kojima raspolažem zatražio poništenje presude Prekršajnog suda. Za kazneni progon predviđena je kazna od dvije do pet godina zatvora. Ukoliko Slavi- ca u ovom slučaju prođe 'lišo', žalit ću se Vijeću Europe na pregovaračko poglavlje 23 koje se odnosi na garanciju zaštite privatnog vlasništva. U cijeloj priči žalosno je da sam morao triput zvati Državni inspektorat na uviđaj i daje prošlo već 10 godina otkad traje naš spor. Kao pojedinac potpuno sam nezaštićen, da ovim postupcima nije oštećena država i to očigled

no, nikad se ne bi ništa pokrenulo. No i tu mi nije jasno kome je u interesu da se ovaj predmet toliko razvlači, odnosno koga država štiti. Sebe očigledno ne - izjavio je Karađole.Marko Slavica nije želio posebno komentirati podizanje optužnice kazavši kako je sve svoje prekršajne obveze uredno platio - 140.694,30 kuna na ime pravne, te nešto više od 14.000 kuna na ime fizičke osobe. Ne očekuje nikakve daljnje sankcije.-Postupak je u tijeku i svaki komentar je suvišan jer bi se na taj način moglo utjecati na odluku suda. Neka svi rade svoj posao i sve će biti u redu - kratko je prokomentirao Slavica. «

POTROŠAČKE (NE)ZGODE Novčana odšteta za slomljeni zub

Slomila zub na kamenu iz čokolade, 
LIDL joj daje dar i - plaća zubara
DAMIR NAKIĆ
damir.nakic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKBizaran slučaj dogodio se ovih dana u trgovini LIDL u Šibeniku kada je gospođa S.M. kupila čokoladu u kojoj je nakon otvaranja (prekasno) pronašla kamenčić. Nakon što je zagrizla i oštetila zub, nazvala je Udrugu za zaštitu potrošača 'Plavi val' koja joj je pomogla u ostvarenju njenih prava - slučaj je prijavljen Državnom inspektoratu, a LIDL će odgovarajuće obeštetiti gospođu i reklamirati čokoladu njenom proizvođaču.
Reklamacija 
‘kamene1 čokoladeRiječ je o čokoladi 'First Niče' sa grožđicama i kikirikijem u koju je 'zalutao' kamen koji

se mogao pokazati vrlo opasan da ga je kojim slučajem pojelo dijete. Gospođa S.M. je prijavila slučaj odgovornoj službi LIDL-a i upitala za mogućnost novčane odštete budući da je štetu na zubu nakon konzumiranja čokolade tek trebala utvrditi kod stomatologa. Sačuvala je ostatak čokolade, kamen i račun, a iz 'Plavog vala' savjetovali su da slučaj prijavi Državnom inspektoratu. Nakon podnošenja prijave, služba kontrole kvalitete u LIDL-u nazvala je gospođu tražeći fotografiju proizvoda kako bi ga mogli reklamirati proizvođaču. Informaciju o naknadi štete trebala je dobiti nakon konzultacija službe kontrole kvalitete s upravom LIDL-a.-Sva sreća da čokoladu nije

pojelo dijete jer je moglo doći do većeg oštećenja organa.
Rješenje situacijeU odnosu s trgovcem, potrošača se ne tiče proizvođač niti njihov međusobni odnos - jer u zakonu jasno stoji: potrošač je u odnosu samo s trgovcem, odnosno onim kojem je platio proizvod ili uslugu - kazala je Erika Popović, predsjednica Udruge za zaštitu potrošača 'Plavi val'.Odgovor iz LIDL-a nije trebalo dugo čekati: -Poslat će mi pismo isprike s nekim bonom koji mogu iskoristiti u njihovoj filijali, a budući da sam im napisala da očekujem odštetu za zub, rekli su da im pošaljem kopiju računa od zubara koji će oni podmiriti - ustvrdila je gospođa S.M. «
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Izvrsne rezultate postigli smo zahvaljujući dobrim pripremama, a moram priznati da se u posljednje dvije godine o kvaliteti, 
dobroj hrani i usluzi pročuo glas. Dosta smo uložili u marketing, fleksibilni smo u načinu prodaje, obilazimo tržišta i s 
partnerima razgovaramo osobno - kaže Senka Ramljak, predsjednica Uprave tvrtke’Olympia Vodice’

KATARINA RUDAN 
katarina.rudan@sibenski-list.hr 
VODICEUprava tvrtke 'Olympia Vodice' zadovoljno trlja ruke na kraju još jedne uspješne turističke sezone, ulažući pri tomu velike napore u borbi za svakog gosta. U ovoj godini do sada su realizirali oko 70.000 noćenja, te ostvarili ukupni prihod veći za 28 posto. Na prvom su mjestu, po broju ostvarenih noćenja, njihovi tradicionalni gosti Nijemci, s oko 13.000 noćenja, a za samo 100 noćenja manje slijede ih Hrvati. Iza njih su Austrijanci, Poljaci i Slovenci. Podsjetimo, hotelski kompleks 'Olympie', u vlasništvu Josipa Stojanovića Jollyja , obnovljen je i obogaćen sadržajima prije dvije godine, a sam hotel je dignut na

četiri zvjezdice. Raspolažu sa 500 kreveta, u sobama i apartmanima, kongresnim dvoranama, polivalentnom sportskom dvoranom i drugim sadržajima.
Ramljak: Okretanje i 
kongresnom turizmuNedavno su podnijeli zahtjev za posebni standard, odnosno dobivanje statusa kongresnog hotela.-Ovih dana očekujemo dolazak inspekcije i ne sumnjamo da ćemo taj status i dobiti. Od obiteljskog turizma, naravno, nećemo odustati, ali sa sadržajima koje imamo želimo se više okrenuti i kongresnom turizmu. Usto, zahvaljujući činjenici što imamo vlastitu sportsku dvoranu, gosti hotela u predsezoni i sezoni su

U tvrtki je trenutno zaposleno 117 
djelatnika, od kojih je 65 u stal
nom radnom odnosu. Svi su oni s 
područja naše županije, neovisno 

o tomu jesu li zaposleni za stalno 
ilisusezonci.

nam sportaši. Tako su naši redovni gosti ruski košarkaši. Upravo od ta dva segmenta, kongresnog turizma i priprema sportaša, financijski učinak je veći nego od agencijskih gostiju, kaže Senka Ramljak, predsjednica Uprave tvrtke. Hotelski kapaciteti trenutno su popunjeni 70 posto, a u njemu borave Belgijanci, Nijemci i Švicarci, dok je bukiranost za studeni veća nego prošle godine, a potom slijede novogodišnji aranžmani u trajanju od dva do tri dana.
Briga o kadrovima-Ovako dobre rezultate postigli smo zbog dobrih priprema, a moram priznati da se u zadnje dvije godine o kvaliteti, dobroj hrani i usluzi pročuo glas. Dosta smo ulo

žili u marketing, fleksibilni smo u načinu prodaje, obilazimo tržišta i s partnerima razgovaramo osobno. Za dobre rezultate posebno su zaslužni naši djelatnici, jer je ljudski faktor veoma bitan. Naši gosti su s njima izuzetno zadovoljni, što potvrđuje i testiranje koje provodimo angažiranjem 'tajnog gosta'. Nitko od njih ne zna tko je on, a mi kasnije dobijemo njegovo mišljenje o usluzi, kaže Ramljak. Tvrtka vodi brigu o educiranju kadrova tijekom zime, a na početku sezone imaju i treninge.-Naša kadrovska struktura je stabilna, ne napuštaju nas radnici, jer su zadovoljni uvjetima rada i plaćom, redovito dobivaju božićnicu i uskrsnicu, a i mi smo zadovoljni s njima, zaključuje Ra- mljak.

Šub ćevac 
Šibenik

Naselje po mjeri čovjeka

• Dječji vrtić
■ Osnovna škola
• Srednja škola
• Trgovine
• Pošta
• Ljekarna
■ Kozmetički salon
• Ugostiteljski objekti
■ Wellness centar
• Parkovi I dječja igrališta
• Sportski sadržaji

info:

tek 00 385 (0)22 213 813
fax: 00 385 (0)22 213 851
gsm: 00 385 (0)98 983 64 99
e-mail: ssego@zagreb-montaza.hr
www.zagreb-montaza.hr
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ponuđen posao u HEP-u
Premi jerka je u Tisno stigla u pratnji čelnog čovjeka HEP-a Lea Begovića, te je Frani ponuđen posao u toj tvrtki kao I pomoć u 
daljnjem školovanju. Kosor je obećala i pomoć u rješavanju tužbe u kojoj Frane od države traži 25 milijuna kuna odštete

MARIJA LONČAR
marija.loncar@sibenski-list.hr
TISNOFranu Lučića, jedinog preživjelog iz kornatske tragedije, proteklog je vikenda u njegovoj obiteljskoj kući u Tisnom posjetila premijerka Jadranka Kosor.U tri godine koliko je proteklo od kornatske tragedije Lučića nije posjetio nijedan visoki državni dužnosnik. Na Franine medijske izjave kako se osjeća zaboravljenim, Kosor je uoči obilježavanja 3. obljetnice kornatske obljetnice

reagirala obećanjem kako će ga posjetiti čim bude mogla. U Tisno je tako došla u pratnji predsjednika Uprave HEP-a Lea Bagovića te je Lučiću ponudila zaposlenje u toj državnoj tvrtki, a ukoliko to prihvati, HEP bi mu plaćao i daljnje školovanje.-Razgovarali smo kako još više učvrstiti Franu i njegove roditelje u činjenici da nije sam niti je zaboravljen. Sa mnom je i Leo Begović kako bismo razgovarali o mogućnosti zapošljavanja u HEP-u jer je to realno s obzirom na Franine

kvalifikacije koje i te kako mogu biti od pomoći HEP-u - kazala je Kosor, dodajući kako HEP svojim zaposlenicima nudi pomoć u daljnjem školovanju pa Frane utoliko ne bi bio izuzetak.
Kosor obećala i 
pomoć oko tužbeNaime, unatoč teškim ozljedama koje je zadobio u kobnoj akciji gašenja požara na Komatu gdje su život izgubila dvanaestorica njegovih kolega te dugotrajnoj rehabilitaciji, Frane je uspio steći diplomu

inženjera elektrotehnike na splitskom Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje. Iako mjesečno živi s oko 2500 kuna od čega samo 1500 kuna troši za kreme za kožu, ne odustaje od daljnjeg školovanja. Od ovoga tjedna, nastavlja pohađati predavanje za sedam razlikovnih predmeta koje mora položiti kako bi po bolonj- skom procesu mogao upisati poslijediplomski studij. Očekuje ga još i nekoliko operacija na šakama, pa će, kaže, o zapošljavanju u HEP-u i pomoći te tvrtke u daljnjem ško

lovanju još razmisliti.Osim u zapošljavanju Kosor je obećala pomoć u rješenju tužbe za odštetu u iznosu od oko 25 milijuna kuna koju je Frane Lučić podnio protiv Republike Hrvatske.-Nastojat ću kao predsjednica vlade da se taj postupak što prije završi. Razgovarat ću i s DORH- om, a zamolit ću i glavnog državnog odvjetnika za razgovor o tomu slučaju kako bi se što prije taj proces završio svakako na zadovoljstvo Frane i njegovih roditelja - poručila je Kosor. «

150 godina tradicije obilježeno u Šibeniku

Goran Grguričin na čelu gradske podružnice HSP-a
HSP je u hotelu 'Panorama' na Šibenskom mostu održao izborni zbor na kojem je utemeljio gradsku podružnicu. Za predsjednika podružnice izabran je Goran Grguričin, a potpredsjednici su Milorad Mišković-Casper i Ante Gaćina. Tajnik gradskog HSP-a je Stipe Peran, glasnogovornica Marina Šimić, rizničar Jurica Bu- razer, a predsjednik mladeži Ivica Vukadin. Preostala dva člana Predsjedništva su Meri Pašara i Ivica Zorica. Zboru je prisustvovalo više od 100 delegata i brojna poznata gradska lica, te specijalan gost - predsjednik stranke Daniel Srb. Ivica Ledenko, predsjednik

HSP-a Šibensko-kninske županije izjavio je kako je ovaj događaj najbolji pokazatelj ispravnosti politike koju HSP vodi u zadnje dvije godine kampanje, a odnosi se na permanentni rast i ugled koji stranka u ovom trenutku uživa.-Ovim činom HSP spaja prošlost i sadašnjost s pogledom u budućnost. Tko želi razumjeti sadašnjost, neka dobro prouči povijesna vrela stranke i kontinuitet naše ideje o hrvatskoj državotvornosti. Ovo je snaženje HSP-a i nastavak njegovog kontinuiteta u novim okolnostima - poručio je novi predsjednik gradske podružnice HSP-a Šibenik Goran Grguričin. «din.
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Konačno obnovljena šibenska kirurgija

Odjel na europskoj razini
MARIJA LONČAR
marija.toncar@sibenski-list.hr
ŠIBENIKNakon gotovo dvije i pol godine, koliko su trajali radovi, Šibenik je konačno dobio novu kirurgiju. Odjel koji je svojedobno bio jedan od najtrošnijih te je novinske stupce punio zbog urušavanja dijela stropa, sada je postao jedan od najsuvremenije opremljenih u državni. Događaj je to koji je izazvao veliku pozornost ne samo liječnika i medicinskog osoblja šibenske bolnice, već su na otvorenje pohrlili i gradonačelnici te načelnici brojnih općina u županiji, saborski zastupnici, poduzetnici. ..
Među najboljima 
u HrvatskojObnovljena i proširena kirurgija ima tri operacijske sale te ukupno 54 postelje. Radovi su stajali 32 milijuna kuna, od čega je 13 milijuna kuna osigurano od decentraliziranih sredstava. Ostatak sredstava je prikupljen samodoprinosom koja su nakon 90-ih godina nestala na različitim adresama, ali je nakon podužeg natezanja na koncu ipak vraćen i utrošen za ono za što je i prikupljan - za novu kirurgiju.A srušenog stropa prisjetio se i ministar zdravstva i socijalne skrbi Darko Milinović otvarajući obnovljeni i prošireni Odjel kirurgije.-Kada sam prvog radnog dana kao ministar posjetio ovu bolnicu pao je strop, a onda se pojavila žuta voda na Odjelu za uho, grlo, nos. Javnost i mediji s pravom su potencirali tu priču. Danas se nalazimo u operacijskoj dvorani kakvih je smo još jedna ili dvije u Hrvatskoj. Ovo je dokaz da ne smijemo popustiti u reformi zdravstva, jer da toga nije bilo ne bismo imali ovakav odjel - kazao je Milinović, najavljujući i daljnja ulaganja u šibensku bolnicu. Riječ je o iznosu od 20-ak milijuna kuna za kupnju novog CT-a te dvaju

•S

Obnovljena i proširena kirurgija ima tri najsuvremenije operacijske 
dvorane i 54 postelje. Ministar Darko Milinović obećao je šibenskoj bolnici 
i novih 20 milijuna kuna za kupnju CT-a i dvaju anestezioloških aparata. 
Neće se odustati niti od gradnje nove bolnice, a Milinović je potvrdio da se u 
državnom proračunu za iduću godinu planira novac za idejni projekt

anestezioloških aparata.Uzbuđenost i ponos na otvorenju nije krio ni ravnatelj bolnice Željko Burić.
Iduće godine idejni 
projekt nove bolnice-Sve što ovdje vidite, plod je šibenske pameti. Domaći je izvođač radova i projektant, a u svemu je bila važna i izuzetna angažiranost šibenskih kirurga, prije svega šefa Vinka Alfiera, koji su od početka znali kakvu kirurgiju hoće što pokazuje koliko su u trendu i koliko je visoka razina njihova znanja.

No novi kirurški odjel, kao i, za iduću godinu najavljeno, otvaranje obnovljenog Odjela za uho, grlo, nos ne znači odustajanje od izgradnje nove bolnice, poručio je Milinović. Dodao je kako se u državnom proračunu za sljedeću godinu planirana osigurati i novac za izradu idejnog projekta za novu šibensku bolnicu. Krajem godine očekuju se i prve kategorizacije bolnica, no unatoč spekulacijama, nema gašenja bolnice u Kninu te će Šibensko-kninska županija imati dvije bolnice, zaključio je Milinović. «

lako je nova kirurgija svečano otvorena proteklog 
ponedjeljka, prve operacije i prve pacijente primit će tek 
za mjesec dana. Do tada se, kako je kazao šef kirurgije 
Vinko Alfier, osoblje mora obučiti budući da je odjel u 

potpunosti informatiziran od otvaranja vrata, 
sustava interfona, videonadzora i praćenja svega 
što se događa u sobama i operacijskim dvoranama.

-Šibenska kirurgija više se ne dijeli na mušku i žensku, 

već ima odsjeke što znači da su svi kirurzi supspecijal- 
isti. Ovdje imate školovane abdomenalne, torakalne i 
vaskulame kirurge, a prvi put imat ćemo i plastičnog 
kirurga koji će se za nekoliko mjeseci vratiti s edukaci
je - kazao je Burić dodajući kako će Šibenčani u svojoj 

bolnici moći dobiti sve ono što nudi suvremena kirur
gija, a što se uklapa u djelatnost županijske bolnice.

Dalmare
SHOPPING CENTAR

www.dalmare.hr
u jednom smjeru 6 kn 
u oba smjera 10 kn

Prema Đalmareu
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® ŠUBIĆEVAC i (KUGLANA)

• ŠUBIĆEVAC 2 ( UZORITA)

«> ŠUBIĆEVAC 3 (OSNOVNA ŠKOLA)

♦ METERIZE (VET. STANICA)

• GRAD i (DOM ZDRAVLJA)

• GRAO 2 (POLJANA)

• GRAD 3 (TRŽNICA)

• BALDEKIN i (PLAVI NEBODER)

• BALDEKIN 2 (NJEGOŠEV TRG)

« VIDIC11 (ROBNA KUĆA)

« VIDICI 2 (ADRIJANA)

« DALMARE
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Ј^^Јм2ж___Ј Josip Dićak, direktor Dmišplasta d.d. dobitnika Zlatne plakete ŽGK-a za2009. godij u

Placamo izuzetno skupu 
cjevovode s najskupljim
Uvozne cijevi su tri do pet puta skuplje od naših, ali nisu toliko puta kvalitetnije. Ne želimo monopol niti 
monopolisti možemo biti, a konkurencije se, koje ima na hrvatskom tržištu, ne bojimo. Bojimo se jedino 
situacije kada se projekti rade s cijevima gdje ml ne možemo konkurirati. Takvih je bilo i ima i u našoj županiji, 
pa je apsurdno da je u našim cjevovodima najmanje cijevi proizvedenih u Drnišu
KATARINA RUDAN 
katarina.rudan@sibenski-list.hr 
DRNIŠZlatnu plaketu kao najuspješnije malo poduzeće u 2009. godini u županiji,’Dmišplast'je dobio u konkurenciji 71 poduzeća. Poslovnu godinu su okončali sa 40 milijuna kuna ukupnog prihoda, s dobiti od pet milijuna kuna, 39 zaposlenika ima prosječnu bruto plaću od tisuću eura, a malim dioničarima, 480 ih je, podijeljeno je 320.000 kuna dividende. Poduzeće postoji od 1959. godine, a proizvođač polietilenskih cijevi je od 1970. godine i pionir je u toj proizvodnji u ovom dijelu Europe. U početku su to bile cijevi iz PE-LD, zatim je 1973. godine počela proizvodnja djevi iz PE-HD. Nakon rata podigli su proizvodnju djevi iz pepela i danas su jedna od najmodernijih tvornica tog tipa koja radi s godišnjim kapadtetom od 5000 tona djevi različitih profila i namjene, a prisutni su na domaćem i stranom tržištu. Josip Dičak, dipi, ing. strojarstva na čelu je tvrtke 22 godine i nije iznenađen nagradom.

Zlatna plaketa županijskog 
GK-a za 2009. godinu dokaz je 
da i danas, u ova teška vremena, 
uspješno poslujete. Imali ste us
pona i padova u proteklih dvade
setak godina, a ipak ste opstali. 
Kako?-Opstali smo zahvaljujuđ upornosti, stručnom kadru i skromnosti zaposlenika. Podsjetit ću da je Dr-

folije i kožnu galanteriju. Kako tržište nikada ne miruje i uvijek je u kretanju, uvidjeli smo, baš negdje pred rat, da će za nas biti najinteresantnija proizvodnja cijevi. Već tada smo počeli proizvoditi cijevi za najzahtjevniji medij, a to je plin. Nažalost, došao je rat i ostali smo bez grada, tvornice i tržišta. U tim okolnostima prioritet nam je bio sačuvati stručne kadrove i druge zaposlenike. S obzirom na to daje naše robe još bilo kod naših kupca na konsignaciji, imali smo određeni priljev novca. Odlučeno je da se svim zaposlenicima isplaćuje minimalac, od čistačice do direktora. Svih pet godina smo uredno podmirivali obveze prema mirovinskom i zdravstvenom fondu, te sve doprinose na plaću. Jedna smo od rijetkih, ako ne i jedina, tvrtka s okupiranog područja koja je vlastitim sredstvima plaćala te obveze. Nismo taj novac uspjeli vratiti, jer navodno zakon nije prepoznao tu mogućnost, premda je Sabor nakon rata donio odluku da poduzeća s okupiranih područja ne trebaju podmiriti obveze prema državi i fondovima.
Cijevi po europskim 
standardima

Uslijedio je povratak u Drniš i 
obnova. Tvornica je bila devasti
rana, strojevi pokradeni, a došlo 
je i do privatizacije. Kako ste se 
uspjeli vratiti na tržište?-Tvornicu smo obnovili 1997. go-

su kod Karlovca i u okolici Zagreba otvorile proizvodne pogone polietilenskih cijevi, što je u početku otežavalo naš povratak na tržište. Ali zbog kadra koji smo sačuvali, bili smo im stanovita opasnost što se kasnije i pokazalo, jer je većina njih propala. Bili smo suočeni s manjkom obrtnih sredstava, dužim rokom naplate proizvoda, ali smo uspjeli to prevladati imajući razumijevanje dobavljača sirovine. Standard radnika tada je bio nizak, ali nikada, pa do dan-danas, plaća nije kasnila niti jednog dana. Ocijenili smo da je proizvodnja polietilenskih djevi naša budućnost, pa smo samo to razvijali. Do 2000. godine bili smo u sustavu INA-OKI-ja, a onda je tvrtka privatizirana u va- učerskoj, tzv. kuponskoj privatiza- dji u trećem krugu, i prema odlud Vlade prognanid su imali pravo na svoje udjele. Jedna smo od rijetkih tvrtki privatiziranih po tom modelu koja nije doživjela transformadju vlasništva. Bilo je, doduše, torbara i pokušaja nekih fondova da uđu u vlasništvo i da eventualno blokiraju naš razvoj. Naši su dioničari, kojih je najviše na drniškom području, ali ima ih od Dubrovnika do Baranje, bili ustrajni i ,eto, uspjeli smo.
Kakva je situadja danas i što 

Drnišplast znači u županijskini i 
hrvatskim okvirima?-Iz godine u godinu smo napredovali, no kao direktor nikad nisam zadovoljan. Proizvodimo

Radimo sa 70 posto kapaciteta, u tri smjene, a mogli bismo raditi daleko više. Posjedujemo njemački certifikat za kvalitetu djevi za vodu i plin DVGW, certifikat ISO 9001:2008 za sustav upravljanja kvalitetom, međunarodni certifikat o ispravnosti djevi za pitku vodu, te ISO 14000 o zaštiti okoline. Dakle, sve ono što jedna tvornica ovakvog tipa treba imati prema europskim i svjetskim standardima. Sve svoje obaveze prema dobavljačima, državi, lokalnoj zajednid i fondovima ispunjavamo. Kao direktor činim sve da plaće mojih radnika budu što veće, te da dioničarima isplatim što veću dividendu. Nadalje, da kvaliteta djevi bude na najvišoj razini, a rok isporuke što krad. Jedino tako možemo opstati na tržištu. Nismo mi veliki gospodarski čimbenik za županiju niti za Hrvatsku, ali za Drniš i ljude koji ovdje pošteno zarađuju svoj kruh, jesmo. Ima stvari koje nam smetaju, koje ponekad zabole. Mnogi nas uvažavaju, ali ne i oni kod kuće. Na primjer, s Norvežanima radimo neke zajedničke projekte za ribogojilišta. U razvodnim plinskim mrežama po gradovima apsolutno smo broj jedan u Hrvatskoj, jer je najveći postotak plinskih sustava Zagreba, Rijeke, Pule, Osijeka i drugih koji imaju plin napravljen našim djevima i do sada nismo imali niti jedan debakl. To ne mogu reći za vodovodne djevi, premda je i njihova kvaliteta dokazana i tamo gdje

ših, ali nisu toliko puta kvalitetnije. Ne želimo monopol niti možemo biti monopolisti, a konkurendje se, koje ima na hrvatskom tržištu, ne bojimo. Bojimo se jedino situadje kada se projekti rade s djevima gdje mi ne možemo konkurirati. Takvih situadja je bilo i ima i u našoj županiji, u našim qevovodima najmanje je djevi proizvedenih u Drnišu.
Hoćete reći da se projekti za 

nekoga namještaju? Ima li tu 
možda upletene prste i lokalna 
politika?-Sve potrebe za djevima do promjera Fi 450 mm i do đaka od 16 bara se mogu zadovoljiti djevima iz našeg asortimana. Ne znam i ne mogu tvrditi da se politika upetljala, ali usuđujem se kazati kada bi se radilo s našim djevima, da bismo rasli i pravili brend od toga, a u konačnid rezultat bi bio jeftinija voda, sigurnija proizvodnja i sretniji ljudi. Ovako imamo paradoks, plaćamo izuzetno skupu vodu jer radimo cjevovode s najskupljim djevima, a imamo tvornicu koja se bori za opstanak. Ne tražimo nikakav privilegij, već samo normalne tržišne uvjete, projekte na koje mogu konkurirati i naše d- jevi. Očekujem natječaj u kojem će realno biti poslagane pozidje za koje se natječete, pa neka posao dobije najbolji ponuđač. Jer, da taj netko tko projektira, sve to plaćanišplast šezdesetih godina upošljavao više od 250 radnika, da smo imali širu paletu proizvoda, te smo uz polietilenske cijevi proizvodili

razne profile djevi za transport vode, plina, kanalizadje, podmorske ispuste, marikulturu, telekomuni- kadju i djevi za posebne namjene.
su ugrađene nije bilo nikada i nikakvih problema. Vodovodni sustavi se rade sa djevima koje se uvoze, koje su tri do pet puta skuplje od na

dme kreditnim sredstvima HBOR- a uz jamstvo Vlade RH, a onda je uslijedila i borba za tržište. Naime, za vrijeme rata neke strane tvrtke
iz vlastitog džepa, onda sigurno ne bi gradio s najskupljim djevima, a u Dmišplastu bi bio red. Nije li apsurdno da
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ukategoriji malih poduzeća

vodu jer pravimo 
cijevima iz uvoza

Glava 
Šotobraco
BRANIMIR PERIŠA
branimir.perisa@sibenski-list.hr

se plin u gradovima, dakle gusto naseljenim mjestima, transportira našim cijevima, a voda koja teče tik uz njih cijevima iz uvoza? O tomu govorim godinama, ali pomaka nema. S druge strane, te iste cijevi za vodovodne sustave izvozimo u Bosnu i Hercegovinu, te Crnu Goru i nikada nikakvih problema nije bilo.

-Jeste vidili! - zašištala je bisno Dobra Parana, samo šta se 
nožon oštrin ka ustra nije zasikla po ruci. -Gazda pošteno 
plaća za trganje grožđa, a na birou, od pustih nezaposlenih 
ne more nać berače! To je da poludiš: niko neće da radi u ovoj 
zemlji, osin zatvorenika!
-Polako, polako, reka jon je El Tigre. -Znate samo jedan dii 
priče. A drugi je da se gazda velikog vinograda u Jadrtovcu 
uopće nije obratija birou, baren tako tvrdi diretur. I da je 
odabra zatvorenike zato šta su jeftiniji - a to sve, priznajte, 
bitno minja stvar. Ali ne baš u globalu, jerbo veliki problem 
sa beračiman ipak postoji na krajnjen jugu Dalmacije, di, kako 
čitamo, na crno beru Bosanci - naši se naravski, ne želu mrčiti. 
Ona je na to zamučala, ali se zato razveza Bili Smo Uskoro, u 
naletu mudrih ideja. Smatra da bi se berače sviju vela ipak 
dalo privući u trganje, ma di to bilo u Rvackoj, samo bi tribaio 
primjeniti dobru taktiku: - Daklen, gazda od vinograda ne tri- 
ba tražiti one koji će doć trgati za plaću, nego raspiše oglas da 
traži ljude dobre volje koji će se u njegovon polju mukti gostiti 
pečenon janjetinon i nalivati dobrin babićon kolko in srcu i 
duši paše; dakako, gazda ne srni spominjati nikakvu berbu 
prija vrimena. I kad se ljudi već najidu i napiju do mile volje, 
onda in nako, ka usput pripomene, molećivo i ponizno, ako 
bi mu mogli dati ruku na po ure da pobere 200-300 ijada 
loza. I ko bi ga odbija - nisu ljudi prasci kada ih je već tako 
lipo ugostija, a uostalon, nako ponapiti sigurno i ne znadu 
kolko je to panja: idu i beru, makar teke i beveljajući. Oću samo 
reć - naglasija je B.S. Uskoro, da se vinograd more otrgat na 
više načina.

Plin kroz Dalmaciju - 
šansa za nas

U tijeku je uvođenje plina di
ljem Dalmacije, pa time i u našoj 
županiji. Vidi li Dmišplast u tom 
velikom poslu sebe?-To je velika šansa za nas, jer su nas posjetili stručnjaci austrijskog koncesionara EVN AG za tri dalmatinske županije i prošli smo njihovu kontrolu. Kandidirali su nas kao potencijalnog isporučitelja zbog kvalitete koju imamo. U ovom slučaju imamo stanovite prednosti, jer cijena cijevi neče biti opterećena velikim transportnim troškovima kakvi su kada te iste cijevi vozimo u Osijek ili Sloveniju. Očekujem da bismo zbog toga, u jednoj normalnoj tržišnoj utakmici, mogli biti jedan od glavnih isporučitelja. Inače, plinovod od mađarske granice do Istre i od Bosiljeva prema jugu, mi već pratimo s dvije cijevi za optičke kablove i to je za nas dobar posaou ovoj recesijskoj godini.

Dugogodišnji ste član 
Gospodarskog vijeća žu
panijskog HGK-a. Ukupno 

gospodarsko stanje u županiji,
o čemu govore pokazatelji poslo
vanja za 2009. i prvu polovicu 
ove godine nisu ružičasti. Ima li 
izgleda za promjenu tog stanja?-Pokazatelji su više nego zabri- njavajua. Ne zaboravimo daje naša županija imala jaku prerađivačku industriju koje smo se lako odrekli, a da nismo imali adekvatnu zamjenu i sada snosimo posljedice. Nemam ništa protiv turizma i drugih djelatnosti, ali ne može alternativa svemu biti usluga. Ako ona to već je, onda treba jasno kazati do koje mjere ona čini ljude uposlenima i pruža im sigurnost. S druge strane, zasadili smo vinograde i masline, a konačni proizvod ljudi nemaju kome prodati jer se o tomu nije razmišljalo kada se u sadnju išlo. Ova županija ima potencijala, samo treba znati planirati i započeto realizirati do kraja. Što se pak dolaska kapitala, ulaganja i otvaranja proizvodnih pogona tiče, ono je moguće jedino uz značajne porezne olakšice. Drugačije neće ià. I, konačno, ono što godinama govorim. Ljudi kupujmo naše, gradimo s našim, a ne s uvezenim, jer samo se vlastitim snagama i vjerom u sebe možemo izvući iz krize. «

-Ma, kada gledan sadašnjost i naslućujen šta bi moglo biti 
u bliskoj budućnosti, ja mislin da bi najboji način bija kada 
bi vinogradari za trganje ipak koristili rad zatvorenika. АГ ne 
bilo kojih, nego onih koji su prija bili na visokin položajima u 
vlasti, javnin firmama... Nazovimo ih selebriti kažnjeniciman 
- pogleda ih je značajno El Tigre. -Nakon sveobuhvatne ak
cije naših istražnih organa ‘Čiste ruke’, sada bi vinari u svojin 

reklamnin materijaliman mogli koristiti formulaciju ‘Lipljive 
ruke’ - od grožđanog sladora, naravski - uz poruku brojnin 
konzumentiman da piju vino od plodova koje su svojeručno 
trgali recimo, Damir Polančec i Ivan Mravak, a siglje in dodava- 
la Nevenka Jurak iz Fimi Medije svojin manikiranin, lipljivin 
ručicaman. To bi bija ka niki vinarski brend... A za specijalne, 
manje serije boca, moga bi se koristiti pi-ar ‘Lipljive noge’, 
jerbo je grožđe mastija npr. zatvorenik Sanader, iako je teško 
povirovati da bi on moga završiti u prugastomen veštitu...
-Vidin ja - rekla je Dobra Parana, da se kod njih ništa ne 
minja, barenko prema onomen kako ste vi ode zamislili. Bilo 
na vlasti, ol u pržunu, ruke su in uvik lipljive, valjda i noge, da 
mogu više prikupiti na se, ka jež kada se izvalja u suvomen 
lišću. Tako se na Sanadera neće zalipiti ni jedan sat jeftiniji 
od deset ijada eura, za Barišića se lipu samo košulje od par 
ijada kuna svaka i najskuplji ‘Brioni’ veštiti, druge stvari da 

i ne spominjen...
Onda je Jahali Smo Pješice svu tu jalovu diskusiju prikinija s 
prijedlogon da bi u trganju - ali i u svin drugin poljoprivred- 
nin posliman - tribaio iskoristiti neslućeni potencijal naših 
turista koje bi se dalo jako dobro organizirati jerbo ionako 
od dosade ne znaju šta bi. Naravski, triba učiniti sve da ljudi 
pošteno, marljivo rade - i za to pošteno plate, ka i svaku 
drugu turističku uslugu, jerbo ništa drugo nema ekonomskog 
opravdanja.
-Daklen, sve to triba prikazati ka ne baš jeftinu egzotiku, a 
ja mislin da bi Japanci, kojih je sve više ka turista, bili najpo
godniji. -Ajme - rekla je Dobra Parana. - Božemiprosti, većina 
njih pari mi se betežna, nosaju one medicinske maske na 
licu, kako bi izdržali u trganju? - ne iđe jon u glavu. -Puštite 
vi stat. Žilav je oto narod, pa nisu oni uništili državu ka i mi, 

u roku od deset godina. Naprotiv. A ko more biti bolji od njih, 
moliću lipo, kada oti čestiti, radišni ljudi, u svin relevantnin 
anketama ka jednu od najozbiljnijih zamjerki našen turizmu 
navodu prevelike porcije spize. Drugin ričiman, mi in ne more- 
mo tolko malo dati kolko su oni spremni i za to malo - raditi 
puno i još nan platiti.
-Znači - rekla je Dobra Parana - naredni je korak da mi Rvati 
priselimo u Japan, a oni ode, dok nan teke ne sredu zemlju. 
S timen da bi izvjestan broj Japanaca ipak tamo osta, samo 
kako bi nas čuvali da kojin slučajen nešto ne pokušamo raditi. 
Hirošime i Nagasakija bilo in je dosta jedanput u prošlosti. «
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POKROVNIKAerodromokojemnematragauresomomministarstvu

Zračna luka iskrsne
svaki put prije izbora - 
i tako već ZO godina!

Splitski studenti projektiraju
murterski centar
murter Studenti četvrte godine studija arhitekture sa Građevinsko-arhitektonskog fakulteta u Splitu, njih tridesetak, posjetili su ovog tjedna Murter. Sa znamenitostima središta i građevinskom arhitekturom Murtera upoznao ih je i s njima cijelo vrijeme bio zadarski arhitekt Nikola Basic, porijeklom Murterin. Povod za njihov dolazak u Murter je radni zadatak, odnosno semestralni rad projektiranje središta Murtera. Radovi koji nastanu u toj projektnoj radionici kao moguća rješenja uređenja centra, a najave su da će ih biti petnaestak, bit će izloženi u izložbenom prostoru u Murteru u proljeće 2011. godne. <<k.r.

Najmlađi Vodičani s 
gradonačelnicom
VODICE Već tradicionalno, gradonačelnica Vodica Branka Juričev Martinčev u svojem uredu primi roditelje s bebama rođenim u posljednjih nekoliko mjeseci. Tako je bilo i prošlog tjedna, a uz čestitke i lijepe želje njima i roditeljima, gradonačelnica im je uručila 1500 kuna jednokratne novčane pomoći. Među šesnaestom najmlađih Vodičana tri su djevojčice: Dumina Bareša, Žara Milutin Vlahov i Karmen Ferara. Dječaci su Ivan Matas, Filip Suton, Vilim Jakopan, Marko Matić, Anton Perica, Antonio Barišić, Luka Grbelja, Marin Juričev-Talijaš, Duje Centner, Roko Babić, Nikola Čićin, Sandro Begonja i Duje Plenča. «k.r.

KATARINA RUDAN
katarina.rudan@sibenski-list.hr
ŠIBENIKKoliko smo puta u novinama mogli pročitati, posebno u vrijeme izbornih kampanja bilo na lokalnoj i državnoj razini, kako se gradi ili gradit će se zračna luka u Pokrovniku i to baš u 'našem mandatu'. I tako dvadesetak godina. O njezinoj gradnji govorili su svi neovisno o političkoj pripadnosti, jer važno je bilo pridobiti birače, pa makar i projektima od kojih nema ni 'p'. Doduše, prije rata postojala je i tvrtka 'Aerodrom Pokrovnik' u izgradnji koju je vodio Igor Maly, tucanikom je izgrađena improvizirana uzletno-sletna staza, a u ratu je na nju sletio i tadašnji ministar Ivica Mudrinić.O izgradnji aerodroma govorili su i kandidati za Sabor, kandidati za župana, te gradonačelnika Drniša. Prođu izbori, priče o aerodromu utihnu, a teren na kojem će on 'sigurno' biti izgrađen, obrastao je travom i makijom. U prostornom planu Grada Drniša, doduše, planirana je tercijarna zračna luka Pokrov- nik '2-С' kategorije, ali dalje se nije išlo.
Mileta: Nikakvog traga 
o aerodromuDržavni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture Danijel Mileta, koji se na toj dužnosti nalazi pet mjeseci, uzeo je vremena i truda da vidi ima li kakvih zapisa i bilo kakvih dokumenata u ministarstvu o tom

NI u mini
starstvu, ni 
u Agenciji za 
civilno zrakop
lovstvo ne pos
toji niti jedan 
dokumente 
aerodromu u 
Pokrovniku. Ne 

spominje se ni 
u Prometnoj 
strategiji iz 

1999. godine. 
Postoji jedino 
idejno rješenje 

projekta iz 
1986. godine 
koje su dali na
praviti entuzi
jasti šibenske 

Narodne 
tehnike, kaže 

Danijel Mileta, 
državni tajnik 

u Ministarstvu 

mora, prometa 
i razvitka

projektu, želeći ga, kazao nam je, 'pogurati'.-Ni u ministarstvu, ni u Agenciji za civilno zrakoplovstvo ne postoji niti jedan dokument o aerodromu u Pokrovniku. Ne spominje se ni u Prometnoj strategiji iz 1999. godine. Istražujući dalje, došao sam do ljudi koji su nekada bili članovi Narodne tehnike Šibenik i kao entuzijasti su taj projekt i pokrenuli. Idejno rješenje projekta napravljeno je 1986. godine, ah očito nije došlo do mjerodavnih institucija. Treba naglasiti da svi koji će se baviti tom temom trebaju znati da teren mora biti u vlasništvu lokalne ili regionalne samouprave, po mogućnosti 1/1, te da mora postojati projekt. Ovaj od prije 24 godine više ne igra, jer je zastario. To su temeljne odredbe i bez toga se ne može dalje ništa učiniti, kaže Mileta.
Jedino sportska 
zračna lukaAko politika nastavi 'gurati' ovaj projekt, Mileta upozorava da se u tom slučaju može govoriti jedino o izgradnji sportskog aerodroma.-Hrvatska ima sedam međunarodnih aerodroma, što je prema europskim standardima previše za državu veličine Hrvatske. Dakle, o aerodromu u Pokrovniku ne može se govoriti kao zračnoj luci koja će prihvaćati međunarodne letove, već samo o sportskim letjelicama, zaključuje Mileta. Saznanje o dokumentaciji aerodroma Pokrovnik državnog tajnika tako pobija izja

vu drniškog gradonačelnika koji je još u studenom 2008. godine rekao kako je, nakon što je lokacija unesena u Prostomi plan Grada Drniša, kompletnu dokumentaciju za gradnju aerodroma dostavio ministru Božidaru Kalmeti, a s njom i tri pisma namjere zainteresiranih ulagača. Nešto tu ne štima, Ш su se dokumenti i pisma namjere zagubili u ministarskim ladicama!
Pauk: Od aerodroma 
ne odustajemoO opravdanosti izgradnje aerodroma u Pokrovniku govorili su mnogi, i političari kada im je to trebalo, ali i poduzetnici posebno u turističkoj djelatnosti. S obzirom na to da imamo dva nacionalna parka, turistička mjesta, razvijene marine, a trebali bismo dobiti i marinu za megajahte, ne treba biti previše pametan i reći kako nam zračna luka za male privatne i sportske avione treba. Ali, ideji izgradnje aerodroma trebalo bi se pristupiti ozbiljno i raditi, zapeti, a ne je se sjetiti samo u vrijeme izbora. Župan Goran Pauk također je u svojoj izbornoj kampanji govorio o izgradnji aerodroma Pokrovnik.-Govorio sam, a i danas govorim da nam je aerodrom potreban, a kakvog tipa, to će odrediti struka. Upoznat sam s poviješću tog projekta i znam koji su problemi. Dakle, znamo odakle treba krenuti i ne preostaje ništa drugo nego uhvatiti se posla, kazao je Pauk. «
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Kupnjom proizvoda ŠIBENSKIH i HRVATSKIH 
proizvođača sudjelujete u humanitarnoj akciji 

'Šibensko srce* pri čemu 10% prodajne vrijednosti 
svakog artikla (bez PDV-a) ovog mjeseca doniramo
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ANAMARIJA COMPANY d.o.o. renomirani je hrvatski 
proizvođač koji je prepoznao projekt Solidarnost na 

Djelu te za umirovljenike osigurao svoje proizvode po 
beneficiranim cijenama.

Kupnjom proizvoda Anamarija u Djelo marketima 
podržavate Šibensku trgovinu i hrvatsku proizvodnju. 

Proizvode proizvođača Anamarija po beneficiranim cijenama 
uz Djelo karticu možete kupovati od 18.10.2010.
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Pretplati se
isplatiušteda

Samo 
4,24kn tjedno!

VODICE Hrvatske ceste raspisale natječaj za izradu kompletne ЈоЦ

Sto milijuna kuna

Odlična 
prilika 
za nove, 
ali i 
za sve 
vjerne 
čitatelje

Godišnja 
pretplata 

t згдду j

Poklon bon 
trgovačkog 
lanca Djelo

[100,00^ J

KATARINA RUDAN 
katarina.rudan@sibenski-list.hr 
VODICEHrvatske ceste objavile su javni natječaj za izradu dopune postojećeg idejnog rješenja studije utjecaja zahvata na okoliš s rješenjem o prihvatljivosti, te izradu cjelokupne idejne i glavne projektne dokumentacije s lokacijskom i građevinskom dozvolom za zaobilaznicu Vodica, u dužini od oko 4,2 kilometra. Natječaj je otvoren do 22. listopada, a projekt je u Programu građenja i održavanja javnih cesta Vlade RH za razdoblje od 2009. do 2012.godine. Hrvatske ceste će u cijelosti financirati izradu projekata koji trebaju biti gotovi u roku od 18 mjeseci, a potom i izgradnju vodičke zaobilaznice, čija se ukupna vrijednost procjenjuje na oko 100 milijuna kuna. U tu cijenu ulazi projektiranje, otkup zemljišta i građevinski radovi.Gradonačelnica Branka Ju- ričev Martinčev vjeruje kako kriza neće ugroziti izgradnju te i te kako potrebne zaobilaznice, koja će iz smjera Zadra počinjati kod ulaza u poslovnu zonu Vodice i spajat se na Ja-

Šibenskog
lista! Ukupno 

popust 40%

[220,32^ j
Posebna godišnja pretplata za umirovljenike, članove udruge Matice grada Šibe
nika iznosi 220 kn i ne uključuje poklon bon Djela.
Na kućnu adresu dostavit ćemo vam uplatnicu te nakon vaše uplate Šibenski list 
dostavit će vam poklon bon trgovačkog lanca Djelo. Za sve dodatne informacije o 
ovoj jedinstvenoj ponudi pretplate slobodno nas kontaktirajte na broj 022/311 - 
301, na e-mail info@sibenski-list.hr ili na fax. 022/330-100.

... jedan je Ibenski original!

od ponedjeljka do petka
16:30

100 kn na kartici Magme

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
mailto:info@sibenski-list.hr
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ntacije

za vodičku zaobilaznicu
Za Hrvatske ceste to 
nije veliki projekt, a on je 
izuzetno važan za naš 
grad s obzirom na to da 
državna cesta D-8 prolazi 
sada samim središtem 
mjesta, što nam stvara 
osobito velike probleme u 
ljetnim mjesecima, kaže 
gradonačelnica Branka 
Juričev Martinčev

dransku magistralu kod diskoteke ‘Hacienda’.-Za Hrvatske ceste to nije veliki projekt, no izuzetno je važan za naš grad s obzirom na to da državna cesta D-8 sada prolazi već samim središtem mjesta, što nam stvara osobito velike probleme u ljetnim mjesecima. Izgradnjom sportskog centra Račiće, kojem gravitira veliki broj naše djece i građana, ali u budućnosti i gostiju, potreba za zaobilaznicom unutar građevnog područja tim je veća, kaže gradonačelnica. Ta dionica Jadranske magistrale tada će postati gradska ulica i po tim standardima trebat će je i urediti. «

MURTER-KORNATI Projekt vrijedan oko 30 milijuna kuna

Počinju radovi na

Na temelju članka 4. Odluke o osnivanju savjeta mladih Grada Skradina (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, broj 4/10) i članka 32. Statuta Grada Skradina (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, broj 10/09), Gradsko vijeće Grada Skradina, na 10. sjednici, od 20. rujna 2010. godine, donosi:
ZAKLJUČAK

o objavi Javnog poziva 
za predlaganje kandidata za članove 

savjeta mladih Grada Skradina

1. Objavljuje se Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Skradina.
2. Savjet mladih Grada Skradina je savjetodavno tijelo Grada Skradina, osnovano radi osiguranja boljeg položaja i mogućnosti utjecaja mladih na donošenje odluka u predstavničkom tijelu Grada Skradina, te potpunijeg preuzimanja odgovornosti za bolji položaj mladih i njihovu budućnost. Savjet mladih ima pet (5) članova, čiji mandat traje dvije godine.
3. Pravo predlaganja kandidata za članove Savjeta mladih Grada Skradina imaju:- udruge mladih, odnosno udruge koje se bave mladima- učenička vijeća- studentski zborovi- drugi oblici organiziranja mladih, s područja Grada Skradina
4. Kandidati za članove Savjeta mladih Grada Skradina mogu biti osobe u dobi od petnaest (15) do dvadeset devet (29) godina života, s prebivalištem na području Grada Skradina.
5. Prijedlog kandidata mora sadržavati: ime i prezime kandidata, datum i godinu rođenja, prebivalište, te mora biti ovjeren pečatom i potpisom ovlaštene osobe predlagatelja.
6. Prijedlogu je potrebno priložiti životopis, motivacijsko pismo, ovjerenu presliku domovnice i potvrdu o prebivalištu kandidata, te izvadak iz registra udruga ne stariji od 6 mjeseci ili potvrdu o posljednjem upisu u sudski registar (za ustanove) ili drugi registar, odnosno odgovarajući dokaz.
7. Prijedlog kandidata podnosi se u roku od 15 dana od dana objave javnog poziva u Šibenskom listu na adresu:

Grad Skradin, Jedinstveni upravni 
odjel, Trg Male Gospe 3, s naznakom 
„Prijedlog kandidata za članove 
Gradskog savjeta mladih"

8. Prijedlog liste kandidata za članove Gradskog savjeta mladih utvrđuje Odbor za izbor i imenovanja, te ga upućuje Gradskom vijeću Grada Skradina na mjerodavno postupanje.
9. Zaključak stupa na snagu danom donošenja a objavit će se na oglasnoj ploči Grada Skradina.

KLASA: 007-01/10-01/1
UR.BROJ: 2182/03-02-10-2 
Skradin, 20. rujna 2010.

GRADSKO VIJEĆE
GRADA SKRADINA

PREDSJEDNICA
Katarina Šošić

U prvoj fazi sustav će se graditi od centra prema lukama i pročistaču, a 
usporedo će se mijenjati vodovodne cijevi, kaže Ivan Božikov, načelnik općineOpćina Murter-Kornati uspjela je ove godine, jedina u našoj županiji, ući u projekte financiranja izgradnje sustava odvodnje kroz Projekt Jadran i predpristupne fondove EU. S obzirom na to da kredit Svjetske banke treba i vratiti, stanovnici te općine već drugu godinu plaćaju četiri kune više po kubiku vode, koje odlaze na poseban račun za tu namjenu. Ukupna investicija je teška oko 30 milijuna kuna. Za prve dvije faze, uređaj s ispustom i dio mjesne mreže, već su osigurana 24 milijuna kuna, a uslijedili su i novi ugovori.Hrvatske vode, kao nositeljinvesticije, potpisale su sporazum o financiranju izrade glavnog projekta sustava odvodnje u vrijednosti od 6,5 milijuna kuna, koji su dobiveni iz IPA-fonda EU, sa zagrebačkim tvrtkama ‘Pro- ning DHF i’Infra projekt’.-Riječ je o projektiranju i izgradnji preostalih faza odvod

nje Murter-Betina. Prvi dio u vrijednosti od oko 500.000 kuna trebao bi biti gotov do kraja godine. Kako se bude radilo, tako će se povlačiti i sredstva. Zaključen je i natječaj o izboru izvođača radova, natječajna dokumentacija je u obradi, pa bi

30
miljuna kuna teška je ukupna investicija za ovaj projekt

se ovih dana mogao znati i izvođač, a na natječaj je stiglo pet ponuda. U prvoj fazi gradit će se sustav od centra prema Lukama i pročistaču. Istovremeno će se raditi i zamjena vodovodnih cijevi, kaže načelnik Ivan Božikov. «KATARINA RUDAN
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ZGRADA TONE, GRADONAČELNICA IH ZABORAVILA?

Stanari najavili prosvjed 
pred gradskom upravom
KNIN Stanari zgrade u Masleničkoj ulici broj 14 i 16 najavljuju da će organizirati prosvjed ispred zgrade kninske gradske uprave, vjerujući da je to jedini način da ih se gradonačelnica sjeti i da napokon započne sanacija potpornog zida, kako bi se spriječilo urušavanje. Njihova zgrada već godinama tone i ugrožena joj je stabilnost, pa na ovaj problem stanari upozoravaju gradsku vlast već 12 godina. Lani je Grad s Ministarstvom regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva potpisao ugovor težak ukupno 12,5 milijuna kuna o financiranju obnove devet zgrada u Kninu, među kojima je i ona u Masleničkoj, odnosno potporni zid. Iako se početak radova očekivao prošloga ljeta, do danas još ništa nije napravljeno, a temelji zgrade sve su više ugroženi. Građani strahuju zbog čestih slabijih potresa na kninskom području i u zaleđu Dalmacije, te obilnih kiša koje stvaraju klizište i dodamo ugrožavaju stabilnost zgrade.Gradonačelnica Rimac kaže da je ugovor za izgradnju potpornog zida u Masleničkoj ulici već sklopljen s Ministarstvom regionalnog razvoja i osigurano je 557 tisuća kuna za taj projekt.

-Za dva do tri mjeseca zid će biti izgrađen i tako će se spriječiti klizište i postići sigurnost za građane koji žive u toj zgradi - istaknula je gradonačelnica.Zgrada u Masleničkoj ulici izgrađena je 1973. godine, a zbog potkopa od nekoliko metara sjedne strane, poremećena je njezina statička stabilnost. Na zgradi su nastale brojne pukotine, a neke datiraju još od sredine osamde-

-Za dva do tri 
mjeseca zid će 
biti izgrađen 
i tako će se 
spriječiti klizište i 
postići sigurnost 
za građane iz 
Masleničke 14 
i 16-umiruje 
gradonačelnica 
Josipa Rimac

setih godina, kada je kninsko područje pogodio jak potres. Prije nekoliko godina zgrada je obnovljena sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja, te je uređena fasada i promijenjena stolarija.-Novac za obnovu zgrade i bojenje fasade u nježnu ružičastu boju bit će uludo bačen, ako se uskoro ne izgradi potporni zid u Masleničkoj, kažu nestrpljivi stanari, «živana juras

Rogoznička osnovna škola najbolja
Povodom Svjetskog dana učitelja prošlog je tjedna u Gradskoj vijećnici u Šibeniku OŠ Rogozni- ca proglašena najboljom u Šiben- sko-kninskoj županiji. Kolektivnu godišnju nagradu ravnateljici Diani Goleš uručio je zamjenik župana Zoran Smolić. Priznanje je došlo u pravo vrijeme jer se u ovoj školskoj godini obilježava 170 godišnjica od otvorenja, kako piše u kronikama, prve niže pučke škole u Rogoznici.Otkad je 2006. godine škola preselila u novu, suvremeno uređenu i opremljenu zgradu vidljiv je napredak u svim segmentima nastavnog i izvannastavnog obrazovanja. Učenici i učitelji posebno su ponosni prestižnim priznanjem Vijeća Europe: statusom ekoškole i Zelenom zastavom koja se vijori u školskom dvorištu.-Provodi se stalna ekološka edukacija naših učenika koji aktivno sudjeluju u ekopatroli i svim ekoakcijama SRD ‘GoF. Redovito sudjelujemo i na Festivalu održivog razvoja obale i otoka naše županije. Ekološku komponentu obrazovanja dopunili smo aktivnostima na očuvanju kulturne i etnografske baštine, narod-

► ► Godišnju nagradu za posebne zasluge u odgoju i obrazovanju dobilo je 11 učitelja osnovnih škola s područja županije. Među nagrađenima je profesorica povijesti i geografije i književnica Nada Balov, koja u Rogoznici radi već punih 30 godina. U obrazovanju i odgoju brojnih generacija postigla je nadprosječne rezultate, djeca vole njene predmete iako je poznata i po disciplini.-Zagodišnju nagradu predložena smo zbog rezultata u izvanučioničkoj i terenskoj nastavi koju primjenjujem već nekoliko godina. Grupni rad na terenu bitan jeza razumijevanjegradiva. Prošlesam godine s osmašima posjetila Vukovar i istočnu Slavoniju i na autentičnim lokalitetima djeca su učila o Domovinskom ratu-kaže prof. Balov.
nih običaja i starih zanata. Naša učenička zadruga ‘Krtol’ na Smotri učeničkih zadruga u Podgori predstavljala je našu županiju - s ponosom kaže ravnateljica Diana Goleš.Učenici i roditelji okupljeni u školskoj zadruzi brinu se oko školskog mediteranskog vrta, uzgajaju ljekovito bilje i proizvode eterična ulja, a posebice su ponosni na likovnu radionicu zadruge u

© 
Ravnateljica 
Diana Goleš s 

priznanjem

kojoj pod budnim okom mlade slikarice i restauratorice Željke Lušić spretne dječje ruke izrađuju originalne suvenire. U školi djeluje školski orkestar, plesna i folklorna skupina, a škola je zaslužna što će se očuvati narodna nošnja ro- gozničkog kraja i izvorni folklor. Ovog ljeta održane su filmska i likovna radionica, a film snimljen tijekom praznika natjecat će se na LIDRANU. « VEDRANA STOČIĆ

Iz kazivanja Zlarinjanina Davora Aduma može
te pročitati o životu u Zlarinu u vrijeme Drugog 
svjetskog rata.
Vukovi su prije imali tri broda - Lovca,Svetog 
Nikolu i Njakaru. Oni su vozili prugu za Šibenik. 
A prije toga, početkom prošlog stoljeća, u Šibe

nik je vozio parobrod, ja mislin da se zvao baš 
Šibenik. Kad je Italija kapitulirala, onda je bilo 
- sloboda, mir, rat će biti gotov za mjesec dana, 
svi idemo u partizane, ‘dok rasprodaja traje’ ko 
hoće i ko neće išao je. A Njakara je bila u sredini 
vale, puna krasnog crnog grožđa, sve u gajbica- 
ma. Da ne bi palo u ruke Nijemcima kad dođu, 
sve to grožđe su stavili u konobu di je sad hotel. 
Rekli su ‘stavit ćemo u konobu grožđe, pa ćemo 
ga trošiti kad bude trebalo’. A Nijemci nikako da 
dođu, to je bila jesen kad je Italija kapitulirala, 
mi čujemo u Splitu su, Šibeniku, Vodicama, ali u 
Zlarin ne dolaze. A neko kaže ‘ajmo vidit šta je s 
grožđem, je l’ još vridi’. Ja kao mulac, onako mali, 
htio sam vidjeti kako to izgleda. Sve su te kašete 
bile naslagane, krasno crno grožđe, slatko. Onda 
mi je neko rekao: ‘Ajde, uzmi ti jednu gajbicu’, a 
ja uzeo dvije. I ovi drugi su uzeli jednu-dvije gaj- 
bice i odnijeli kući. Poslije nekog vremena došlo 
još nekoliko Zlarinka. ‘A ima grožđa tu, ajme daj’. 
I uzele kolko su mogle staviti na glavu, dvije- 
tri gajbice. Prošlo oko pola sata, vidili drugi da 
ima grožđa, tolko ih je došlo da su zakrčili ulaz 
u konobu, nastao je kaos unutra, padalo se, ljudi 
gazili po grožđu, bilo više štete, svi navalili bez 
ikakvog reda. I tako je to grožđe nastradalo.
Nijemci su došli jedan dan iznenada, prošli su po 
rivi sa puškama na leđima i mitraljezima i rekli 
su svi muški neka im se jave, da ih vide, koga ima 
u Zlarinu, ko su ti ljudi koji tu žive. Ja sam bio 
mali, išao sam s ocem. Poredali su nas, Nijemac, 
glavni oficir je održao govor, a prevoditelj je bio 
jedan Zlarinjanin koji je radio u Belgiji. Nijemci 
su rekli: ‘Mi smo tu sada, mi smo okupatori, ne
ćemo vas dirati, a nemojte ni vi nas. A zlarinske 
žene neka dobro paze da im ne dođu partizani 
spavati po noći.’ To sam dobro upamtio. Bila je 
jedna jahta, pa bi Nijemac koji je bio tu glavni 
po činu uzeo jahtu i jedrio, a znao je i svirati or
gulje, tako da ga je pop nagovorio da ne minira 
novu rivu. Nijemci su pekli kruh, pa smo se mi s 
njima minjali, mi bi im odnili jaja, a oni bi nam 
dali kruh. A Talijani su računali da smo mi Italija, 
pa smo dobivali hranu kao Talijani u Italiji, na 
točkice - sira, šećera, masla, i tako, neko snabdi
jevanje je bilo. Ima jedanput se neka silna hrana 
dijelila, neki njemački brod je stradao tamo na 
Malpagi, ne znam na koji način, bio je pun kon
zerva, Zlarinjani su išli i te konzerve uzimali, fino 
goveđe meso. «

▼ pogledajvideo
www aoutuberom/kazivanja
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OPG GROZDANIĆ Obitelj Ivana Grozdaniča, proizvođača kvalitetnih vinai ekstra djevičanskog maslinovog ulja

Džabe medalje, kad nam vina nema u restoranima
KATARINA RUDAN 
katarina.rudan@sibenski-list.hr 
DUBRAVKEObitelj Ivana Grozdanića zadovoljno trlja ruke, jer su obavili dobar posao. U podrum je prošlog vikenda sa 6000 čokota autohtonih sorata debita, pla- vine i maraštine, spremljeno oko 12 tona grožđa. I dok mošt vrije, oni se polako pripremaju za berbu plodova sa 400 stabala maslina. Nositelj Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva je Ivanov sin Krešimir, ali kada se radi, tu su svi. Supruga Marija zvana Seka, uz Krešimira i sin Ivan, kćeri Kristina i Marijana, te nevjesta Branka, a tu su i unuk Ivan i unuka Anđela. Vinogradarstvo, vinarstvo i maslinarstvo obiteljska je tradicija, ali u zadnje vrijeme se, kako kaže Ivan, više ‘drže’ struke.
Grozdanić Pala 
prodaja vina-Zadovoljni smo kvalitetom i količinom grožđa, premda ga je nešto manje nego lani. Vinogradi su većinom mladi nasadi, jer su stari u vrijeme rata propali. Očekujemo oko 5000 litara bijelog vina, debita i maraštine i 1500 litara plavine.

Vina su u kategoriji kvalitetnih i zaštićena, a nazvali smo ih ‘Škadinovac’, po terenu na kojem su vinogradi, kaže Ivan. Vino prodaje rinfuzno i u buteljama, uglavnom na sajmovima i na kućnom pragu. Zbog pada potrošnje nisu uspjeli prodati sve prošlogodišnje vino, ali Ivan dodaje da je jedan od glavnih razloga što u našim restoranima malo ima autohtonih vina, neorganiziranost vinara.-Rijetki su restorani na našem području u kojima ćete vidjeti naša autohtona vina, dominiraju još uvijek graševina i malvazija. Mišljenja sam da bismo se, mi mali vinari, lakše probili na tržište kada bismo bi- lu udruženi. Najbolji primjer za to su kolege u Istri, kaže.
Ulje kupuju i TalijaniS druge pak strane, s prodajom ekstra djevičanskog maslinovog ulja nema problema. Maslinarstvo je, kaže Ivan, stoljetna tradicija njegove obitelji. Ponosan je na pet zlatnih medalja s natjecanja zadnjih godina, a njegovo ulje našlo se prošle godine u svjetskom vodiču najkvalitetnijih maslinovih ulja. Glavni kupci su Talijani, koji su

Rijetki su restorani 
na našem području 
u kojima ćete vidjeti 
naša autohtona vina, 
dominiraju još uvijek 
graševina i malvazija. 
Mišljenja sam da bismo 
se, mi mali vinari, lakše 
probili kada bismo 
bilu udruženi. Najbolji

do njegovog ulja došli preko rođaka koji tamo žive. Nerijetko, njegovo ulje kupuju i Istrani.-Zemlje imamo i razmišljamo o sadnji novih nasada i vinograda i maslina. Masline su ove godine solidno rodile, zdrave su, što je najvažnije. Kako su još mlade, nisu sve došle na rod, pa za sada imamo dvije do tri tone ploda. Kad sve dođu na rod, trebalo bi biti do deset tona. Sve to zahtijeva puno posla, ali bez rada se ne može ništa. Otkako sam u mirovini, uživam radeći u polju, zaključuje Ivan. «

Нјј i
Hotel Nikola

i AdriaticStar
ŠIBENIKVodice Croate 

J
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PLODNO L J ETO u NP Krka praktički je završena vrlo uspješna sezona, ali svi če sadržaji raditi do 1. studenoga

Zabilježen je visok postotak dolaska turista iz azijskih zemalja, poznatih poklonika izletničkog turizma, kojih je velik broj prihvatio upravo Nacionalni park Krka

JOŠKOČELAR 
redakcija@sibenski-list.hr 
SKRADINVrlo dobra ovogodišnja turistička sezona u najposjećenijem dalmatinskome izletištu, u NP Krka, pokazala se pouzdanim indikatorom dinamike sveukupnog županijskog turizma, pa i onoga izvan njenih granica. I to iz dva razloga. Prvo, hoteli su poslovali više od 150 dana, uz produljeno korištenje i ostalih kapaciteta (privatni smještaj više od 80 dana), odakle je u NPK dolazilo i najviše posjetitelja. I drugo, zabilježen je visok postotak dolaska turista iz azijskih zemalja, poznatih poklonika izletničkog turizma, kojih je velik broj prihvatio upravo Nacionalni park Krka.Najsvježiji podaci iz marketinške službe NP-a govore daje do 10. listopada park obišlo više od 630 tisuča domaćih i stranih turista, što je za 7 posto više nego prethodne, 2009. godine, pri čemu su i domaći bili bolje zastupljeni nego lani.
Dramatična misija u ZairuJoš je jedan čimbenik utjecao na uspješnu sezonu NPK-a, a to je nesumnjivo dobra promidžbena aktivnost parka u cijeloj Hrvatskoj i izvan nje, pa se danas jedva može zamisliti skupina turista koja neće posjetiti i Slapove Krke, kao glavno odredište NP-a.No, sezona je praktički završila,

a većina sadržaja zatvara se 1. studenoga, premda recepcije parka nad Skradinskim bukom službeno radi preko cijele godine.Od 10. listopada prestali su na slapove voziti i lokalni autobusi pa će do daljnjega na toj relaciji prometovati samo agencijski autobusi i osobni automobili posjetitelja.A kako je tamo ovih 'zaključnih' dana, doznali smo posjetivši Skradinski buk, Visovac i manastir Krku.U Skradinskome buku dočekali su nas smiraj jeseni, bistar zrak, bogatiji slapovi, učeničke ekskurzije i manje skupine posjetitelja, ali i dobra ponuda kao i kasni kupači, s temperaturom vode od 17 stupnjeva!Na Visovcu nas je također dočekalo zatišje. Nešto domaćih hodočasnika i stranih turista što razgledaju povijesne, sakralne i kulturne znamenitosti otoka i rado se upisuju u knjigu dojmova. Razgovarali smo i s nekoliko novaka u habitima koji su popunili samostanski novicijat poslije gotovo dvije godine koliko je Visovac bio bez njih. Otokom nas vodi njihov meštar i 'glasnogovornik' za javnost, fra Stojan Damjanović. On nas je u odsutnosti gvardijana fra Mate Gverića, budući da se pred crkvom oglasilo zvono, pozvao i na nedjeljni objed.Fra Stojan upravo priprema knjigu putopisa sa svoje 13 godišnje dramatične misije u Africi,

novaci

Mladi
visovacki

©Još je jedan čimbenik utjecao na uspješnu sezonu NPK-a, a to je nesumnjivo dobra promidžbena aktivnost parka u cijeloj Hrvatskoj i izvan nje, pa se danas jedva može zamisliti skupina turista koja neće posjetiti i Slapove Krke, kao glavno odredište NP-a.

u Zairu, uz granicu s Ruandom, tada zahvaćene krvavim građanskim ratom.
Ruski ŽaborićaniA u manastiru Krka dočekao nas je otac Dositej, koji ondje ima funkciju poput fra Stojana na Visovcu. Rekao nam je, kako I u novoj školskoj godini na njihovoj bogosloviji ima 40 đaka, a da je sezona bila naporna, s velikim brojem posjetitelja sa svih strana koje on vodi u ophod samostana. U manastiru smo pak susreli i rusku obitelj iz Moskve, trajno nastanjenu u Hrvatskoj, u Žaboriću! To je poduzetnik Georgij Nader sa suprugom Ninom i djecom Mari- om, Sašom i Fjodorom. Na Krku i u manastir, kazali su, dolaze iz Šibenika zbog rekreacije i na nedjeljno bogoslužje.Dositej nam je pokazao i novo oslikanu unutrašnjost crkve s vrijednim poliptihom ikona nad oltarom crkve koje su u 17. stoljeću donesene iz Rusije, potom vrlo staru knjigu Evanđelja s pozlaćenim koricama, a proveo nas je i kroz znamenite samostanske katakombe sa znakovima ranoga kršćanstva na tom prostoru iz 1. stoljeća.Saznali smo također, da su u tijeku priprema posebnoga prostora za smještaj svih umjetnina manastira, zajedno s onima kojih se uskoro očekuje povrat iz Beograda.«

mailto:redakcija@sibenski-list.hr
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Žene preuzele gradsku upravu
Gradska uprava dobila novi odjel za imovinske poslove, pa će 

imati pet odjela i ured gradonačelnice

ŽIVANA JURAS / EPEHA 
redakcija@sibenski-list.hr 
KNINKninska gradonačelnica Josipa Rimac zadovoljna je polugodišnjim izvršenjem gradskog proračuna, o čemu je izvijestila Gradskom viječu.-Izvršenje proračuna od 97 posto sukladno je našem planu, a s obzirom na opću situaciju u zemlji, to je pozitivno - rekla je gradonačelnica. Naglašava da je gradski proračun stabilan, te nije bilo kašnjenja plaća i ostalih obaveza za djelatnike gradske uprave i zaposlene u gradskim ustanovama.-Vodila se briga i o komunalnoj infrastrukturi, socijalnim davanjima kao i o potporama udrugama. Realizacija prihoda od najma gradskih prostora i javnih površina je povećana, što govori o revnosti službi kojima su ti poslovi djelokrug rada - istaknula je Rimac na sjednici Gradskog vijeća.Kninski vijećnici su prihvatili izmjene i dopune Odluke o unutarnjem ustrojstvu upravnih tijela Grada Knina, prema kojoj se osniva novi odjel za imovinsko pravne poslove i gradsku imovi

nu. Tako će gradska uprava Knina imati čak pet upravnih odjela, te ured gradonačelnice. Podsjetimo da su do prošle godine u gradu djelovala tek tri odjela, a lani je formiran poseban odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, koji se također izdvojio iz odjela za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove.
Preustroj upraveGradonačelnica objašnjava da se ukazala velika potreba za formiranjem samostalnog odjela za imovinsko pravne poslove i imovinu Grada, pa se pristupilo izmjenama unutarnjeg ustrojstva upravnih tijela. -Zadaća je novog upravnog tijela učinkovitije sređivanje imovinsko pravnih poslova i imovine kao značajne poluge funkcioniranja grada. Ujedno će osnivanje novog odjela poboljšati koordinaciju unutar upravnih tijela kroz zajednički rad i rješavanje ključnih pitanja za grad Knin iz djelokruga imovinsko pravnih poslova - kazala je Rimac.Osnivanjem novog odjela za imovinske poslove mijenja se naziv dosadašnjeg upravnog odjela za prostorno uređenje, stambene

i komunalne poslove u Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove. Iako novi odjel još nije službeno dobio pročelnika, nagađa se da bi i taj odjel trebala voditi pročelnica. Kninsku gradsku vlast gotovo su u potpunosti preuzele žene, pa osim gradonačelnice Rimac, koja 

ovu funkciju obnaša već u drugom mandatu, žene vode tri od četiri upravna odjela.
Blaženi DamjanićI na čelu Ureda gradonačelnice je također pročelnica Cecilija To- lo, pročelnica Odjela za prostorno uređenje, komunalne i stambene 

poslove je Mirela Stanić Popović, Odjel za proračun i financije vodi pročelnica Danijela Merša, a Anka Matić je na čelu Odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj. Blaženi među ženama je Nenad Damjanović, pročelnik Odjela za društvene djelatnosti i socijalnu skrb. «

Status klijenta ostvarite naknadno!

kamatna stopa od 5,99% (EKS 6,89%) fiksna za 1. godinu 
otplate

mogućnost ugovaranja kredita bez troška naknade
najpovoljniji omjer hipoteke od 1:1

kamatna stopa od 7,99% (EKS 10,73%)
mogućnost ugovaranja kredita bez troška naknade
osiguranje od nesposobnosti vraćanja kredita

kamatna stopa 7,49% (EKS 11,05%)
mogućnost ugovaranja kredita bez troška naknade
osiguranje od nesposobnosti vraćanja kredita

bez jamaca i bez prijenosa prava vlasništva na vozilo do

15.000 eura

www.otpbanka.hr
062 201 555

Skinite prašinu 
sa svojih želja

mailto:redakcija@sibenski-list.hr
http://www.otpbanka.hr
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Volim začinjeno!
POZNATI KUŽINAVAJ U TinaKatanić,model

Tina je manekenka, teta u vrtiću, ‘Bingo djevojka’, a otkako je prije nekoliko godina okrunjena za Kraljicu Hrvatske, stalno je u centru medijske pozornosti, pogotovo zbog svog savršenog tijela, za koje su zaslužni geni jer ona, reći će, jede sve.-S prijateljicama često odem na pizzu i pivo. Volim vrijeme provoditi i doma, a najviše jesti domaću zeljanicu ili sirnicu. Obožavam domaću hranu, a ako me tijekom noći uhvati želja za hranom, ne pada mi na pamet da ostanem gladna. Neću pojesti burek ili nešto masno, ali pojedem malo integralnog kruha ili dvopek. Volim slatko i ne odričem se čokolade zbog jednog grama, radije održavam kilažu i formu na druge načine, pa puno pješačim - veli zgodna Tina i nastavlja:-Kalorije ne brojim, jer je tajna u umjerenosti. I da, obožavam kuhati. Toliko uživam u kuhanju da sam mamu nagovorila da kuhinju pituramo u roza boju. A znam spravljati sve, od mesa i ribe, do kombinacija s povrćem i sirom. Pojedem manje, ali jako začinjeno, pa je to, hm, tajna moje vitkosti - smije se. «n.b.

Pohane rog paprike 
sfetamasira
■ Očistiti 5 većih rog crvenih paprika i dobro im posoliti unutrašnjost. 
Staviti ih da se peku u pećnici, koju smo prethodno zagrijali na 200 stup
njeva Ispečene paprike (kad se ohlade) oguliti, napuniti ih s oko 200 
grama feta sira. Uvaljati u jaja i prezle, koju po želji možete pomiješati 
sa sezamom. Ispržiti na zagrijanom ulju i ostaviti na papirnatim mara
micama da upiju višak ulja.

STARI ZIMSKI GUŠTI Došlo doba jesensko i brzo će zimama su neki posegnuli i za takvom spizom

Ondje gdje 
prasac 
triput 
'ugazi

Minulo je ljeto i ljetne gastro finte, za domaće i strane kinte. Postaje friško, dani kraći, pa će neki posegnuti i za kakvom prigodnom ‘konkretnijom’ spizom.Odabrali smo toliko poznatu ‘prostu’ paštu fažol koje ima na sto načina, ali koja se sve rjeđe sprema, ne samo u gostionicama i restoranima (odakle je zapravo nestala) već i u domaćinstvima.Izblijedio običaj, tradicija, a neke gospođe kažu kako oko toga ima i puno ‘trampe’. A nije bilo trampe onim našim ženama što su, tamo između dva rata, paštu i fažol kuhale ‘naveliko’, u velikim bronzinima, na vatri, često i na kaminima, pa kad bi ljudi, često težaci iz trganja grožđa u ovo doba godine, ušli u kužinu, najprije ih je dim štipao za oči. Pa bi se morali saginjati, odnosno sjesti na male škanjele ‘ispod dima’ i tako uz mali stol iz velikih, dubokih 

pijata jesti paštufažol sa žlicom u desnoj, i s debljom fetom pogače i lijevoj ruci. Onda, svako malo po koji gutljaj vina iz istoga pota. I bez čaša.Nije se puno govorilo, mučalo se i jelo. Samo bi ljudi i žene (te- žakinje) mirisali, ‘vonja’ li spiza po prasetini i zagledali ima lije na dnu bronzina. Ako ne bi bilo, ako je spiza spremljena ‘na ničemu’, to jest samo na ulje, malo bi ronzali (gunđali), pa bi se što prije htjeli dignuti i ići ća. Tako da gospodar vidi da nisu bili zadovoljni.Ali, ruku na srce, gospodari od polja ipak nisu svojim težacima bili škrtci i gulikože. Po dobrome običaju, lipo bi ih nahranili i napili i platili im žurnatu. Pa su tako neki radili za istoga gospodara i po tjedan dana, ako bi čovik imao puno polja. A pašta fažol sa suhim mesom uvijek im je bila dobro došla, jer je spize znalo biti 

dovoljno za najisti se.I onda, tolike godine poslije, pašta i fažol još postoji. Ali, nerijetko, i s nekakvim ‘folklornim’ primjesama iz ‘starih vremena’. Tako da su u vraćanju toga jela iz masovna zaborava u zadnje vrijeme sudjelovali i poznati znalci naše dalmatinske kuhinje.Neki se sjećaju kako je i Veljko Barbieri, kuhao paštu u Čikoli, kada je onamo navraćao i Miljenko Smoje.A za ovu prigodu naša se domaćica uistinu potrudila. Uzela je pravi fažol, kok, koji treba topiti 24 sata. Kuhala gaje s domaćom pancetom i s puno kapule, soli i papra i malo slatke paprike. Usitnila je i 15 grama dobroga pršuta i to usula, pa je sve zamirisalo. Od pašte je odabrala velike šubijote. Nekad su se stavljali i takozvani ‘mustacci di papa’ (ćaćini brkovi - jer je u nas otac, ćaća, tata ili 

pape), najveći i najduži šubijot kakvih se odavna ne vidi u trgo vinama.Ali, to nipošto još nije bio kraj Jer, što ti je to pašta fažol bezpe šta, tj. sasvim (kao gusta kaša usitnjene deblje pancete s dosta petrusimena i luka i to se do® kad je maništra zamalo gotova Ulije se i malo maslinova uljal promiješa, te u loncu potom si malo zagusti. Pokrivena, s nek liko listova lovora, ostavi se Iona poklopljen da otpočine.A da se čeljade može i napit gospođa je kao prilog stavila pijat raskuhane oglavine od de maćega prasca, čijim je temeljce: prethodno dolijevala paštu i fašoI bome, toga bi se jela svat! mašio. Samo, valjalo je imat strpljenja, uz trošak ‘artikala’ oj nekih osamdesetak kuna. Isplat lo se. Bilo je pašte za četiri ose be. «JOŠKOČELAR
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ratOjKudrai
novinar i kvizas, kojem
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ZeljkaKlisarić:
_ Europsko zlato za najbolje 

predstavljanjeturističke destinacije

ROBUSNI DARKO - E, ‘robusni’me nazva 
Tàrik kad je na kvizu 1 protiv 100 bi ja jedan slipi 
natjecatelj, a nagalerijismo ostali nas dva. On 
je pita Tarika da mu opiše ove koji su ostali. Za 
ovogdrugogjerekadajeintelektualnitipisti 

IvićPašalič, i stvarno je sliči ja, a za mene da san, 
vako, robustan-smije se Kudra.

NEVENA BANIĆ
nevena.banic@sibenski-list.hr
ŠIBENIKSvi oni (teke slabijih živaca) koji su prošli tjedan gledali kviz 1 protiv 100 na HRT-u, u kojem se natjecao Šibenčanin Drago Kudra, reći će da im je skratija život za bar nekoliko godina. Naime, nakon što su na posljednjem pitanju u igri ostali samo on i, zamislite, na galeriji meteorolog Ivica Lučić, isto iz 

Šibenika, a na računu je ima ‘sigurnih’ sedamdesetak tisuća kuna, Drago je, siguran da zna odgovor na pitanje o slavnim filozofima, iša u glavu i lipo - pogrišija. Kuniće su, namisto na tristotinjak iljada, spale na nulu, a on se i dalje smija. I nije se smija ono usiljeno, nego se čovikjoš i naruga na svoj račun, šta je simpatije izazvalo i kod samog voditelja Tarika Filipovića. Kako se čovik osjeća dok u ruci ima velike pare, šta mu pro-

mailto:nevena.banic@sibenski-list.hr
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Žena mi je opni
to je ise zaigra

Vaša Nevena
Petrovo uvo za sriču

Jesi li praznovjeran?-Ima san i na 1 protiv 100 u džepu

RIJEČ UREDNICE
Piše: NEVENA BANK
nevena.banic@sibenski-list.hr

Ala 
bruke!
Najviše volin kad san u liftu, a neko 
je prije mene smrdija ki tvor. Sretneš 
ga kad izlazi iz lifta i još si uvik 
nesvjestan šta te čeka kad uđeš i 
upreš prston u kat na koji oćeš ić. A 
on ii ona su najčešće u košulji od lani, 
vode nemaju ki da je kakav svjetski 
rat i zamračenje, kose masne. Ili, 
drugi slučaj, u košulji od danas, al 
vode isto nema, al se zato ima za 
dezić, pa se obilno nasprejalo na 

kožu koja je sapun vidila u reklami u 

novinama. Al jon je zato lice dobro 
inkartano puderon, a kapci obilno 

gletovani sjenilon.
Drugi još jači slučaj mi je kad neko 
obilno posadi vjetriće po liftu. One, 
od kojih van pozlije, a odma znate da 
je dobro ruča. Nikad mi neće biti jasni 
ljudi koji se u dva kvadrata olakšaju 
i onda do prizemlja guštaju u svojin 

plinovima. I ostavljaju miomirise u 

naslijeđe.
Odlično mi je i kad dikod iden u grad 

autobuson. Pa sidnen sama i gledan 
kroz prozor. Onda neko sidne kraj 
mene, a ja da ne padnen u nesvist, 
nos zalipin za staklo. Nije higijenski 
i oni s ceste biće misle da san retaj 
jer mi njonja izgleda ki njuška (to 
smo svi radili ki mali), al mi paše ona 

ladnoća da se ne udušin. Miris znoja 
smrdi gore nega krepana mačka. 
Točka!
Zaboravila san spomeniti da mi je 
odlično i kad se s menon u lift ukrca 
neko s lokvicon na košulji ispod ruke. 
‘Mirisnon’ lokvicom. Ki nedavno. 
Dobro nišan bez kisika ostala 
zadržavajući dah i mirišući zapešće 

na koje san pošpricala teke parfema. 
Ajme, ljudi se vako globalno u nas baš 
ne peru. Šta je najgore, mogu nekad 

obrukat i vas, ni krive ni dužne.
Evo, na primjer. Vi uđete u smrdljivi 
lift, ugušite se do prizemlja, a onda 

neko uđe nakon vas, pogleda vas 
i nako pričepi nos. I misli da ste vi 
zadnji ‘sijali’. Džabe išta reć! 

lazi kroz glavu dok čeka je li odgovor koji je ponudija točan ili oni drugi, kako se osjeća kad shvati da ide kući kratkih gaća i još svašta nam je ispriča Kudra. Od kvizova mu je osta još Milijunaš (nije proša najbrži prst dvaput), pa mu je to iduća prilika za popravni. Bilo kako bilo, u njegovom slučaju ne vridi ona da je bolje vrabac u ruci, nego golub na grani.
Šta ti je rekla žena kad si se vratio 

doma bez kuna?-Još se i ja čudin šta je pitoma Višnja još uvik s menon, a pitoma jer je ona takva, a živimo u divljen braku, šta san reka i Tariku. Triba i vakog neko voliti, očito (smijeh).
Imaš li neku mušku taktiku da je 

odobrovoljiš kad koji put tako ‘zgri- 
šiš’?-Iman, iman, al najviše san pokunjen i govorin točno sve ono šta bi ona tila čut. Dobar san dva-tri dana.

Kakav je osjećaj izgubiti puste nov
ce dok ih pokušavaš učetverostručit?-A kakav je... ja nisam u tom trenu razmišlja uopće o novcima, jer ih nišan ni ima u ruci, samo na papiru. Bija san sto posto siguran da je točan odgovor Heidegger, jer za Russela, koji se ispostavio ka točan, nikad nišan čuja i zato san igra. Zaigra san se.
Nije mi ža igre
• Je li ti ko šta zamirija?-More bit da jesan od nekih malo krivo shvaćen. Ovi se kviz, ka i drugi, snima unaprid, svaki dan tri emisije, a snima se tri dana zaredon. Bija san na galeriji, nekoliko puta blizu da do- đen kod Tarika, ali je uvik falilo da me odabere kompjutor slučajnin odabiron. I onda, kad san već odabran, tija san se igrati. Tija san biti ležeran, nasmijan, vedar, tija san malo demistificirat to previše egzistencijalno svaćanje kvizova. Znaš kakvi su naši ljudi, prijavu se i odma u glavi kupe stan. Ja san se skroz opustija, pa su mi neki, pročita san na nekoliko foruma, zamirili da san ka malo odugovlačija. Al stvarno nišan, u tome san trenu zaboravija i na tremu i da se emisija snima. Al, ima puno više onih šta mi čestitaju na hrabrosti, od naših ljudi u Šibeniku, do slipe pjesnikinje sa Hvara, kojoj san bija duhovit. Ža mi je šta se više ljudi iz Šibenika ne prijavljuje na kvizove od straha da nešto neće znati, a po meni je to netočno. Svak se more prijaviti.

Je, sad svak, ja ne bi od stra mogla.-A, je, jer pitanja ii znaš ii ne znaš. Ma, tome su najkrivlji stari poznati ‘kvi- zaši’, koji su od kvizova napravili famu.

Ono provode dane u knjižnicama, gutaju velike i male knjige, a meni se, ka i većini ljudi, oto ne da. Ja znan o svemu ponešto, o ničemu kako triba, valjda ka i drugi.
Nego, da se vratimo teke na temu. 

Šta ti je prolazilo kroz glavu dok si 
čeka točan odgovor?-A ništa. Ja san bija zagriza za Heideggera ka glamboč do guzice i nišan mislija ni da san podstanar, ni da iman kredit za auto. S današnjin odmakon normalno da mije ža novaca, ali mi nije ža igre.

S druge strane ti je bio meteoro
log Ivica Lučić iz Šibenika, kojeg si 
optužija da nijedanput nije pogodija 
točno vrime.-Ha-ha. A nas dva smo se upoznali na kvizovima, odličan čovik.
• Pokaza si na kvizu da si žešći kla- 
dioničar.-E, a u kladionicu iden toliko ritko da je to zanemarivo. Al se šalin nakon kviza da san jača faca od svih Mađioničara. Jer lako je staviti 72000 kuna na Juve ili Real. Triba i na Heideggera, a još i ne igra u punon sastavu (smijeh).

-Kocka?-U kockarnici nišan nikad bija. Nit me zanima. Mislin da bi zaigra jedino u Las Vegasu, gradu sviđa i kocke usrid pustinje. E, to bi volija i vidit.
• Porod?-Ne pušin. Pijen teke crnog vina. Skupljan čepove od Karlovačkog, ha ha. A porok mi je najviše to šta san previše impulzivan. U šta ste se mogli uvjerit. E, i kontradiktoran san. Skroz. Evo i dokaza. Prije emisije smo tamo na kvizu razgovarali na kol’ko bi odustali. A ja san reka da ne bi igra da iman sigurnih pedeset iljada kuna. Posli san igra, a ima san dvadeset više. I uopće nišan bija svjestan da san izgubija. Ja san čeka iduće pitanje.

Tariku si, izgleda, mio. Kakav je on 
tebi?-Tariče, generacijo, (1972. op. a.) i ti si meni mio i drag.

Bio si na dosta kvizova. Koji ti je 
najveći dobitak do sada?-Dvaput na ‘Milijunašu’ nišan proša najbrži prst, pa mije on osta neosvojena tvrđava. A najviše san dobija kad san osvojija Najslabiju kariku i to 42.000 kuna.

Imaš li kakvu taktiku za odgovara
nje na pitanja?-Po mogućnosti odgovoriti točno. 

jedno malo ‘petrovo uvo’. Sveti Nikola i mala katedrala su mi ostali u sobi u hotelu. Uvik to nosin sa sobon.
Jesi li razmišlja šta bi da si osvojio?-Jesan. Prvo bi ih dobro pribroja, onda bi platija račune, a iza toga dragu pod ruku pa na krstarenje. Iako nišan dobija glavnu nagradu, ipak san se vra- tija kući s 5000 kuna. To san, naime, osvojija, jer je nas četiri, koji smo na galeriji ostali zadnji, podililo 20 000. Eto, bar nešto.
Igraš li nagradne igre. ljesi li osvo

jio štagod neobično?-Igran ove za stan, auto i te. A jedanput san od Coca Cole dobija polugodišnju pretplatu na jedan ženski časopis. Da san je dragoj, al mi je bilo smišno. Koji put odigran bingo, sad skupljan čepove od Karlovačkog...
* Misliš li da si rođen pod sretnom 
zvijezdom?-Rođen san pod stropon.
• Znadeš li ti uopće s novcima, nišan 
te pitala?-Znan ih trošit, al samo na neke sitne gušte.
• Završija si brodostrojarsku, pa si 
otplovija u novinarstvo. Kojom ru
tom?-Ma, mene zapravo brodovi nikad nisu privlačili. Završija san to tek tako, radi matere. Onda san se prijavija na audiciju za ondašnju Televiziju Šibenik, proša, osta, posli na Radio Ritmu sa Ksenijom Bilan vodija ‘Gradsko uho’, sad san opet na TV-u...
’ Eee, legendarno ‘Gradsko uho.’-Uvik mije drago kad se sitin te emisije, jer em smo bih slušani, em smo us- pili neke stvari i makniti s mrtve točke. Sićan se da su nas jedanput zvali daje s pitanjen zašto se brodovi za otoke zovu Ohrid i Valjevo. Onda san ja nazva ‘Jadroliniju’, pa su se i oni zapitali isto, sazvali upravu i prominili imena najprije u Hrid i Val, a danas se ti brodovi zovu Tijat i Kakan.
• Poprilično si britak i duhovit. Vole 
li žene pametne momke?-Moja je meni oprostila Heideggera, pa bi na ovom pitanju iskoristija preskok.
’ Vlastiti kviz?-Iman koncepciju u glavi, al neman vrimena da je posložin. Al svakako bi nam, nakon Kviskoteke, tribaio nešto naše. Jer sve ovo su licence.
• Imaš li fotografsko pamćenje?-Ma kakvi, iman samo fotoaparat.

Na kojem si polju najtanji?-Na Donjem i Glamočkom, ha ha. Nišan neki poljoprivrednik, više san za ležanje ispod masline. «

mailto:nevena.banic@sibenski-list.hr
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2. IGOR ŠTIMAC ZAJAHAO DEVU

Nogometaš se u Izraelu provodio s 
dečkima, a zajahao je i devu. Kupao 

se u Mrtvome moru i obilazio je brojne 
znamenitosti.

N
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N
A 
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stila šta san
najvažnije!

Ženske grudi Ili žene u književnosti 
-Ženske grudi, iako ima i žena u 

književnosti s grudima. 
Muškarci u zlatnim godinama ili 

pubertetlije 
-Najbolje mi je ode između. 

Pivski trbuščić ili biceps-triceps, 
kvadriceps 

-Pivski trbuščić. 
Profesorice i stjuardese 

-Profesorice koje bi tile biti stjuardese.

Tjedni TOP 10
1. ANĐA MARIĆ PREBOUELA RASTAVU 
Bivši muž pjevačice s njenom bivšom 
prijateljicom čeka dijete. Nju to više ne 
dira i kaže da u braku nije imala sreće.

3. IZLOŽBA DAMIRA URBANA

Pjevač je bio iznimno zadovoljan što 
je predsjednik Ivo Josipović došao 
posjetiti njegovu prvu izložbu slika jer 
mu je on radio predsjedničku kampanju.

4. ZRINKA CVITEŠIĆ S NAJVEĆIMA

Glumica je sudjelovala na panel-raspravi 
osmero najboljih mladih glumaca 

svijeta, među kojima je bila i Freida Pinta 
Promovirala je film ‘Na putu’.

5. LANA JURČEVIĆ POSTALA DONOR 
Pjevačica ovaj vikend nastupa na 
‘Europskom danu darivanja organa’, 
a otkrila je da je i sama potpisala 
donorsku karticu i pristala jednog dana 
donirati svoje organe.

6. NAVOJEC GLUMI S T. CRUISEOM
Goran Navojec navodno je dobio manju 

ulogu u četvrtom nastavku filma 
‘Nemoguća misija’ u kojem igra i T. 

Cruise. No, on to krije.

7.OTKAZUBINGU
HTV je odlučio osvježiti emisiju novim 
licima pa su osim hostesa Tine Katanić 
i Antee Kodžoman i voditelji Karmela V. 
Colić i Mario Sedmak ostali bez posla.

8. KRISTINA ŠALINOVIĆ U PARIZU

Nakon što je osvojila London, hrvatska 
manekenka uspješno je prošetala i 

pistom pariškog tjedna mode.

9. JASMINA VOLI PAŽNJU
Zbog fotografija na kojima je glumac 
Andrej Dojkić uhvaćen u preljubu, mlada 
Jasmina Al Ghamel svakodnevno je u 
medijima. No, to joj, čini se, ne smeta.

10. NAJTEŽI TRENUTAK U ŽIVOTU

Zoran Mamić priznao je da mu je razvod 
od Vanje pao najteže, te da ga oblije 

znoj kada sretne neku ženu jer odmah 
pomisli kako bi mogao završiti u 

novinama.
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ĆAKULA Tihana Harapin Zalepugin, članica žirija Hrvatskog top modela i prijateljica Šibenika:

Sibenčanka Nikotina ima
dobre izglede za pobjedu!

Za razliku od prve sezone emisije Hrvatski top model koju je vodila Tatjana Jurić, čini se daje ova druga, kojoj je naslovno lice Vanja Rupena pun pogodak. Ne samo zbog činjenice da je iza Vanje uspješna karijera manekenke u Italiji, koja još uvijek traje, nego i zbog toga što su joj se u žiriju pridružili Šaša Joka, modni urednik Elle magazina, ali i Tihana Ha- rapin Zalepugin, modna agentica koja je otkrila neka od naših najpoznatijih modnih imena, pa i samu Vanju.-Sjećam je se. Tada sam, te 1996. radila u direkciji izbora za Miss Hrvatske, a Vanja je netom prije bila na izboru Miss sporta i bila je prije svega sportašica, potpuno nezainteresirana za modni svijet. Dugo mi je trebalo da je 'slomim', jer imala je samo 16 godina. Poručila sam joj daje očekujem na izboru za Miss Hrvatske. Iako se nećkala, ipak je došla i pobijedila - prisjetila se Harapin Zalepugin puta prelijepe Vanje, za koju će reći da joj godine nisu naškodile.-Četrnaest godina je prošlo. Vanja je danas odrasla žena, ali i dalje jednako lijepa, ma prekrasna. Što se mene tiče njezino tijelo danas izgleda puno bolje nego onda, pa mogu reći da su joj godine donijele samo bonus.
Manekenstvo je pozivModna učiteljica Tihana u emisiji s ostatkom žirija, već smo se imali prilike uvjeriti, muku muči kako djevojkama demistificirati modni svijet, koji je nerijetko daleko od glamura kakvim se predstavlja u medijima.-Istina je da one sve misle kako biti manekenka znači prešetavati se po Red Carpetu. No, prava je istina da one moraju na najbolji mogući način predstavljati klijenta i njegove proizvode, a nikako sebe. One koje se nepotrebno krevelje i prave grimase na pisti privlačeći pozornost najčešće kasnije ostaju bez angažmana. Konkurencija je nemilosrdna, a manekenstvo je poziv i uspijevaju one koje su samopouzdane, drugačije i jako, jako odgovorne - kaže agentica, kojoj, kao ni ostatku gledateljstva, nikako nisu jasne djevojke koje se namjeravaju baviti modelingom, a imaju piercinge na nekim dijelovima tijela, pa ih čak odbijaju i skinuti.
Nisu mi jasne cure s piercingom-Vidjeli ste i sami. To mi nikako nije jasno, taj trend, ako se to uopće može nazvati trendom. Kako nekom uopće padne na pamet bušiti jezik, obrve, pupak... to nikada neću shvatiti. I mi smo bili mladi, ali mi smo frustracije liječili na druge načine, glazbom, samoćom, razgovorom, nikako ozljeđivanjem.

-Istina je da one sve misle kako 
biti manekenka znači prešetavati 
se po Red Carpetu. No, prava je 
istina da one moraju na najbolji 
mogući način predstavljati klijenta 
i njegove proizvode, a nikako sebe. 
One koje se nepotrebno krevelje 
i prave grimase na pisti privlačeći 
pozornost najčešće kasnije ostaju 
bez angažmana - reći će modna 
agentica

Gotovo sve imaju 
problem s težinom
- To je istina, inače većina Hrvatica s tim 
ima problema, no gledajte, pa ćete vi
djeti da su mnoge od njih i te kako radile 
na sebi. Modni svijet traži zdravo, tanko 
tijelo, bez suvišnih slojeva, na kojem 
odjeća lijepo pristaje. Tako je oduvijek 
bilo. Naravno da to ne podrazumijeva 
bolesnu mršavost, takve djevojke ne pro
laze - kaže.

Modna mama
- Tako me zovu neke moje cure. Ma, u 
jednu ruku mi je drago, a u drugu ne. 
Naime, kad nešto govorim djevojkama, 
a one mi na to kažu da im to isto govori i 
mama, odmah pomislim da sam dosadna 
-kroz smijeh će.

Djevojkama smo odmah objasnili da je to nedopustivo, no nekima očito treba ponoviti nekoliko puta. Vidjet ćemo tko je koliko naučio - reći će Harapin Zalepugin, koja nam nije htjela otkriti koliko TV gledatelji kasne za snimljenim materijalom, već nas je sve pozvala da pažljivo gledamo. A u Šibeniku se gleda osobito pažljivo budući da je jedna od kandidatkinja, ujedno i zaštitno lice ovogodišnjeg Fashion.hr-a Šibenčanka Nikolina Jurković, najneobičnija i najvit- kija od svih djevojaka u showu.-Nikolina je posebna i definitivno tip djevojke za kojima danas luduje modna industrija. Nažalost, nisam je prije primijetila u Šibeniku, jer nije članica modne agencije Leona, no sigurno bih već bacila oko na nju. No, ona mora još puno raditi na sebi, prije svega naučiti hodati, ali ima jako dobre izglede, što je pokazala i kampanjom za Fashion.hr - hvali je agentica koja dodaje da manekenke moraju imati i talenta za glumu, budući da se često transformiraju iz uloge u ulogu, te moraju znati prenijeti emociju i poruku koju od njih zahtijeva fotograf ili klijent. «NEVENA BANIĆ

Fashion.hr


SUBOTA 16. LISTOPADA2010. | |

Loretta (12) i Lucija (6) Gracin, sestrice iz Virka

TrPL’

diošibenik

- Tata je krivac za to. Ja sam trebala biti 
Stela, Lucija se trebala zvati Lara, a Lovre 
Leon. Na kraju se tati nije svidjelo Stela, 
pa sam ja postala Loretta, a njih dvoje 
Luca i Leon. Slučajno je tri ‘L’, ali je simpa
tično - smije se Loretta.

MALE GLUMICE

Došle glumiti zbog
brotaga sada sanjaju

kazališne daske
-Glumila sam i s Izraelcima na ovogodišnjem Međunarodnom dječjem 
festivalu. Njihova djevojčica nije mogla doći, pa su tražili jedno dijete 
iz Šibenika da uskoči umjesto nje. Ja sam u samo dva dana naučila 
cijeeeeli tekst, to se njima svidilo pa su me uzeli. To mi je bilo super - 
ozbiljno če sićušna, ali žvelta Luca

Statiraliu 
Najboljim 
godinamaTo nam je bilo naaajbolje iskustvo. Najprije je trebao sudjelovati samo Lovre, a onda su i nas pustili na set. Bilo je to ljetos kada se serija snimala u Solarisu. Bilo je lijepo biti okružen poznatim glumcima, a pogotovo nas je oduševio Božo kojeg glumi Žarko Potočnjak. Tada smo shvatili i da je to jako naporan posao, jer se svaka kriva scena mora ponavljati dok ne bude savršena - pričaju djevojčice.

TOP 5 DOMAĆA
četvrtak 20:00

Kod Serđa Mioča u dramskoj sceni Vir- ko ovih se dana radi punom parom. Na probama vlada apsolutna tišina (dobro, ne baš apsolutna, al brzo to Serđo riješi), uvježbava se nova predstava Alisa u zemlji bajki, premijera je predviđena negdje oko Božića, a sudeći prema viđenom, bit će pravi hit za najmlađe. U ansamblu, u kojem se za svaku ulogu treba izboriti, svi svoj zadatak shvaćaju maksimalno ozbiljno, a osobito šest i pogodišnja prvašica Lucija Gracin, koja u novoj predstavi igra jednog od sedam patuljaka.-Glumila sam i s Izraelcima na ovogodišnjem Međunarodnom dječjem festivalu. Njihova djevojčica nije mogla doći, pa su tražili jedno dijete iz Šibenika da uskoči umjesto nje. Ja sam u samo dva dana naučila cijeeeeli tekst, to se njima svidilo pa su me uzeli. To mi je bilo super- ozbiljno će sićušna, ali žvelta Luca, koja nema ni 120 centimetara, ali zato zbori ka velika. Luca je u Virko došla sa sestrom Lorettom (12), nakon što ih je glumom zarazio brat Lovre (10), koji je kod Serđa došao prvi.
Oduvijek voljele kazalište-Oduvijek smo voljeli kazališne predstave, gledali smo one na MDF-u, u kazalištu, sviđala su nam se svjetla pozornice, a nakon što smo nekoliko puta pogledale Arlekinovu mrežu odlučile smo se i nas dvije upisati - ispričala nam je starija Loretta, koja je kao i Lovre i Lucija, učenica osnovne škole na Vidicima. Kaže kako iza svakog njihovog koraka stoje tata Darko i mama Gorana, privatni poduzetnici koji, kad ne vode djecu na brojne aktivnosti, od stranih jezika, zbora, tenisa, baleta do 

manekenstva, imaju svoju tvrtku Gracin Montaža.Lucija i Loretta na pozornici ne znaju za tremu, a do sada su igrale u nekoliko predstava Virka, a omiljene su im Zaljubljeni Ginjol i Kad srce lupa bim, barn, bum.
Nova će predstava biti hit-Ova nova na kojoj radimo bit će su- uuuuuuper. Riječ je o predstavi Alisa u zemlji bajki u kojoj čudnim slučajem krivi likovi zalutaju u krive bajke. Ali, nećemo vam puno otkrivati, nego ćete lijepo doći i pogledati - poluozbiljno će dvije male ljepotice, starija plavokosa a mlađa bri- neta.-Ponekad vježbamo i kući. Ja igram jednu ulogu, a Lucija i Lovre druge, pa na taj način brže i lakše zapamtimo tekst. Ove smo godine zajedno zatvarale i 50. MDF. Ja sam vodila program, a Luciji je pripala čast povikati daje 50. festival zatvoren. Inače se odlično slažemo svi troje, a Lucija se ponekad duri, ako ja, kada se Lovre i ona poiječkaju, zauzmem bratovu stranu. No, to kratko traje, navikli smo sve dijeliti na tri dijela - otkrila je Loretta i najavila da bi jednog dana, barem zasad, svi troje željeli studirati na dramskoj akademiji i postati glumci, «nevena banić

TOP 5 STRANA 
petak 22:00

1. Markiz - Grad
2. Klapa Libar - Dite
3. Lidija Bačić - Dvi lipe riči
4. Kinoklub - Vrati se u Zagreb
5. Massimo - Ljubav kao miris

TOP 5
www.radiosibenik.hr

1. Kylie Minogue - Get Outta My Way
2. Taio Cruz - Dynamite

3. Eminem & Rihanna - Love The Way...
4. One Republic - Secrets

5. B.O.B. ft. Rivers Cuomo - Magic

http://www.radiosibenik.hr
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BUDUĆNOST BEZ STRAHA Željka Klisarić, šibenska srednjoškolka s odličjem u džepu:

Europsko zlato 
za najbolje 
predstavljanje1 
turističke

Natjecala sam se u discli pii ni Predstavljanja turističke 
destinacije, a zadana je tema bio baš Lisabon.
Bili smo podijeljeni u dvanaest ekipa po tri člana. 
Morali smo običi jedan lisabonski kvart i u tri sata 
osmisliti najazanimljiviji, najkreativniji način na koji 
bi se mogao predstaviti grad i pripremiti PowerPoint 
prezentaciju uz to - ispričala nam je Željka

Šira javnost malo zna za postojanje AEHT-e, udruge europskih hotelskih i turističkih škola koja svake godine organizira veliko europsko natjecanje u gastronomskim i turističkim disciplinama. Dvadeset hrvatskih škola nalazi se u tom prestižnom udruženju, a Tu- rističko-ugostiteljska škola iz Šibenika je član od 2007. godine. Ove je godine domaćin natjecanja bio Portugal, učenici su se natjecali u osam disciplina, a boje Šibenika na najbolji je mogući način obranila učenica Željka Klisarić, čija je prezentacija turističke destinacije u oštroj konkurenciji od preko 30 zemalja proglašena najboljom, a sam uspjeh dodatno dobiva na težini ako se uzme 

u obzir činjenica da se natječu i više turističke škole. Željkin zadatak bio je u timu s Francuskom i Danskom predstaviti Lisabon, grad domaćin, koji ju je ionako oduševio pa je zadatak bio kao stvoren za nju.
Lisabon kao Rim

PRVO PUTOVANJE AVIONOM - Putovala sam s mentoricom Boženom Bralić, ravnateljicom Senkom Dodig i našom pročelnicom Dianom Ercego- vić, jedino mi je izuzetno žao što moja mentorica iz jezika Milena Knez nije putovala s nama. Prvi sam put putovala avionom i baš mije bilo super.
LJUBAV NA PRVI POGLED - Lisa- 

bon me očarao na prvu loptu. To je, kao Rim, grad na sedam brežuljaka, izuzetne arhitekture, s kućama s pročeljima od keramičkih pločica, bogatstvom kul- turno-povijesnih spomenika, izvrsnom hranom i naravno vinom, glazbom na svakom koraku za koju je dovoljna samo gitara...
TIMSKI RAD - Natjecala sam se u discliplini Predstavljanja turističke destinacije, a zadana je tema bio baš Lisabon. Bili smo podijeljeni u dvanaest ekipa po tri člana. Morali smo obići jedan lisabonski kvart i u tri sata osmisliti najazanimljiviji, najkreativniji način na koji bi se mogao predstaviti grad i pripremiti Powerpoint prezentaciju uz to.

BUDUĆNOST - Želja mi je upisati pedagogiju i strani jezik, a sviđa mi se posao turističkog vodiča. Osim toga talentirana sam i za pjevanje, a odmalena sam članica KU ‘Zlatni mikrofon’, baš kao i moja sestra Mirela, osnovnoškol- ka, koja ide i u glazbenu školu. Osim nje u Klisariće spadaju tata Milan i mama Valentina i braća Mario i Vedran.
Vijest prvo javila momku

ZLATNA VIJEST - Uz zlatno odličje dobila sam i potvrdu o sudjelovanju i keramički suvenir natjecanja, a sretnu vijest sam prvo javila svom momku, koji mije uz roditelje bio najveća potpora. I naravno razredniku. <<n.b.

PRIPREMA SE Veliko natjecanje bebau puzanju

Dani mama, tata i beba u Dalmare centru
U subotu 23. listopada trgovački centar Dalmare za svoje najmlađe posjetitelje i njihove mame i tate priprema cjelodnevno događanje s kojim započinju ‘Dani mama, tata i beba’ koji će trajati sve do kraja listopada. Tog dana u 9 sati održat će se mali sajam opreme za bebe i roditelje u kojima će se zakupcima Dalmare centra pridružiti i drugi proizvođači dječje hrane i opreme. Osim izlagačkog dijela, tijekom cijeloga dana posjetitelji će moći pogledati i sudjelovati u brojnim radionicama, prezentacijama i edukacijama za sadašnje i buduće roditelje. A finale cijelog događanja će biti veliko natjecanje beba u puzanju u 18 sati koje će se po prvi put održati u Dalmareu. Roditelji mogu svoje bebe prijaviti prijavnicom iz

prošlog broja Šibenskog lista, odnosno ubacivanjem kupona za prijavu u kutiju na centralnom trgu Dalmare centra. Kuponi će se moći preuzeti od ponedjeljka 18. listopada u svim prodavaonicama u Dalmare centru. Na natjecanju mogu sudjelovati bebe u dobi do dvije godine, a sve sudionike očekuju vrijedne nagrade i medalja kao uspomena na sudjelovanje na prvom Dalmareovom natjecanju beba u puzanju. Pa tako pored prvih Bambijevih cipelica, Bubu hranilice Cookie, odjeće, bonova za kupovinu, sve sudionike natjecatelje, od beba do roditelja očekuju poklon paketi zakupaca.Osim beba natjecat će se i roditelji, i to mame u brzini hranjenja svojih beba, a tate u brzini previjanja. «
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FRANAČKI 
GRADITELJ 

CRKVE U 
AACHENU 

(IH.)

ZAGO
NETKE

MORSKI 
PUŽIĆ, 
NANAR

ENGLEZ 
(PUČ.)

GORAN 
ROTIM

TVORAC 
MODERNE 
TURSKE

STARIJI 
IRSKI NO
GOMETAŠ

"NET 
NATIONAL 

GRAIN"

GLUMAC 
NA SLICI. 
ONURU 
SERIJI IZ 

KRIŽALJKE

BORILIŠTE NIVO, 
RAZINA RIMSKI: 500

STROFE U 
NOSTRA- 
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UŽE
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DROMNA 
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ENGLESKI 
PISAC, 
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"FAMILY 
SUPPORT 
DIVISION"
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PADOVE 
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ST. RUSKI 
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DUŠIK

ČELIK, 
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GRADITELJ
PAMELA 
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POSTATI
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AMERIČKI 
ZATVOR

REBRE
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SVETA 
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KOD 
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KOREJSKA 
MARKA 

.... AVIA......

RABINOVA 
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KLASA 

(LASER...)
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CAVI 
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KVARCA

PRIMOŠ- 
TENSKI 

POLUOTOK 
MOTKE NA 
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'CAMERA'

"RADNIČKI 
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NI KLUB"

GLUMICA 
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U
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FORD 
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SKO MUŠ

KO IME 
(HUGO)

"INDUCTI- 
ON MOTOR 

DRIVE" 
SUK, 

, ..SRpK...
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PREVLAST
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LIJEČNIK 
(HEĆIM)

AUSTRIJA

NULA

ITALUA

OTO 
REISINGER HLADNO 

GODIŠNJE 
DOBA

STRANO 
ŽENSKO 

IME 
(ARETHA)

IFETIN 
IMENJAK

.... TI, ON

"AMPER"

KARL MAY

PRVO 
SLOVO

SVEMIRO- 
PLOVCI

LOLA, 
BEKRUA

OTOPINA 
METALA

"TEKSTIL
NA INDUST.

■■■.2&i?ar:..

GRADU 
TURSKOJ 

NAMOREU- 
ZU DARAD- 

NELI

STUDENT
SKA 

ISKAZNICA

ST. BRAZIL
SKI NOGO

METAŠ

PJEVAČ 
PESTNER 
UTEME
LJENO, 

PgiIMLillYQ

ILIRSTVO

SILICU

NOZDRVA

ITALUA

ONIM 
PUTEM

JOSIP 
BROZ....

ŽENE IZ 
DREVNE 
TROJE

DOGOVO
RITI U 

DETALJE

OTVORENA 
VATRA

BIBLIJSKA 
KORABLJA

GLUMAC 
ŠERBE- 
DŽUA

UZIMATI 
POZAJ

MICU, ZA
DUŽIVATI 

SE

KOZAČKI 
POGLA

VICA

NIŠTICA 
STARUA 
TENISA

ČICA
WINKLER

SI-DOKU
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KROJA- 
ČICA

NAPUSTITI 
PROSTO

RIJU

VLADAR U 
EMIRATU 
(MNOŽ.) 
SIROVO, 

■РДИННР

NAPUSTITI 
ZAPOČETO

6 9
9 1 3

7 5 8
9 6 5

4 8 6
7 8 5 9
6 2

2 7 3
8 4

OZLJEDA

VRHOVNI 
INDIJAN
SKI BOG

MEZIMICA

VELIKA 
STUDEN

KANCELA- 
RUE, BIROI

PRASKO
ZORJE

PJEVAČ 
RAHIMOV- 

SKI

ATIFA 
ODMILA

KADIONICA 
(LAT.)

AKTINU

AUSTRIJA

NA ONAJ 
NAČIN

NAJTANJE 
SLOVO

REFREN
OJKALICE

AZEMINA 
ODMILA

BOSANSKI
TRAVAR

OLIVER 
REED

NAZIV

KAVKASKI 
GORŠTACI, 

OSETI

OKRUGLO 
SLOVO

"ANNO 
DOMINI..."

RJEŠENJA IZ PROŠLOG BROJA

NASLOVNICA: pobaciti, gratis, irena, skuta, itala, raikkonen, ortak,

navesti, rossini, vettel, limpopo, mib, am, aton, escobar, bruce, da,

tanita tikaram, anarh, t, it, cara, oja, ioni, gaio, ikat, kadet, klika, mor,

astragal, vidra, azoik, nei, motati, iop, ciklon, e, tragovi, disati, otto,

kroata, olga, odijelo, n, sarma, ostavine, alonso, sip, est, lord, cp, inke, 
massa, rodni list, oro, kent, webber, ed; MEGAKRIŽAUKA: patu-

ljasti ćukovi, osvrt, opal, kaur, marijan vlak, p, batokljun, naj, najava,

laurei, ada, freza, edin, ab, silk, usa, satrti, i, veslati, granati, ulsan,

alkar, nkrumah, minolta, josipdol, trag, repak, jare, ahbab, brci, uvoz,

un, ran, osi, aonac, a, hsp, postolar i vrag, kam, azi, hijeronimus, ičani, 

olav, elevatori, talar, gospa, negativae, isuti, m, otto motori, a propos, 

otis, skenirano, rasima, astarot, inja sveti, it, astat, šasije, talion, i, hm, 

tabarez, tata, vers, masakr, doploviti, sve, eno, olimpionik, kopa, d, 

pobjede, pronalazači, rita, goran ivanišević, veliki Vladimir, papa, k, 

ikarija, ciča, ilirstvo, maracana, gard, aditiv, etičar, kler, kunići, vi;
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RATNICI 
PODZEMLJA

Sve njujorške bande pozvane su u Вгопх na dogo

vor oko ujedinjenja i zajedničkog djelovanja. Primirje 

među njima proglasio je karizmatični Cyrus (R. Hill) 

koji namjerava stati na čelo ujedinjenih bandi. No, 

na skupu ga ubije manijakalni Luther (D. P Kelly) 

optuživši za umorstvo bandu Warriors i njihovog 

vođu Cleona (D. Wright). U općoj gužvi koju iza

zove dolazak policije rulja ubije Cleona, dok Cyrusovi 

banditi organiziraju opći lov na pripadnike Warriorsa.nedjeljaJ

RTL • 16.10. @ 21.50

STEPFORDSKE 
SUPRUGE

Joanna Eberhart (Nicole Kidman) vrhunska je i 

iznimno uspješna televizijska producentica, upravo 

pred osvajanjem još jednog Emmyja, no odjednom 

je neočekivano otpuštena, zbog čega doživi i živčani 

slom. Kako bi se oporavila, zajedno sa suprugom 

Walterom (Matthew Broderick) i djecom seli u Step- 

ford, najsavršeniji mali grad na svijetu. Stepfordske 

žene cijele dane provode bez umaranja, šijući, 

vrtlareći i vježbajući...

17. LISTOPADA 2010.

r 16. LISTOPADA 2010.

06.10 Drugo mišljenje (R) 
06.50 TV kalendar
07.05 Iza ekrana (R)
07.30 Emisija pučke 

i predajne kulture
08.00 Vijesti
08.10 Podržite svog lokalnog 

šerifa, američki film
09.46 Fotografija u Hrvatskoj

: Vijesti iz kulture
10.00 Vijesti
10.0' Vrijeme danas
10.10 Kućni ljubimci
10.45 Normalan život, emisija
11.25 Opera box
12.06 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.30 Veterani mira, emisija
13.20 Prizma, magazin
14.05 Duhovni izazovi
14.40 Skica za portret 
14.55 Ekozona
15.25 Život: Sisavci, 

dokumentarna serija
16.20 Euromagazin
16.55 Vijesti
17.0 Vrijeme sutra

Reporteri
18/ U istom loncu, show
18.4' Potrošački kod
19.15 LOTO 7/39
19.30 Dnevnik

Kako je počeo rat na 
mom otoku, hrvatski film 
Momci s Madisona, serija 

22.45 Vijesti
23.00 Vijesti iz kulture
23.10 Teška meta, američki film 

Teeth, američki film
Dawn (J. Weixler) je uzorna srednjoš
kolka koja radi kao glasnogovornica 
grupe koja propagira seksualnu apsti
nenciju među mladima, lako se i sama 
suzdržava od spolnih odnosa, njezina 
želja postaje sve veća i jednoga dana, 
ona slučajno završi s Tobeyjem (H. 
Appleman), mladićem iz njezine ško
le. Međutim, prilikom odnosa dogodi 
se teška nezgoda, a prestrašena Dawn 
počne tražiti uzrok tome, pretražuje po

intemetu te se savjetuje s ginekologom. 
Odgovor uskoro dolazi: njezina vagina 
sadrži zube...

02 20 Kuća straha, američki film
03.5i Skica za portret (R)
04.10 Ekozona(R)
04.40 Potrošački kod (R)
05.10 U istom loncu, show

HRT 2
07.01 Panorame turističkih 

središta Hrvatske
07.55 Najava programa
08.00 Trolovi, crtić
08.25 Cijele note, serija za djecu

Vrijeme je za Disneyja
09.40 Pustolovine Sare Jane 2, 

serija za djecu
10.01 Ni da ni ne
11.0 Dvostruka nevolja, 

američki film za djecu
12.3 Briljanteen (R)
13.10 Tako mali

a već kum, grčki film
14.46 Strani igrani film
16.3 KS automagazin, emisija
17.10 Rukomet
19.: Garaža
20.00 HNL, utakmica

HNL, emisija
Sinovi anarhije, serija (12)
Sinovi anarhije, serija (12)

00.15 Vrijeme je za jazz
01.10 Kraj programa

17.50 Zvijezde Ekstra, 
zabavna emisija

18.30 Vijesti
19.10 Bibin svijet, serija
19.45 Žuta minuta, show
20.00 Kraljević i ja 2: 

Kraljevsko vjenčanje, 
igrani film

21.50 Stepfordske supruge, 
igrani film, komedija

23.30 Otrovna Ivy: Novo 
zavođenje, igrani film

01.10 Astro show, emisija uživo
02.10 Sanjala sam pravu 

ljubav, igrani film

NOVATV

RTL
07.05 Miffy, crtić
07.45 YooHoo i prijatelji, crtić
08.15 Bakugan, crtić
08.40 Crvene kapice, crtić
09.05 Sinovi i kćeri, serija

Bibin svijet, serija
10.25 Malcolm u sredini, 

serija (dvije epizode)
11.20 Slučajni turist, show (R)
12.25 Antwone Fisher,

igrani film, drama
14.30 Od Justina za Kelly, 

igrani film, komedija
16.05 Totalno ludi, igrani film

06:15 Preusmjereni letovi, 
igrani film

07:4 Bračne vode, serija (1/26)
Dora istražuje, (53/64)
Timmy Time, crtana serija 

08:55 Winx, crtana serija (9/52) 
09:2 Chuggington, serija 
09:35 Ben 10: Alien Force, 

crtana serija (15/26)
10:0 Kinder surprise, 

memori kviz
10:2 Televizijska posla, serija 
10:50 Frikovi, serije (7/16)

Smallville, serija (13/20) 
12:5: Zbogom bivši, serija 
13:5 Preusmjereni letovi, 

igrani film 
15:: Vojničine, igrani film 
17:00 Vijesti Nove TV 
17:1C Vojničine, - nastavak 
17:50 Lud zbunjen 

normalan, serija
18:30 Lud zbunjen 

normalan, serija
19:15 Dnevnik Nove TV 
20 0 Elitna ekipa, igrani film

Najbolji od najboljih: 
Bez povratka, igrani film 

22:31 VitalijKIičkovs.
Shannon Briggs, prijenos 

00:0( Najbolji od najboljih:
Bez povratka,-nastavak 

01:20 Put milosti, igrani film 
03:05 EzoTV.tarotshow
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05.56 Najava programa 
05.: Duhovni izazovi (R) 
06.25 Euromagazin (R) 
06.55 TV kalendar
07.10 MalaTV
08.00 Vijesti
08.05 Prijatelji, zabavni show
09.00 Nora Fora, TV igra
09.46 TV kalendar
09.55 Vijesti iz kulture
10.06 Vijesti
10.10 A.Christie: Poirot 12, 

serija
11.40 manjinski MOZAIK
12.00 Dnevnik
12.2 : Plodovi zemlje
13.2 Rijeka: More
14.00 Nedjeljom u dva
15.05 Mir i dobro
15.40 Vijesti
15.45 Vrijeme sutra
15.56 Sharpeov zadatak, serija
17.00 Pjesma svjetlu, 

dokumentarni film
17.40 Lijepom našom 
18.45 Globalno sijelo 
19.15 LOTO 6/45
19.30 Dnevnik
20.10 1 protiv 100, kviz
21.05 Buick riviera, hrvatski film 

Psihološki triler o dvojici emigranata 
iz Bosne i Hercegovine. Njihov susret 
u Americi pretvara se u dramu koja će 
im zauvijek promijeniti živote. A sve je 
započelo još početkom rata, daleko od 
Amerike, u njihovoj bivšoj domovini. 
Buick Riviera je inače stari automobil 
prema kojem Hasan Hujdur (Stavko Šti- 
mac) gaji veliku privrženost i ljubav. Ha
san živi sa Angelom (Aimee Klein), ali 
je njegova prava ljubav stari automobil. 
Igrom slučaja Hasan upozna Vuka Ša- 
lipura (Leon Lučev), također emigranta 
iz Bosne i Hercegovine, koji se na pre- 
varu uselio u SAD. U početku, obojica 
se rado sjećaju djetinjstva i života u biv
šoj domovini...
Film “Buick Riviera” (2008) dobio je 
Zlatnu arenu za najbolji scenarij na festi
valu u Puli 2008. godine.

22.30 Paralele
23.05 Vijesti
23.20 Vijesti iz kulture 
23.36 La petite prairie aux

bouleaux,francukifilm 
01.00 Dokumentarni film 
01.40 Lijepom našom 
02.40 Skica za portret 
02.50 Garaža 
03.26 Posebni dodaci (R) 
03.50 Paralele (R) 
0426 Globalno sijelo (R) 
04.50 Plodovi zemlje

HRT 2
07.00 Panorame turističkih 

središta Hrvatske
07.45 Najava programa
07.50 Koncert
08.50 Zlatna kinoteka:

Učiteljev miljenik, film
10.48 Biblija
10.58 Križišće: Misa, prijenos 
12.05 More Than Meets the

Eye:TeJoan Brock
Story, kanadski film (87’)

13.55 I.Štivičić: Tamburaši
15.00 Olimp, sportska emisija
15.20 Rukomet
16.5 Košarka
18.4( Olimp, sportska emisija
—Magazin LP
19.3 Garaža
20.05 Osvajač Džingis Kan, 

američki film
Posebni dodaci, emisija 

22.25 Ratnici podzemlja, film 
00.00 T-Mobile In Music

Festival: Morcheeba, 
snimka koncerta

01.10 Kraj programa

RTL

0820 
08.45 
09.10

10.30

Miffy, animirana serija 
Yoohoo i prijatelji, crtić 
Bakugan, crtić 
Crvene kapice, crtić 
Jesen stiže Dunjo moja, 
dramska serija 
Malcolm u sredini,

serija (dvije epizode)
1125 Jezikovajuha, 

realityshow(R)
1225 Columbo: Na tajnom 

zadatku, serija
14.10 Od Justina za Kelly, 

igrani film, komedija
15.45 Kraljević i ja 2: 

Kraljevsko vjenčanje, 
igrani film

17.30 Discovery, 
dokumentarni film

18.3 Vijesti
19.0 Exkluziv, magazin
20.00 Hrvatski top model by 

Vanja Rupena, show
21.45 CSI: Miami, serija
23.30 Noć nad Manhattanom, 

igrani film
01.3 5 Astro show, emisija uživo
02.35 Stepfordske supruge, 

igrani film

NOVATV
07:35 Brza blagajna, serija (3/8) 
08.-05 Dora istražuje, crtić 
08:3 : Timmy Time, crtić (10/52) 
08:45 Winx, crtić (10/52) 
09:10 Chuggington, crtić 
09:25 Ben 10: Alien Force, 

crtana serija (16/26)
09:5f Kindersurprise, 

memori kviz
10:05 Automotiv, magazin 
10:35 Magazin Lige prvaka

Novac, businee magazin 
Heroji, serija (13-14/26) 
Vojničine, igrani film 

15:35 Glasine, igrani film 
17:06 Vijesti Nove TV 
17:10 Glasine, - nastavak 
17:3 Supertalent, show 
19:15 Dnevnik Nove TV 
20:0 Periferija city, serija 
21:05 Dobro došli u džunglu, 

igrani film
22:5 Red Carpet, magazin 
00:15 Elitna ekipa, igrani film 
02:10 U sjeni mača, igrani film 
03:40 Red Carpet, magazin 
04:50 Kraj programa

HRTl
05.45 Rijeka: More (R)
06.15 Mir i dobro (R)
06.45 TV kalendar
07.0C Dobro jutro Hrvatska
09.07 Čarolija 10, serija
10.00 Vijesti
10.10 Vijesti iz kulture
10.15 Dokumentarna serija
11.№ Kod Ane, emisija
11.10 Treća dob, emisija
12.00 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.30 More ljubavi, serija 
1326 Hitna služba 14, serija
14.05 Vijesti
14.20 Normalan život, emisija
15.0 Luda kuća 2, serija
15.40 Glas domovine
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.35 8. kat, talk-show
1820 Kod Ane, emisija
18.35 Odmori se 

zaslužio si, serija
19.30 Dnevnik
20.15 Latinica
21.55 Poslovni klub
22.30 Dnevnik 3
23.06 Vijesti iz kulture
23.10 Dokumentarna serija 
00.00 Martina Filjak i Gruzijski 

komorni orkestar 
u Samoboru 
Galactica4, serija (R) 
Hitna služba 14, serija

02.30 24 (7), serija (12) (R)
03.15 Skica za portret
03.30 Glas domovine (R) 

Poslovni klub (R)
04.30 Latinica

HRT 2
06.20 More ljubavi, serija
07.05 Krava i pile, crtić
07.30 Žderanja 2, crtić
07.55 MalaTV

Dvorac igračaka, serija 
08.50 Školski program

09.3 Mega Mindy, serija
10.06 Beverly Hilis 3, serija 
10.45 Rijeka: More 
11.15 Lijepom našom 
12.15 Reporteri
13.30 Galactica 4, serija
14.15 Školski program: (R) 
15.06 Defending Our Kids: The

Julie Posey Story, film
16.45 Veronica Marsi, serija

Moja žena i djeca, serija 
17.55 Ritam tjedna, magazin 
18.3( Županijska panorama

Dokumentarna serija (R) 
19.4 Hit dana
20.00 TVBingoShow
20.4 Projekt A, hongkonški film
22.25 24 (7), serija (12)
23.10 Dnevnik prirodne 

plavuše, emisija
23.20 Kalif ornikacija 2, serija 
23.50 Državnik novog kova 4, 

humoristična serija
OC. Plavci, serija (12) 
01.05 Kineska plaža 4, serija

RTL
05.1 Nestala, serija 

Miffy, animirana serija 
RTL ritam zona,emisija 
Zabranjena ljubav, 
sapunica (dvije epizode) 
Večera za 5, emisija (R) 
Exkluziv, magazin (R) 
1001 noć, 
serija (dvije epizode) (R) 
Heroji iz strasti, 
serija (dvije epizode) 
Anđeo i vrag, serija 
Klon, serija (dvije epizode) 
Bibin svijet, 
serija (dvije epizode) 
Vijesti 
Exkluziv, magazin 
Večera za 5, emisija 
1001 noć, dramska serija 
(dvije epizode)

21.3! Tarzan i izgubljeni grad, 
igrani film, pustolovni 
Kritična točka, igrani film,

23.50 Vijesti

00.06 Kritična točka, -nastavak
01 .Ot Instruktor, serija (R)
01.35 Astro show, emisija uživo 

Dobrotvor, dramska serija
03 .2 Noć nad Manhattanom,

igrani film

NOVATV
05:0 Hitni slučaj, serija (14/14) 
05:55 Naša mala klinika, serija

Bumba, crtić
07:0 Graditelj Bob, crtić (1/39) 
07:20 Fifi i cvjetno društvo,

crtić (4/13)
07:36 Roary, crtić (31/52) 
07:45 Peppa, crtić (1/52) 
07:55 Mini kviz, ep. 1 
08:05 Mini kviz, ep. 2 
08:36 Dona Barbara, serija 
10:35 U ime ljubavi, serija 
12:30 IN magazin
13:15 Najbolje godine, serija
14:15 Dona Barbara, serija
16:06 Slomljeno srce, serija 
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 Slomljeno srce, serija 
18:26 IN magazin
19:15 Dnevnik Nove TV 
20:05 Najbolje godine, serija 
21:05 Lud zbunjen

normalan, serija (9/25)
21:50 Lud zbunjen

normalan, serija (3/31) 
22:3 S.W.A.T., igrani film

Večernje vijesti
S.W.A.T., nastavak

Jim (Collin Farrell) je bivši član specijal
ne jedinice kojeg su degradirali nakon 
što je prilikom jedne pogrešne odluke 
uprskao rješavanje talačke krize. Jim 
dobije novu priliku za dokazivanje kada 
Dan Harrelson (Samuel L. Jackson), 
novi zapovjednik jedinice, dobije zada
tak da okupi i obuči pet najboljih polica
jaca koji će raditi u specijalnoj jedinici 
S.W.A.T.

00:5 Dobrodošli u džunglu,
. igrani film

Seks i grad, serija (59/94) 
03:0 Bračne vode, serija (2/26) 
03:30 EzoTV.tarotshow



Glas Primoštena
GLASILO OPĆINE PRIMOŠTEN • LISTOPAD 2010.

KRAJ VIŠEGODIŠNJEM ČEKANJU NA GRAĐEVINSKE DOZVOLE!

U Županiji će raditi referent zadužen 
samo za primoštenske predmete!

Općinski načelnik Stipe Petrina nedavno je na zajedničkom 
sastanku sa županom Goranom Paukom ponudio i 

dogovorio da će Općina Primošten plaćati jednog djelatnika 
županijskog Odjela za prostorno uređenje i gradnju koji bi se 
bavio isključivo rješavanjem zahtjeva za izdavanje potrebnih 

dozvola za gradnju, a koji pristižu s područja općine 
Primosten

Gradnju nove zgrade ambulante primarne zdravstvene zaštite i doma za umirovljenike Općina Primošten mogla bi započeti odmah - jer su sredstva za projekt već osigurana a idejni projekt izrađen. No, realizaciju tog projekta mogla bi usporiti već poslovično spora birokracija, odnosno dugotrajnost postupaka u pribavljanju građevinske i inih dozvola.
I po 8 godina čekanja 
na dozvole!Koliko ti postupci mogu potrajati govori i podatak da je pri gradnji općinske zgrade Trn, Općina Primošten skoro sedam godina čekala na sve potrebne dozvole. Za projekt kanalizacije dozvola za građenje čeka se osam godina, a za uređenje Ulice sv. Jurja na lokacijsku dozvolu Općina čeka punih pet godina.Prema slovu zakona i uz uvjet da je dokumentacija potpuna - dozvola za građenje trebala bi biti izdana u roku od 45 dana. Zakon je ipak jedno, a praksa je drugo: županijski Odjel za prostorno uređenje i građenje već godinama je zatrpan zahtjevima za izdavanje građevinskih dozvola. Zaostaci se broje u tisućama i ne treba stoga čuditi što lokalne vlati žele ubrzati proces, posebice u godinama recesije kada svaka gospodarska aktivnost jamči bolje punjenje proračuna jedinica lokalne samouprave.Upravo je s takvim razmišljanjem načelnik Stipe Petrina nedavno na zajedničkom sastanku sa županom Goranom Paukom ponudio da će Općina Primošten plaćati jednog

djelatnika županijskog Odjela za prostorno uređenje i gradnju koji bi se bavio isključivo rješavanjem zahtjeva građana koji pristižu s područja općine Primošten. I, prema županovim riječima - to je sad već gotova stvar.-Županijski proračun je limitiran i nemam mogućnosti zaposliti nove referente u Odjelu za prostorno uređenje i građenje. Neki gradovi i općine spremni su financirati po jednog djelatnika koji bi isključivo rješavao predmete s tog područja. Za sada je izvjesno da će Općina Primošten, Grad Vodice imati svoga referenta, zbog velikog broja predmeta Općina Rogoznica traži da se u njihovoj Ispostavi zaposli još jedan djelatnik- potvrdio je župan Pauk.
Referent stiže početkom 
2011. godine?Petrina drži kako bi i izdavanje privremenih rješenja za zemljane radove znatno ubrzalo gradnju.-Zbog turizma sezona građenja u Pri- moštenu traje samo od 1. studenoga do 1. travnja. Kada za neku investiciju građevinsku dozvolu dobijemo u prosincu ili siječnju, gradnju možemo započeti tek u studenome iduće godine - veli Petrina, argumentirajući svoj stav. Ističe i da je Općina spremna odmah prihvatiti financijsku obvezu plaćanja 'referenta za Primoštence' te da očekuje od Županije da najkasnije do kraja ove kalendarske godine raspiše natječaj za to radno mjesto. «VEDRANASTOČIĆ

Postupak je do sada bio prespor. Brže izdava
nje građevinskih dozvola potaknut će privatne 
i javne investicije. Po meni na dozvolu se može 
čekati najviše tri mjeseca, u protivnom 
investitor je na gubitku.

j

Problem nastaje već kod sudskih knjiga koje nisu 
usklađene s Katastrom. Stanje je posebice kom

plicirano u Stanovima, odnosno selima zaleđa, jer 
se zbog preduge procedure ljudi odluče za grad

nju bez papira. Pozdravljam posebnog službenika 
za primoštensko područje jer će se sigurno ubrza

ti legalna gradnja, ali i legalizacija bespravne.

Ivo Gratin (Mali Ivo)

PRIMOŠTENCI0 PROBLEMIMA S PRIBAVLJANJEM 
DOKUMENTACIJE ZA GRADNJU

Ivo Bolanča Dragiša:
Prva kočnica su prostorni planovi čije donošenje traje 
unedogled. Županijski zavod i Ministarstvo zaštite 
okoliša, prostornog uređenja i građenja trebali bi 
brže izdavati suglasnosti na plansku regulativu. Pro
ceduru usporava i veliki broj dokumenata koje treba 
dostaviti Odjelu, ali i slaba informiranost građana. 
Mjerodavni službenici ne daju prave informacije, pa 
se tako otvara prostor za posrednike i mešetare. Da 
bi se investicija što brže realizirala čitav bi 
postupak trebao ići bez zastoja.

Zoran Skorin:
Dva do tri mjeseca trebalo bi biti maksimalno 
razdoblje za izdavanje građevinskih dozvola 

da bi investicija bila isplativa. Ako će referent 
samo za primoštensko područje uspjeti izdati 

dozvolu za građenje u tom roku, Općini Pri- 
rnošten i njenim stanovnicima isplatit će se ta 

proračunska investicija.

Mate Bakotić:
Ideja je dobra jer najhitnija je brza realizacija investicije. 
Građevinarstvo je važna gospodarska grana za koju su 
vezane i mnoge druge industrijske djelatnosti.

Branimir Jelčić
Namjeravam graditi kuću i pomisao kako mo
ram isposlovati sve papire noćna mi je mora. 

Teško da bih išta sagradio ako bih građevinsku 
dozvolu morao čekati godinama.

Zvone Skorin:
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I ekraprimoštena

Umjesto da šibenski suci 
resude porezni obvezi

I

Nakon moje tužbe Sudu za ljudska prava u Strasbourgu, za slučaj zabrane ђ
izražavanja misli' novinarki, Vlada RH ponudila mije isplatiti financijsku 

odštetu zbog kršenja prava na suđenje u razumnom roku. A Sud još nije niti 
počeo razmatrati meritum stvari odnosno - presudu PIŠE: STIPE petrina

Ovog tjedna započelo je suđenje za krađu mog mandata u Skupštini Šibensko-kninske županije. Na optuženičku klupu sjeli su Edita Grubišić, pročelnica Ureda državne uprave Šibensko-kninske županije, Dane Maretić, tajnik Županije i Joško Jurić, predsjednik Mandatnog povjerenstva, bivši vijećnik u Županijskoj skupštini! Sudac u sudnici je Ivan Jurišić.Ni malo ne dvojim da ću dokazati kako je spomenuti trio dogovoreno i organizirano, izvršavajući nečije naputke, ukrao moj mandat. Previše je materijalnih dokaza i propusta, te proceduralnih pogrešaka učinjeno s njihove strane da bi iole poštena presuda mogla ići u njihovu korist. I ma koliko to bila dobra vijest, žalosno je što niti s bezbroj materijalnih dokaza ODO nije preuzelo progon po službenoj dužnosti. No, kako su u šibenskom ODO-u još jednom odlučili potvrditi čija su ekspozitura, tako sam kazneni progon zbog politički motivirane otimačine mandata morao preuzeti sam! Ipak, vjerujem daje dovoljno o ODO-u i ŽDO-u rečeno u prošlom broju Glasa Primoštena. Danas su na redu prilozi za detektiranje truleži i totalne korumpiranosti našeg sudstva. Uostalom, već sam odavno iznio svoje mišljenje daje hrvatski pravosudni sustav septička jama, a šibenski Općinski i Županijski sud krupniji primjerci u istoj.
Šibenska suđenja 
po uzoru na Kafkin 'Proces''U romanu Proces češkog pisca F. Kafke, protiv Jozefa K., običnog bankarskog službenika, pokrenut je sudski proces od strane nevidljivog suda, bezimene sudske mašinerije isprogramirane do krajnjih tančina. JozefK. ne zna što točno stoji u toj „samozvanoj,, optužnici koja je realno apsolutno nedokaziva, ali je činjenički jasno da je on kriv. Ako šuti, priznao je krivicu, ako se brani, on ju je pravno i dokazao.' Ovaj sažetak radnje romana (objavljen u Wikipediji) savršeno se poklapa s potpuno suludim procesima koje su vodili 'časni' šibenski suci, a u kojima sam ja bio kako-god-okreneš-kriv Stipe P. Prvi je takav slučaj tjeranja novinarke sa sjednice Općinskog vijeća, a drugi je javnosti poznat kao 'slučaj nunčake'.U prvome sam slučaju pravomoćno osuđen na uvjetnu zatvorsku kaznu od tri mjeseca zatvora, uz rok kušnje od tri godine a zbog kaznenog djela protiv slobode i prava čovjeka te slobode izražavanja misli. Suđenje je bilo čista groteska. Činjenično stanje u predmetu uopće nije utvrđeno, svjedoci optužbe mijenjali su iskaze od ročišta do ročišta, zapisnici su lažirani, a sutkinja u pr- vostupanjskom postupku, Maja Šupe, je u jednom trenutku bahato odlučila istjerati me iz zgrade suda. Ali kako je to kod nas očito sastavni dio 'nepristranosti sudova', ona zato nije bila kažnjena niti prozvana od svojih kolega. Nakon drugostupanjske žalbe, i 'časni' Županijski sud potvrdio je istu presudu. Pa sam se žalio Ustavnome sudu - čiji se suci ipak nisu usudili potvrditi presudu, ali su zato moju žalbu preko tri godine 'čuvali' po svojim ladicama! U konačnici je u ovom slučaju 2010. godine podnesena tužba pred Sudom
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pilatovsko ponašanje Ustavnog suda - koji se (kakvo iznenađenje!) proglasio nemjero-

i odgovaraju za false 
lici plaćaju mi odštete!

za ljudska prava u Strasbourgu. I za početak će, kako je već odlučio taj Sud, Republika Hrvatska Stipi Petrini morati isplatiti odštetu za kršenja prava na suđenje u razumnom vremenskom roku... Posebno je zanimljivo da je otprilike u isto to vrijeme stigao odgovor Ustavnog suda na moju žalbu - u kojem se Ustavni sud proglašava nemjerodavnim za konkretni slučaj! Tako je nedavno žalba na tu presudu uložena također na Sudu u Strasbourgu...'Slučaj nunčake' - uopće ne spada u pravosudne anale nego u rubrike 'vjerovali ili ne'. Dakle, pravomoćno sam i konačno od svih sudskih instanci ove zemlje osuđen na 4 mjeseca zatvora, uključujući i ponovljeno
davnim da odlučuje o žalbi. A osuđen sam a da te strašne nunčake nisu nikada pronađene, nisam bio na sudu niti jedan put, nije saslušan niti jedan svjedok moje obrane, a mojoj odvjetnici uopće nije upućen poziv na glavnu raspravu! No, to sve nije bilo važno sucu Živku Pašari koji je izrekao osuđujuću presudu na Općinskom sudu u Šibeniku. Nije to zanimalo niti 'trio fantastikus' u sastavu Dalibor Dukić, Ivo Vukelja i Sanibor Vuletin koji je na Županijskom sudu - suprotno traženju Živane Beroš Dodig iz ŽDO-a da se presuda poništi i predmet vrati Općinskom sudu na odlučivanje - potvrdio Pašarinu presudu. Jasno da je riječ o politički instruiranom postupku u kojem su mi na najgrublji mogući način uskraćena sva moja ljudska prava. Pa su moji odvjetnici ove godine i u tom predmetu uputili novu žalbu na presudu - na europski Sud za ljudska prava u Strasbourgu...

SLUČAJ NUNČAKE - DIJELOVI TUŽBE PODNESENI: EUROPSKOM SUDU ZA LJUDSKA 
PRAVA ZBOG POVREDE PRAVA NA PRAVIČNO SUĐENJE I KRŠENJA ZABRANE

DISKRIMINACIJE IZ Konvencije o zaštiti ljudskih prava i sloboda'

U ovom kaznenom postupku održana je samo jedna glavna rasprava i to dana 19. prosinca 2007. godine. Na toj raspravi nije nazočio 

niti okrivljenik, niti njegova hraniteljica, niti oštećenik, niti je ispitan i jedan jedini svjedok.

Prije održavanja rasprave okrivljenik Stipe Petrina je zatražio od suda da se ona odgodi s obzirom na to da mu zdravstveno stanje 

nije dopuštalo pristup na raspravu, što je potkrijepio odgovarajućom liječničkom dokumentacijom, a iza čega stoje kao dokaz sudu i 

gore citirana vještačenja koja utvrđuju raspravnu nesposobnost okrivljenika Na ovu raspravu sud uopće nije pozvao braniteljicu okriv

ljenika Branku Nakić. Sud je rješenjem od 19. prosinca 2007. godine odbio zahtjev za odgodom glavne rasprave navodeći kako se radi 

o očiglednom odugovlačenju kaznenog postupka, a da se nije osvrnuo na okolnost zdravstvenoga stanja okrivljenika, i ne osvrnuvši se 

na moment raspravne nesposobnosti okrivljenika utvrđene vještačenjima čije provođenje je isti taj sud odredio.

Sud je, dakle, dana 19. prosinca 2007. godine održao glavnu raspravu bez nazočnosti okrivljenika, bez nazočnosti braniteljice okriv

ljenika, koju uopće nije niti obavijestio o raspravi, bez ispitivanja i jednog svjedoka, uz puko čitanje obrane okrivljenika iz faze istražnih 

radnji, iskaza svjedoka iz iste faze, te čitanjem svjedočkog iskaza Ante Jurina koji je iskaz dao bez održavanja glavne rasprave.

Pritom sud nije pozvao niti je ispitao ni jednog jedinog svjedoka kojega je predložila obrana, niti je okrivljeniku ili pak njegovoj hra

niteljici dopustio mogućnost da nazočnošću na raspravi neposredno ispita svjedoke koji su u postupku ranije ispitani, niti je okrivljeniku 
pružio mogućnost da se na bilo koji način brani

Člankom 199. Zakona o kaznenom postupku koji se nastavno primjenjuje na cijeli tijek kaznenog postupka, tako i na fazu glavne 

rasprave, propisana je dužnost suda da utvrdi prekid postupka u slučaju okrivljenikove raspravne nesposobnosti Istom odredbom pro

pisano je i da okrivljenik koji je raspravno nesposoban mora imati branitelja

Dakle, poštujući ovu odredbu sud nikako nije uopće mogao provesti postupak u vrijeme raspravne nesposobnosti okrivljenika, a ka

moli donijeti presudu, a ni u kojem slučaju to nije smio učiniti a da o jedinoj održanoj raspravi nije obavijestio braniteljicu okrivljenika

Posebno se mora naglasiti i činjenica da je županijski državni odvjetnik kojemu se žalbe okrivljenika dostavljaju na očitovanje sukladno 

Zakonu o kaznenom postupku (čl 373. st 1.), dakle protivna strana koja je podnijela optužni prijedlog protiv okrivljenika na temelju kojeg 

je sud donio osuđujuću presudu, predložio da se žalba okrivljenika prihvati, pobijana presuda ukine i vrati prvostupanjskom sudu na 

ponovno suđenje i odluku Dakle, i sama optužba očito je uočila eklatantne nezakonitosti u vođenju postupka i u osuđujućoj presudi, 

te je predložila prihvaćanje okrivljenikove žalbe sukladno svojoj obvezi iz čl 8 Zakona o kaznenom postupku da s jednakom pažnjom 

ispituje i utvrđuje činjenice koje terete okrivljenika i one koje mu idu u korist

Unatoč tome, Županijski sud u Šibeniku je dana 10. listopada 2008. godine pod brojem Kž-209/08 donio oduku kojom je odbio žalbu 
okrivljenika kao neosnovanu i potvrdio prvostupanjsku presudu

Sucima na volju, 
građanima po džepuKao i u 'slučaju zabrane izražavanja misli', nema sumnje da će i u 'slučaju nunčake' Republika Hrvatska - odnosno hrvatski porezni obveznici - morati plaćati financijske penale za namjerne, politički motivirane propuste 'časnih' šibenskih sudaca. I to je žalosno. A još je žalosnije što ti isti 'časni' suci ne snose nikakve posljedice za svoj rad. Državno sudbeno vijeće nedavno je izreklo kaznu ukora za sutkinju Mirjanu Juričić zato što je javno osporila imenovanje ustavne sutkinje Slavice Banič. Kaznili su je smatrajući da je time naštetila 'ugledu suda i sudačke časti'. Ako takvo što uopće u hrvatskom pravosuđu još postoji - zašto onda i (šibenski) suci koji svojom korumpiranošću narušavaju ugled svoje profesije donoseći nemoralne i politički motivirane umjesto zakonski utemeljenih presuda nisu prozivani, suspendirani i kažnjeni? Možda zato što onda u cijeloj zemlji ne bi više tko imao suditi? Ako to nije točno - ako nisu svi isti, koji su onda to 'ispravni' i 'moralni' suci? Možda oni koji u strahu za svoj statusni položaj okreću glavu na drugu stranu dok njihovi kolege bez posljedica ponovo i opet osuđuju Jozefa K.? Ne bi se reklo. Na kraju, jasno je samo jedno. S ovakvim sudbenim sustavom se svakome, pa čak i vama, sutra može dogoditi ono što se dogodilo Stipi Petrini.

Pritom se mora naglasiti da Županijski sud u Šibeniku posve neshvatljivo obrazlaže kako je prvostupanjski sud u svemu zakonito 

postupio jer da je okrivljenik bio "teoretski" raspravno nesposoban, (što je nepoznata kategorija u procesnopravnom smislu, jer okrivlje

nik ili jest ili nije raspravno nesposoban). Nadalje, Županijski sud navodi da je sud "ispravno postupio i ne poziva braniteljicu koja je 

na rodiljskom dopustu" pa da je rješenje kojime se odbija zahtjev za odgodu rasprave pravilno. Pa čak i da je okrivljenik raspravno 

sposoban, a ima odabranog branitelja, dakle kada obrana nije uopće obvezna, ako sud uredno ne pozove branitelja, ne može održati 

raspravu u kaznenom postupku, već je mora odgoditi, a kamoli u slučaju obvezne obrane zbog raspravne nesposobnosti okrivljenika!

Protiv navedene odluke Županijskog suda u Šibeniku, podnositelj Stipe Petrina je podnio ustavnu tužbu Ustavnom sudu Republike 

Hrvatske zbog povrede ustavnih prava zajamčenih odredbama čl 14, 29., st 1. i 2 toč. 4, 5., 6., Ustava Republike Hrvatske, te čl 6 

Konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda Ustavni sud je međutim podržao nezakonite i protuustavne odluke nižih sudo
va te je zanemario povrede Konvencije, pa je dana 29. travnja 2010. godine pod brojem и-Ш-582/2009 ustavnu tužbu odbacio jer da 

ne postoje pretpostavke za odlučivanje o biti stvari Ustavni sud, dakle, pored neviđenog primjera kršenja ustavnih prava, odbija ući 

u povezanost istaknutih bitnih povreda postupka sa povredama temeljnih ustavnih prava i odbacuje podnositeljevu ustavnu tužbu

Zahtjev Europskom sudu za ljudska prava, Strasbourg, Francuska podnosimo zbog povrede čl 6. st 1. a u svezi sa Č134 Konvencije 

za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda Vijeća Europe i to kao žrtva povrede prava priznatih i zajamčenih u ovoj Konvenciji na 

temelju koje kod optužbe za kazneno djelo svatko ima pravo da zakonom ustanovljeni nezavisni i nepristrani sud pravično, javno i u 

razumnom roku ispita njegov slučaj. Kod svih navedenih povreda Zakona o kaznenom postupku jasno je da je podnositelju povrijeđeno 

pravo na pravično suđenje, posebno stoga što je kao raspravno nesposobna osoba osuđen iako je sud za vrijeme te nesposobnosti trebao 

prekinuti postupak, a što je gore detaljno opisano. Nadalje, ovaj se zahtjev podnosi i zbog povrede čl 6. st 3.a Konvencije koja jamči 
pravo svakome da u najkraćem roku bude potanko obaviješten o prirodi i razlozima optužbe koja se protiv njega podiže. Podnositelju 

nije pružena mogućnost da ni osobno niti putem branitelja sudjeluje u postupku, te mu je time uskraćeno pravo da bude obaviješten o 
svim okolnostima vezanim za optužbu Podnositelju je povrijeđeno i pravo iz čl 6. st 3b i c Konvencije koje jamči pravo svakome da ima 

odgovarajuću mogućnost pripreme obrane, te da se brani uz pomoć branitelja, jer njegova hraniteljica uopće nije pozvana na jedinu 

raspravu održanu u konkretnom kaznenom postupku Konačno, podnositelju je povrijeđeno i pravo iz čl 6.st 3d Konvencije da ispituje 

svjedoke ili dade ispitivati svjedoke optužbe i da se osigura prisustvo i ispitivanje svjedoka obrane pod istim uvjetima kao i svjedoka 

optužbe. Naime, tijekom kaznenog postupka podnositelju je u cijelosti uskraćeno pravo da ispituje svjedoke, jer nitko od svjedoka nije 
nazočio glavnoj raspravi, niti su ispitani pred sudom na zakonom propisani način, a osim toga sud uopće nije vodio računa o načelu 

jednakosti oružja obrane i optužbe, te je bez obrazloženja odbio pozvati i ispitati sve svjedoke koje je obrana predložila

Konačno, uskratom temeljnih procesnih prava, s obzirom na to da je kazneni postupak proveden iako je podnositelj kao okrivljenik 

bio trajno raspravno nesposoban, bez njegove nazočnosti, te bez nazočnosti branitelja iako je obrana u ovom slučaju obvezna, sve 

bez ikakvog valjanog razloga, protivno zakonu, te sve suprotno ustaljenoj praksi, podnositelj je diskriminiran u svojim pravima, čime je 
povrijeđena zabrana diskriminacije iz čl 14. Konvencije.
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PROSTORNO PLANIRANJE_______________

Usvojeni urbanistički 
planovi uređenja 
Bila i Aurore

Nakon što je nedavno donesen urbanistički plan uređenja primoštenske sportsko-rekreacijske zone Kremik R1, prostorno planiranje na području općine ide dalje - i to punom parom! Naime, još su dva urbanistička plana uređenja, i to plan uređenja za naselje Bilo (obuhvata 15 ha) i plan uređenja za ugostiteljsko-turističku zonu Aurora T2 (obuhvata 4,3 ha), nedavno dobila suglasnost od Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i gradnje RH. Donošenje dvaju novih urbanističkih planova potvrđeno je i na sjednici Općinskog vijeća od 15. listopada 2010. godine.Općina Primošten time je u kratkom vremenskom periodu izradila četiri urbanistička plana, a u postupku izrade još je čak šest urbanističkih planova! «vedranastočić

Zbog devastacije 
Bucavca, ministrici 
Dropulić zaprijetili 
kaznenom prijavom
Načelnik Petrina je ministrici Matulović Dropulić uputio dopis u kojem od nje 
zahtijeva ovo: ukoliko bespravni graditelji u zadanom roku sami ne uklone 
izgrađeno, nek' 1. studenoga na Bucavac šalje svoje bagere!
- Ne pokažete li i u ovom slučaju istu odlučnost i brzinu koju ste neopravdano 
prije nekoliko godina demonstrirali zaustavljajući gradnju primoštenske 
šetnice, Općina Primošten će protiv vas osobno i protiv vašeg ministarstva 
podnijeti kaznene prijave - stoji u dopisu kojeg potpisuje načelnik

PRIMOŠTEN 
U BROJKAMA

0 kuna godišnje košta Općinu Primošten rad 
jedanaest (11) članova Općinskoga vijeća jer se vijećnici već 10 godina 

uzastopce odriču naknada za svoj rad

900 tisuća kuna je za rad 25 gradskih vijećnika izdvojeno u proračunu 
grada Šibenika za 2010. godinu

1,82 milijuna kuna je u proračunu Šibensko-kninske županije za 2010. 
godinu izdvojeno za rad 43 vijećnika Županijske skupštine

*****

2000. godine Državni ured za reviziju po obavljenom nadzoru u 
Općini Primošten predložio je ukidanje općine radi nemogućnosti 

financiranja vlastitih potreba te neispunjavanja osnovnih potreba 
stanovništva

15. srpnja 2010. godine Vlada RH je na sjednici donijela 'Odluku o 
razvrstavanju jedinica lokalne i područne samouprave prema stupnju 

razvijenosti'.
Tom odlukom Primošten je svrstan u IV. skupinu 'jedinica samouprave 
čija je vrijednost indeksa razvijenosti od 100 do 125 posto prosjeka RH'.

U toj skupini se uz Primošten, od ukupno 20 teritorijalnih jedinica u 
Šibensko-kninskoj županiji, našao još samo Grad Šibenik.

*****

U prvih devet mjeseci 2010. godine, Turistička zajednica općine 
Primošten registrirala je ukupno 681.948 noćenja što je u odnosu 

na isto razdoblje 2009. godine, kada je ostvareno 634.007 noćenja, 
ukupno povećanje broja noćenja za 7,56 posto.

Bucavac - kultivirani i zaštićeni agrarni lokalitet na području općine Primošten koji je, kako je nedavno ustanovljeno, nagrđen bespravnom gradnjom, mogao bi ministricu prostornog uređenja i građenja RH Marinu Matulović Dropulić 'koštati' kaznene prijave. Ukoliko u prvim danima mjeseca studenoga ministrica ne izda nalog za rušenje bespravnih građevina izniklih na Bu- cavcu, kaznenu prijavu protiv nje namjeravaju podnijeti članovi Općinskog vijeća i načelnik općine Primošten!Naime, poznato je daje vinogorje Bucavac pod višestrukom zaštitom od devastacije. Čuva ga temeljni Zakon o zaštićenom obalnom području, štiti ga i Prostorni plan uređenja općine Primošten, a u Konzervatorskom odjelu u Šibeniku registriran je kao spomenik kulture, točnije kultivirani agrarni lokalitet. Od proljeća 2008. godine stavljena je posebna plomba na sve radove na Bucavcu koji nisu u strogoj vezi sa sadnjom loza i podizanjem suhozida.Trajna zaštita i upis lokaliteta u UNES- CO-ovu baštinu zaštićenih kulturnih krajolika trebala bi se dogoditi već iduće godine.No na žalost, niti to nije obeshrabrilo bespravne graditelje. Nekoliko desetaka metara od mora između loza čuvenog babića iznikla su čak tri bespravna objekta. Pod krinkom gradnje gusterne i alatnice, strani državljanin

s rogozničkom adresom Stanislav Dovgad udario je temelje za buduće apartmane. Tik do njega u izgradnju istog bunkera upustila se obitelj Prgin, a na Punti su sličan zahvat izvela braća Gracin, Siniša i Vinko, lako je građevinska inspekcija izišla na teren i još polovicom rujna postavila ploču sa zabranom gradnje, te je od strane konzervatora izdano rješenja o uklanjanju, nakazne građevine i dalje stoje na istom mjestu. A rok koji je bespravnim graditeljima dan da sami uklone što su sagradili na Bucavcu, ističe sa zadnjim danom mjeseca listopada.Stoga je primoštensko Općinsko vijeće zatražilo od Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva hitno uklanjanje izgrađenog, a načelnik Stipe Petrina je ministrici M. Matulović Dropulić osobno uputio dopis u kojem od nje zahtijeva ovo: ukoliko bespravni graditelji u zadanom roku sami ne uklone izgrađeno, nek' 1. studenog na Bucavac šalje svoje bagere!-Ne pokažete li i u ovom slučaju istu odlučnost i brzinu koju ste neopravdano prije nekoliko godina demonstrirali zaustavljajući gradnju primoštenske šetnice, Općina Primošten će protiv vas osobno i protiv vašeg ministarstva podnijeti kaznene prijave - stoji u dopisu kojeg potpisuje načelnik Petrina, vedrana stoćić

U ukupnom broju noćenja na razini Šibensko-kninske županije, broj 
noćenja zabilježenih u Primoštenu oni 16,5 posto.

U ukupnom hrvatskom turističkom prometu, 1,25 posto noćenja 
zabilježeno je u Primoštenu.

Osnivač:Općina Primošten
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UT 7 19. LISTOPADA 2010 ZO. LI
HRT1

06.00 Treća dob, emisija 
06.45 IV kalendar 
07 0( Dobro jutro Hrvatska 
09.09 Čarolija 10, serija 
10.0 Vijesti 
10.OS Vrijeme danas 
10.10 Vijesti iz kulture 
10.15 Dokumentarna serija 
11.05 Kod Ane, emisija 
11.15 DebbieTravis

preuređuje 1, serija 
12.0: Dnevnik 
12.15 IV kalendar 
12.30 More ljubavi, serija 
13.26 Hitna služba 14, serija 
14.05 Vijesti 
14.14 Vrijeme sutra 
14.20 Među nama 
15.00 Luda kuća 2, serija 
15.40 Znanstvena petica 
16.15 Hrvatska uživo 
17.0 Vijesti 
17.15 Hrvatska uživo 
17.35 8. kat, talk-show 
18.21 Kod Ane, emisija 
18.35 Odmori se

zaslužio si, serija 
19 Dnevnik 
20.10 Hebrang, 

dokumentarna serija 
21.10 Država-selo-grad 
22.30 Dnevnik 3 
23.00 Vijesti iz kulture 
23.10 Lica nacije

CSI:Las Vegas 9, serija
Galactica 4, serija (R) 

01.3( Hitna služba 14, serija 
02.15 24 (7), serija (12) (R) 
ОЗ.Ш Bez traga 6, serija (12) 
03.45 Skica za portret 
04.01 8. kat, talk-show 
04.40 Znanstvena petica (R) 
05.10 Lica nacije

HRT 2
06.20 More ljubavi, serija (R)
07.05 Krava i pile, crtić
07.30 Žderanja 2, crtić
07.55 MalaTV

08.25 Dvorac igračaka, serija 
08.50 Školski program 
09.35 Mega Mindy, serija 
10.0i Beverly Hilis 3, serija 
10.45 Globalno sijelo 
11.15 Prizma, magazin
12.00 U istom loncu, show
12.35 Euromagazin
13.05 Proces
13.31 Galactica 4, serija
14.15 Školski program
15.01 Gift of Love: The Daniel 

Huffman Story, film
16.45 Veronica Mars 1, serija

Moja žena i djeca, serija 
17.55 4 zida, emisija

Županijska panorama
Dokumentarna serija (R) 

19.50 Hit dana
Čudotvorac, američki film 

Sudska drama. Mladi pravnik Rudy 
Baylor (M. Damon) upravo je diplomi
rao na državnom sveučilištu u Memp- 
hisu te, s obzirom na svoju materijalnu 
situaciju, traži bilo kakav posao kako 
bi stao na noge. Stoga prihvati ponudu 
Bruisera Stonea (M. Rourke), odvjetni
ka sumnjivih poslova, da počne raditi 
kao pomoćnik u njegovom uredu. On
dje upozna Stoneova suradnika Dečka 
Shiffleta (D. DeVito), pravnika bez polo
ženog odvjetničkog ispita, koji ga malo- 
pomalo uvede u posao.

22.10 CSI: Las Vegas 9, serija 
22.5 24 (7), serija (12)

Bez traga 6, serija 
Državnik novog kova 4, 
humoristična serija 

01.0: Plavci, serija 
01.50 Kineska plaža 4, serija

RTL
Nestala, serija

06.45 Miffy, animirana serija
07.00 RTL ritam zona, emisija
09.00 Zabranjena ljubav,

sapunica (dvije epizode) 
10.10 Večera za 5, emisija (R) 
11.20 Exkluziv, magazin (R) 
11.35 1001 noć,

serija (dvije epizode) (R)

13.05 Heroji iz strasti, serija
14.50 Anđeo i vrag, serija
15.40 Klon, serija (dvije epizode)
17.20 Bibin svijet, 

serija (dvije epizode)
18.30 Vijesti

8 55 Exkluziv, magazin
19.10 Večera za 5, emisija
20.00 1001 noć,

serija (dvije epizode)
21.3 Jezikova juha, show

JS Povjerljivo, igrani film
0025 Vijesti

Tarzan i izgubljeni grad, 
igrani film, pustolovni 
Astro show, emisija uživo
Savršeno oružje, serija

NOVATV
Hitni slučaj, serija (1/12)
Naša mala klinika, serija 
Bumba, crtić

07 Graditelj Bob, crtić (2/39)
07:2 Fifi i cvjetno društvo,

crtić (5/13)
07:3 Roary, crtić (32/52)
07:45 Peppa, crtić (2/52)

Mini kviz, ep. 1
Mini kviz, ep. 2

08:36 Dona Barbara, serija
10:35 Slomljeno srce, serija
12:30 IN magazin
13:15 Najbolje godine, serija
14:15 Dona Barbara, serija

Slomljeno srce, serija
17 Vijesti NoveTV
17:25 Slomljeno srce, serija
18:20 IN magazin
19:15 Dnevnik Nove TV
20:0 Najbolje godine, serija
20:40 Liga prvaka:

Real Madrid-AC Milan, 
prijenos

22:45 Večernje vijesti
23:00 Mr. Bean, serija
23:3 Sažeci Lige prvaka
00:00 S.W.A.T., igrani film

Seks i grad, serija (60/94) 
02:3 Bračne vode, serija (3/26) 
03:6 Napoelon i ja, igrani film

. EzoTV,tarotshow

HRT1
05 Među nama (R)

06.45 TV kalendar
07.00 Dobro jutro Hrvatska
09.07 Čarolija 10, serija
10.04 Vijesti
10.10 Vijesti iz kulture
10.15 Dokumentarna serija
11.00 Kod Ane, emisija
11.10 Oprah show (1253.)
12.00 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.30 More ljubavi, serija 

Hitna služba 14, serija
14.05 Vijest:
14.2 Riječ i život, program
15.0’ Luda kuća 3, serija
15.4 Indeks, emisija o školstvu
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.35 8. kat, talk-show
18.15 Kod Ane, emisija
18.25 Odmori se

zaslužio si, serija
19.0 Dnevnik prirodne 

plavuše, emisija
19.15 LOTO 7/39
19.3 Dnevnik
20.10 Stipe u gostima, serija
20.51 Ljubica, hrvatski film
22.30 Dnevnik 3
23.06 Vijesti iz kulture
23.10 Drugi format

Galactica 4, serija (R) 
Hitna služba 14, serija (R)

01.30 24 (7), serija (12) (R)
02.15 Nove avanture stare 

Christine 4, serija
02.35 Oprah show (1253.) (R)
03.15 Reprizni program
03.55 8. kat, talk-show (R)
04.40 Drugi format (R)
05.25 Indeks, emisija o školstvu

HRT 2
More ljubavi, serija (R)

07.05 Krava i pile, crtić
07.3; Žderanja 2, crtić
07.55 MalaTV

Dvorac igračaka, serija 
08.50 Školski program 
09.35 Mega Mindy, serija 
10.00 Prijenos sjednice

Hrvatskog sabora
13.30 Galactica 4, serija
14.15 Školski program
15.00 Jepreférequ’onrest

amis, franucski film
Tridesetogodišnji Claude (J-P Rouve) 
živi u Parizu, zaposlen kao informatičar 
u jednoj tvrtci. Kako je izrazito stidljiv i 
hipohondričan, stalno se susreće s ve
likim problemom: nikako ne može pro
naći novu djevojku.

16.45 Veronica Mars 1, serija
17.3 Moja žena i djeca, serija
17.55 e-Hrvatska, emisija
18.3 Županijska panorama 
19.00 Dokumentarna serija 
19.47 Hit dana
19.55 Večeras...
19.56 Putne bilježnice: Indija, 

dokumentarna serija
20.25 Nogomet
23.25 24 (7), serija (12)
00.10 Dnevnik prirodne 

plavuše, emisija
Nove avanture stare 
Christine 4, serija 

00.41 Državnik novog kova 4, 
humoristična serija 
Plavci, serija (12) 
Kineska plaža 4, serija 
Kraj programa

RTL
Nestala, serija

06.40 Miffy, animirana serija
06.55 RTL ritam zona-Retro, 

glazbena emisija
08.55 Zabranjena ljubav, 

sapunica (dvije epizode)
10.10 Večera za 5, emisija (R)
11.15 Exkluziv, magazin (R)
11.35 1001 noć, dramska serija
13.06 Heroji iz strasti, 

serija (dvije epizode)
14.45 Anđeo i vrag, serija
15.35 Klon, serija (dvije epizode)
17.20 Bibin svijet, serija

18.30 Vijesti
18.55 Exkluziv, magazin
19.10 Večera za 5, emisija
20.00 1001 noć, dramska serija
21.30 Kosti, kriminalistička serija
22.30 Put osvete, serija
23.20 Zaboravljeni slučaj, 

kriminalistička serija
00.20 Vijesti
00.35 Povjerljivo, igrani film
02.10 Astro show, emisija uživo
03.10 Najgori neprijatelj, 

kriminalistička serija
03.50 Zaboravljeni slučaj,

kriminalistička serija

NOVATV
05:04 Hitni slučaj, serija (3/12) 
05:55 Naša mala klinika, serija 
06:50 Bumba, crtić 
07:0 Graditelj Bob, crtić (3/39) 
07:26 Fifi i cvjetno društvo, 

crtić
07:30 Roary, crtić (33/52) 
07:45 Peppa, crtić (3/52)
07:55 Mini kviz

Dona Barbara, serija 
10:35 Slomljeno srce, serija 
12:30 IN magazin 
13:15 Najbolje godine, serija 
14:15 Dona Barbara, serija 
16:06 Slomljeno srce, serija 
17:00 Vijesti Nove TV

Slomeljno srce, serija 
18:26 IN magazin 
19:15 Dnevnik Nove TV 
20:05 Najbolje godine, serija 
21:05 Lud zbunjen

normalan, serija (10/25) 
21:45 Lud zbunjen

normalan, serija (4/31) 
22:25 Periferija city, serija 
23:25 Večernje vijesti

Lovci na oluje, igrani film 
01:15 Seks i grad, serija (61/94) 
01:45 Bračne vode, serija (4/26) 
02:15 Smronosna zavjera, 

igrani film 
03:40 EzoTV,tarotshow 
04:40 IN magazin 
05:0 Kraj programa

ČETVRTAK^ 21. LISTOPADA 2010. PETAK j 22. LISTOPADA 2010.
HRT1

06 ' Riječ i život, program (R) 
06.45 TV kalendar
07.06 Dobro jutro Hrvatska 
09.07 Čarolija 10, serija
10.00 Vijesti
10.09 Vrijeme danas 
10.10 Vijesti iz kulture
10.15 Dokumentarna serija 
11.06 Kod Ane, emisija
11.10 Oprah show (1254.) 
12.06 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.31 More ljubavi, serija 
1320 Hitna služba 14, serija 
14.05 Vijesti
14.2 Trenutak spoznaje 
15.00 Luda kuća 3, serija
15.46 Povratak zelenog raja, 

dokumentarni film
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.35 8. kat, talk-show
18.20 Kod Ane, emisija 
18.36 Odmori se

zaslužio si, serija
19.15 Dnevnik prirodne 

plavuše, emisija
19.30 Dnevnik 
20.15 1 protiv 100, kviz
21.15 Otvoreno

Pola ure kulture 
Tako lako, emisija 
Dnevnik 3
Vijesti iz kulture 
Na rubu znanosti

Znanost o svjetlosti u isto je vrijeme sta
ra i potpuno nova. U prošlosti se kori
stila kao helioterapija, ali u 18. stoljeću 
trebalo ju je nanovo otkriti, suvremenim 
znanstvenim metodama. Niz znan
stvenika je tijekom posljednja tri stolje
ća razvio metode liječenja svjetlošću 
i dokazao da je cijeli spektar sunčeve 
svjetlosti, od koje se danas tako često 
skrivamo iza tamnih naočala i krema za 
sunčanje, neophodan za ravnotežu or
ganizma. 0 razvoju znanosti o svjetlosti 
govori dr. Jacob Liberman, autor knjige 
„Svjetlost- lijek budućnosti''.

00.05 Galactica 4, serija (R)
00.5 Hitna služba 14, serija (R) 
01.35 24 (7), serija (12) (R) 
02.20 Oprah show (1254.) (R)
03.05 Fotografija u Hrvatskoj
03.15 Znanstvene vijesti (R) 
03.25 Na rubu znanosti 
04.15 Povratak zelenog raja,

dokumentarni film (R)
04.45 Pola ure kulture (R)
05.15 8. kat, talk-show

HRT 2
06.15 Najava programa
06.26 More ljubavi, serija (R)
07.0 Krava i pile, crtić
07.36 Žderanja 2, crtić
07.55 MalaTV
08.25 Dvorac igračaka, serija
08.56 Školski program
09.35 Mega Mindy, serija
10.00 Prijenos sjednice 

Hrvatskog sabora
13.36 Galactica 4, serija
14.15 Školski program
15.00 TVfilm
16.36 Veronica Mars 1, serija
17.15 Moja žena i djeca, serija
17.40 Direkt
18.05 Znanstvene vijesti
18.15 Nogomet
23.2 24 (7), serija (12)
00.10 Dnevnik prirodne 

plavuše, emisija
00 . Zovem se Earl 4, serija 

Državnik novog kova 4, 
humoristična serija

01.0 Plavci, serija (12)
Kineska plaža 4, serija

RTL
05.5 Nestala, serija

Miffy, animirana serija 
06.55 RTL ritam zona, emisija 
08.56 Zabranjena ljubav, 

sapunica (dvije epizode) 
10.05 Večera za 5, emisija (R) 
11.16 Exkluziv, magazin (R) 
11.36 1001 noć,

serija (dvije epizode) (R)

13.0 Heroji iz strasti, 
serija (dvije epizode)

14.45 Anđeo i vrag, serija 
15.3 Klon, serija (dvije epizode) 
17.15 Bibin svijet, 

serija (dvije epizode)
18.30 Vijesti
18.55 Exkluziv, magazin 
19.10 Večera za 5, emisija 
20.0 1001 noć, dramska serija 
21.31 Kućanice, dramska serija
23.20 Hrvatski top model by

Vanja Rupena, show (R) 
01.10 Vijesti

Kosti, kriminalistička serija 
02.10 Astro show, emisija uživo 
03.10 Put osvete, serija (R) 
03.55 Živjeti san, igrani film

NOVATV
05:00 Hitni slučaj, serija (3/12) 
05:5 Naša mala klinika, serija 
06:56 Bumba, crtić
07:0' Graditelj Bob, crtić (4/39) 
07:2! Fifi i cvjetno društvo, 

crtić (7/13)
07:36 Roary, crtić (34/52) 
07:45 Peppa, crtić (4/52) 
07:5 Mini kviz, ep. 1

Mini kviz, ep. 2 
08:3 Dona Barbara, serija 
10:35 Slomljeno srce, serija 
12:30 IN magazin

Najbolje godine, serija 
14 Dona Barbara, serija

Slomljeno srce, serija 
Vijesti NoveTV 
Slomljeno srce, serija 

18:26 IN magazin 
19:15 DnevnikNoveTV

Najbolje godine, serija 
Lud zbunjen 
normalan, serija (17/31) 
Provjereno, magazin 
Večernje vijesti 
Policijska priča, film 
Seks i grad, serija (62/94) 

01 Vjerovali ili ne, serija
Lovci na oluje, igrani film 

03:15 Na rubu zakona, serija
EzoTV,tarotshow

HRT1
06.05 Trenutak spoznaje (R) 
06.45 TV kalendar
07.00 Dobro jutro Hrvatska 
09.07 Čarolija 10, serija 
10.00 Vijesti
10.0S Vrijeme danas 
10.10 Vijesti iz kulture
10.15 Dokumentarna serija
11.00 Kod Ane, emisija
11.10 Oprah show (1255.)
12.06 Dnevnik
12.16 TV kalendar
12.30 More ljubavi, serija
13.20 Hitna služba 14, serija
14.05 Vijesti
14.20 Drugo mišljenje: 

Politrauma
15.05 Luda kuća 3, serija
15.45 Emisija pučke 

i prodajne kulture
16.15 Hrvatska uživo
17.00 Vijesti
17.15 Hrvatska uživo
17.30 Proces
17.55 Iza ekrana
18.20 Kod Ane, emisija
18.35 Odmori se 

zaslužio si, serija
19.15 Dnevnik prirodne 

plavuše, emisija
19.30 Dnevnik
20 Akcija Turistički cvijet, 

prijenos
21.40 Tako lako, emisija 
21.45 Dnevnik 3

Vijesti iz kulture
22.2 Peti dan, talk-show 
23.2 Brazil, britanski film

Sam Lowry (J. Ргусе) radi kao činovnik 
u jednom ministarstvu totalitarističke 
države koja se guši u silnoj birokraciji. 
Državom hara skupina takozvanih tero
rista koji se uporno bore protiv tiranske 
vlasti. Jedan od glavnih protudržavnih 
aktivista je Harry Tuttle (R. De Niro), pa 
vlast izdaje zapovijed za njegovo uhiće
nje. Zbog birokratske pogreške policija 
uhvati nedužnog Нагтуја Buttlea. Kako 
sustav ne želi priznati pogrešku, Buttie 
je smaknut, a Lowry se treba ispričati 

žrtvinoj obitelji. Na tom zadatku slučaj
no susreće djevojku Jill (K. Greist) koja 
mu se neprestano pojavljuje u snovima 
i mašti. Jill isprva ne želi razgovarati s 
Lowryjem vjerujući kako je isti kao i svi 
vladini ljudi, ali se ubrzo uvjeri u njegove 
dobre namjere. Kako se i ona nalazi na 
vladinoj crnoj listi, Lowry joj pokušava 
pomoći...

Jindabyne australski film 
Galactica 4, serija (R) 
Pravi igrači, serija

04.50 Peti dan, talk-show

HRT 2
06.15 Najava programa
06.2 More ljubavi, serija (R)
07.0 Krava i pile, crtić 
07.30 Žderanja 2, crtić
07.55 MalaTV
08.25 Dvorac igračaka, serija
08.50 Školski program
09.35 Mega Mindy, serija
10.00 Prijenos sjednice

Hrvatskog sabora
13.3 Galactica 4, serija
14.1 Školski program
15.00 TVfilm
1645 Veronica Mars 1, serija
17.30 Moja žena i djeca, serija
17.50 Briljanteen
18.3 Županijska panorama 
19.00 Dokumentarna serija (R) 
19.45 Hit dana

Savršeni krug, film 
Stari dečki 1, serija 
Nijemi svjedok, serija 
Dnevnik prirodne 
plavuše, emisija 
Pravi igrači, serija

RTL
05 Nestala, serija

Miffy, animirana serija 
06.55 RTL ritam zona-Urban, 

glazbena emisija
Zabranjena ljubav, 
sapunica (dvije epizode)
Večera za 5, emisija (R) 

11.15 Exkluziv, magazin (R)

11.30 1001 noć, dramska serija
13.00 Heroji iz strasti, 

serija (dvije epizode)
14.45 Anđeo i vrag, serija
15.35 Klon, serija (dvije epizode)
17.15 Bibin svijet, 

serija (dvije epizode)
18.30 Vijesti
18.5 Exkluziv, magazin
19.10 Večera za 5, emisija
20.00 1001 noć, dramska serija
21.30 Slučajni turist, show
22.35 Instruktor, serija
23.15 Penthouse, igrani film
23.55 Vijesti
00.10 Penthouse, igrani film
01.05 14sati, igrani film, akcijski
0240 Astro show, emisija uživo

NOVATV
05:00 Hitni slučaj, serija (4/12)
05:55 Naša mala klinika, serija
06:50 Bumba, crtić
07:05 Graditelj Bob, crtić (5/39)
07:20 Fifi i cvjetno društvo, 

crtić (8/13)
07:30 Roary, crtić (35/52)
07:45 Peppa, crtić (5/52)
07:55 Mini kviz, ep. 1
08:05 Mini kviz, ep. 2
08:. Dona Barbara, serija 

Slomljeno srce, serija
12:3 IN magazin
13:1 Najbolje godine, serija
14:15 Zauvijek zaljubljeni, 

serija
16:0 Slomljeno srce, serija
17:00 VijestiNoveTV
17 Slomljeno srce, serija 

IN magazin
19:15 DnevnikNoveTV 

Supertalent, show
2145 Bračna klopka, igrani film
23 Policijska priča, film
01:15 Kralj Hollywooda, 

igrani film
03 Smrtonosna zavjera, 

igrani film 
EzoTV,tarotshow
IN magazin 
Kraj programa
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KRIŽALJKA ZA STRPLJIVE

TALIJANKA
i_____________________________________

R K

Riječi s popisa poredane su abecednim 

redom po smjerovima. Treba ih 
rasporediti u mrežu križaljke. Ako 
sve dobro napravite - u osjenčenim 

poljima dobit ćete imena i prezimena 

šestorice glumaca koji su se ogledali u 
dugovječnom serijalu o tajnom agentu 

007. Му name is Bond, James Bondl

VODORAVNO: ACE, AJB, AJO, ALTAIR, APOEN, ARKA, AROAB, AS, ATALA, AVALI, COTAVO, CRNINA, DEVE, DIJAMETRALNO SUPROTNO, DL, DONKEY, DOSTAVA, DUR, DVORED, ELS, ENTE, EPIKA, ERKER, GAD, GENERACIJE, GORAN ALAR, HARLEY DAVIDSON, IGO, INRI, INTI, IOLE, IS, KK, KOLOMAZ, KOPA, KRISTEN, KRSTA, LARI, MN, MOAVKA, MULE, MUZEJ, NADO, ORARI, PAMIR, PAS, PO, PPT, RAE, RAMSAY, RATE, RAV, ROLADA, ROLKA, SE, SMOG, SOR, STAEDTLER, TANG, TEFTER, TOT, UNA, UŠKA, UTAH, VIDNI KUT, VOL, VR, ZLATONOSNOST.
OKOMITO: AJET, ALEJE, ALOIS, ARD, ARENE, ASTAIRE, AZ, BANO, BIHAR, CESTARI, CSS, DA, DADO, DUSPARA, DVOZNAK, EBA, EDINA, FADIL, GEEK, GORILA, IGO, IJO, IKEL, IKUDA, IM, IVAN ŠUKER, KAKA, KROV, KSN, KUSATI, LAĐA, LAJKA, LEPTID, MANUALNO, MAR, METLAR, MIKROVOLT, NARA, NEIGRA, NENAD, NEO, OBROVAC, OHRID, OLA, OLIVA, PARASOLI, PEARL, PEPITO, PETROV, PLOV, PREDMETNA NASTAVA, PROSTRANOST, ROD, RR, SET, SMOTAK, TALMUD, TEA, TERASA, TI, TJA, TONY SCOTT, TRUNCI, ULOV, USTRE, VI, YMA.

ANAGRAMI

Aerobik-dama s RTL-a

0 VODORAVNO: 1, Dopunjavanje (množ.), 2. Vrsta bojnog otrova, 3. Naravno, svakako, 4.1 Antički naziv donjeg toka Dunava (Ister), 5. Riječki ženski pop-kvartet - Znak za litij, & Prihod
i rentijera, 7. Rimski: 505 - Kratica za „Remote Desktop Protocor, & Učitelji govomištva, S Ozimi
1 ječam, 10, Kratica za ,,gigaelektronvolt“ - Glas goluba, 11. Autoznak Belgije - Mjenično jamstvo, 
0 12. Pučki oblik imena Ante.
0 OKOMITO: 1. Ime i prezime izvrsnog nogome

taša iz Obale Bjelokosti na slici, 2. Film s Joh-1 nom Malkovichem i Michelle Pfeiffer - Kratica za novo, X Tvar u voću (žele!) - Gradić u Boki1 Kotorskoj, 4« Popravljač satova - Inertan - Rimska šestica, 5 Ime i prezime našeg legendarnog kuglača, bivšeg svjetskog prvaka, 5. Moral, etika (množ.) - SDP-ov političar, Tonino.

Očajna kućanica nam se povjerila
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Rezervirajte svoj izložbeni 

prostor na vrijeme!

29.10.2010.

Brojni izlagači 
Bogat zabavni program 

Nagradna igra- vrijedne nagrade 
Modna revija 

Prezentacije i promocije

šibenskiUst
Solaris Hotels Resort

Hotelsko naselje bb 22000 Šibenik 022 361 050

Prvi u gradu - Prvi u županiji

Slušanost: travanj - lipanj 2010

U sklopu redovnog MEDIApuls projekta proveli smo istraživanje slušanosti radio postaja na po
dručju Šibensko-kninske županije u 2. kvartalu 2010. godine (travanj-lipanj 2010) na reprezenta

tivnom uzorku veličine 508 ispitanika starosti od 10 do 74 godine.
Rezultati istraživanja pokazuju da najveću prosječnu dnevnu slušanost na području Šibensko- 

kninske županije ima Radio Ritam. Također, Radio Ritam zauzima prvo mjesto u prosječnoj dnev
noj slušanosti i na području grada Šibenika.

Ante Šalinović 
Direktor medijskih istraživanja

Godinama preko 250 različitih oglašivača na nacionalnom i lokalnom nivou
ukazuju povjerenje upravo nama.
Slušatelji i poslovni partneri, zahvaljujemo vam se na ukazanom povjerenju.

Djelatnici Radio Ritma

www.radioritam.hr | 106,4 MHz

http://www.radioritam.hr
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SVI NAŠI PRVAŠI OŠ Vodice-područna školaTribunj • • • • • • • • • • • • • • • ••• FOTO: NIKOLINA VUKOVIĆ

JlioH

Vrijedna i marljiva djeca
-Dobri su, pametni, vrijedni, uredni i marljivi. Mogu kazati sve najbolje o 
njima i dodati da i mi nastavnici jedva čekamo, baš kao i djeca, povratak 
u našu školu, rekla je učiteljica Marijana RocaNakon što smo predstavili učenike prvog razreda matične škole u Vodicama, ostali su još tribunjski prvašići koji pripadaju toj školi. Posjetili smo ih u Kulturnom centru, gdje privremeno pohađaju nastavu, dok se ne vrate u svoju školsku zgradu na kojoj upravo traju završni radovi na adaptaciji. Odmah su nam kazali kako jedva čekaju odlazak u svoju učionicu, a to bi, kako smo doznali u općinskoj upravi, trebalo biti krajem listopada.Neovisno o tomu što su u privremenom prostoru, njihova radost što su krenuli u školu je ogromna. Jedva

1. Petra Cvitan

2. Anđela Jugov

3. Petra Jugov

4. Milka Lasan

5. Dorotea Milić

6. IvanPerkov

7. Josipa Perkov

8. Anđela Popov 

su čekali, rekoše. Super im je, počeli su učiti slova, na satu prirode govore o jeseni, dok iz matematike trenutno uče ravne, zakrivljene i izlomljene crte. Dragi su im svi predmeti. U razredu ih je dvanaest, a zbog viroze je nedostajala je Karolina Cvitan.-Dobri su, pametni, vrijedni, uredni i marljivi. Mogu kazati sve najbolje o njima i dodati da i mi nastavnici jedva čekamo, baš kao i djeca, povratak u našu zgradu, rekla nam je Marijana Roca, njihova učiteljica koja sedamnaest godina radi u tribunjskoj Školi. «KATARINA RUDAN

9. Magdalena 

Popov
10. Jakov Stipaničev

11. Jure Tabula



SVINAŠIPRVAŠI Osnovna škola‘Murterskiškoji’ èi
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Djeca istančanog sluha i osjećaja za ritam
KATARINA RUDAN 
katarina.rudan@sibenski-list.hr 
MURTERU OŠ 'Murterski škoji', ove školske godine ukupno je 186 upisanih učenika u 11 odjeljenja, šest u nižim i pet u višim razredima. U odnosu na prošlu školsku godinu četvero je učenika manje, dok je prvašića troje više. U matičnoj i područnoj školi u Betini ukupno ih je 24, devetnaest u Murteru i petero u Betini u kojoj je inače od prvog do četvrtog razreda ukupno jedanaest učenika.Uvjeti rada u školi u Murteru, jednoj od najljepših i najmodernijih u županiji, su izvrsni. Pored školske zgrade je i nova školska sportska dvorana, pa zaista mogu reći da imaju idealne uv-

Moram kazati da je ovo 
generacija izuzetno dobrih 
pjevača, imaju istančan 
sluh za glazbu što nisam 
imala generacijama, a 
radim 23 godine. Imaju 
izvrstan osjećaj i za ritam, 
pa bismo bez problema 
mogli formirati zbor i 
plesnu skupinu, kaže 
učiteljica Jasenka Pleslić 

jete. Nedostaje im jedino pokoji novi kompjutor, rekao nam je pedagog Alen Skroza.
Aktivni i izvan nastaveDjeca su, osim u redovni i obvezni školski programa, uključena u brojne izvannastavne aktivnosti, od likovne, povjesničarske i novinarske sekcije, preko malih informatičara, grupe 'Web kreatora' koja će raditi školsku web stranicu, do filmske grupe, do školskog pjevačkog zbora i školskih sportskih grupa. Tu su i skupine koje vodi vjeroučiteljica, 'Srce Caritasa' i liturgijska grupa. Dobar broj djece uključen je i u izvanškolske aktivnosti i to najviše u sportske klubove i kulturne udruge Multerà.

Učenike prvog razreda u Murteru uči Jasenka Pleslić, koja za svojih devetnaestero đaka ima samo riječi hvale kada je riječ o učenju, marljivosti i zanimanju za nastavni program. U utorak kada smo bili s njima u školi nije bio Jakov Turči- nov. Djeca, naravno, vole ići u školu, najdraži im je tjelesni, ali i stali predmeti.-Trude se da što ljepše pišu slova, a sada smo svi uživljeni u jesen, pa svakodnevno donose jesenske plodove. Moram kazati daje ovo generacija izuzetno dobrih pjevača, imaju istančan sluh za glazbu što nisam imala generacijama, a radim 23 godine. Imaju osjećaj i za ritam, pa bismo bez problema mogli formirati zbor i plesnu skupinu, kaže učiteljica. «
1. Bernarda Bašić 6. IveJežina 11. David Markov 15. Karla Skračić
2. Katina Bašić 7. Josip Ježina Podvinski 16. Magdalena
3. MatijaLuka 8. KristijanJežina 12. Anamarija RafaelaŠikić

Fernežir 9. Bartol Juraga Mudronja 17. Baltazar Juraj
4. Karla Jelić 10. Antea Kovačev 13. LukaPapeša Tandarić
5. Romano Jelić 14. Antea Petrović 18. AnteTurčinov

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr


Marketi
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DRAGI KUPCI!
U PETAK, 15.10.2010

U DJELO TRGOVINAMA 

15% POPUSTA NA CIJELI 
ASORTIMAN SVJEŽE RIBE!

Juneća prsa i rebra i

TRAJNO NISKA CIJENA^
MESO JE HRVATSKOG PORIJEKLA I

Sir Edamer

A/oda Sveti Rok 71

kuna/kom

Edamé?

ИивН

jjjjžjgŽDeterdžent za rublje 

Oliver green 
Oliver universal 3 kg

2Д99
kuna/kg

PROVJERENO NAJKVALITETNIJE I NAJJEFTINIJE

NAGRADNA IGRA DJELA, LABUDA I PRAONICE 'VIR
-100 NAGRADA ZA NAJBRŽE!

PRVIH 100 KUPACA 
U DJELO TRGOVINAMA 

ZA RAČUN IZNAD 100 KN 

I KUPUENI LABUD OLIVER 
OD 3 KG DOBIVAJU 

POKLON BON U 
VRIJEDNOSTI 100 KN 
OD PRAONICE 'VIR'!

Ponuda vrijedi do 20. listopada ili do isteka zaliha

POSJETITE NOVU DJELO PRODAVAONICU U DRNIŠU, POLJANA 6!

ISKORISTITE MNOGOBROJNE AKCIJE, POPUSTE I VELIKI IZBOR PROIZVODA 
HRVATSKIH PROIZVOĐAČA I PROIZVOĐAČA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE!

DOBRODOŠLI U DOMAĆU TRGOVINU!



U spaladiumu

Gibonni pokazao zašto je glazbena institucija
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IZNENADALJUBAV Jeli šibenska missicaMajaCvjetkovićosvojila golgeterove srce

Pred više od dvanaest tisuća obožavatelja iz svih krajeva Hrvatske, te dijela Bosne i Hercegovine, nezamjenjivi Splićanin Zlatan Stipišić Gibonni održao je prvi samostalni koncert u Spaladium Areni u Splitu. On je tako prvi od domaćih izvođača koji je ispunio 'Spaladium' do posljednjeg mjesta. Dobri ljudi, pjesma iz albuma Noina arka iz 1993. bila je uvodna pjesma kojom je Gibo pozdravio sve obožavatelje, a koji su ga iz minute u minutu bodrili u njegovom, prije svega, emotivnom maratonskom koncertnom izdanju kakav Split još nije vidio.-Rođen sam 200 metara odavde, pozdravljam visoko izaslanstvo ekipe sa Skalica, te frizerku s Visoke - kao pravi domaćin u svojem gradu startao je Gibonni, došavši na pozornicu iz publike odakle je i počeo svoje prve taktove. U ljubav vjere nemam, Dvije duše, Divjeg evita, Libra, Činim pravu stvar, Ovo mi je škola, pjesme su koje su se redale i sve više usijavale ionako uzavrelu atmosferu u Areni.Da ne ostane sve na Gibi, pobrinuo se njegov kolega, glazbenik i prijatelj Damir Urban koji se odjednom poja

Maja tvrdi daje Davor Suker nije 
uspio začarati. Govori li istinu?!

vio usred tribine i zapjevao paralelno s Gibom pjesmu Budi moja voda. Uz Urbana, koncert je dodatno začinila i tamnoputa ljepotica Maja Azucena, koja je šepajući doteturala se do pozornice i svojim prelijepim vokalom dodatno uljepšala nezapamćeni spektakl. No, tu nije bio kraj Gibinim iznenađenjima, pa je u jednom trenutku osvanuo na drugoj pozornici - svjetioniku smještenom na samom kraju partera na koji je malo poslije, nošena publikom, u jedrilici škole jedrenja 'Mornar' stigla Ana, jedna od obožavateljica iz publike i pala u zagrljaj mladiću. A nakon sjajnog koncerta i posljednjih biseva Gibonni je pred dvoranom osvanuo na kamionu s pratećim glazbenicima, te ponovno zapjevao. Gi- bonnijev dosad neviđeni potez, planiran kao počasni krug oko dvorane i ispraćaj Splićana kući, pretvorio se već u samom startu u zastoj, jer su svi obožavatelji htjeli dotaknuti Gibu. Kamion je, okružen obožavateljima, vozio niti stotinjak metara, da bi se u jednom trenutku zaustavio na rotoru u Lori gdje je Gibonni još jednom zahvalio brojnim obožavateljima na nesebičnoj podršci koju su mu pružili u rodnom Splitu, «josip jadrijević

Poruku koga ipak najviše voli poslala je tetovažom kojom je prošli tjedan 
ukrasila zapešće. Slova 'M' i 'S' zapravo su početna slova imena njenih 
roditelja Martine i Srećka koji su joj, kaže, najveća životna podrška, a1M' 
je prvo slovo imena i brata Martina s kojim se Maja odlično slaže

Srce jednog od najpoželjnijih neženja u Hrvata, ono legendarnog nogometaša Da- vora Šukera, osvojila je, šuškalo se ovih dana, šibenska missica Maja Cvjetković. Prvo su prije više od dva tjedna zajedno večerali u elitnom zagrebačkom restoranu Marcellino'. Onda su ih snimili kako pijuckaju kavicu na Špici, a potom su se provodili u lounge baru People’s, gdje su se pred svima grlili i ljubili. Iz svega nabrojenog lako je zaključiti da su nekadašnja nogometna zvijezda, a danas poduzetnik Davor Šuker i ljepotica očito više od prijatelja.Bivši nogometaš uvijek je bio slab na lijepe i poznate žene. Dok je živio u Španjolskoj i igrao za njihove klubove Sevillu i Real Madrid, bio je u vezi s tada popularnom TV voditeljicom Anom Obregon, a poslije i s tenisačicom Ivom Majoli te s manekenkom Kristinom Bra- dač Smoje. Ovo ljeto trajala je njegova romanca sa splitskom manekenkom Draganom Radošević, na čije je mjesto, činilo se, s prvim danima jeseni došla osamnaest godina mlađa Maja.

-Neka se šuška o Šukeru i meni, ali ja to ne bih komentirala, ljubavni plan uvijek je isti, a to je da nemam komentara - nije bila baš rječita ljepotica oko novog ljubavnog statusa, no nije propustila kazati kako Davora smatra iznimnim čovjekom i sportašem i dragom osobom. Smeta joj, veli, što se mediji često bave time koga ljubi, ali je svjesna da to ide s javnim poslom kojim se bavi.A poruku koga ipak najviše voli poslala je tetovažom kojom  je prošli tjedan ukrasila zapešće. Slova M* i 'S' zapravo su početna slova imena njenih roditelja Martine i Srećka koji su joj, kaže, najveća životna podrška, a M1 je prvo slovo imena i brata Martina s kojim se Maja odlično slaže. Jednog će dana, kaže, njima dodati još početna imena svoje djece, ali nikada momka ili partnera. Inače, Maja trenutno radi punom parom.-Trenutno radim na HRT-u na projektu 'Država, selo, grad'. Što se tiče revija uvijek je sve isto, tu i tamo imam neke revije i nikad mi nije dosadno jer sam uvijek u pokretu - kazala je. «nevena BANić
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CineStar - Šibenik

CINEMAS

jo/ive 7 fiksne mreže 'л PDV om - Cijena 2,92kn/mm /а pozive iz mobilne mreže 'л PDV om 
Јлг Ariria d.0.0., Branimirova 29,10000 Zagreb, OIB 97409654703; kontakt info 01/4636602

Vam predstavlja
kina s pet zvjezdica www.blitz-cinestar.hr

Ne propustite filmske hitove

Uskoro

Alpha i Omega 3D
► SINKRONIZIRANO
► IZVORNI NASLOV: Alpha and Omega 3D
► REDATEUI: Anthony Bell i Ben Glu
► GLASOVI: Iva Šulentić, Luka Nižetić
► ŽANR: Animirana avantura
► TRAJANJE FILMA: 88 minuta

KATA I LUKA su dva mlada vuka koja se 
pokušavaju vratiti kući nakon što ih čuvari parka 
odvedu u drugu državu. Zajedno moraju prijeći 
put od nekoliko tisuća milja jer su protivnički 
čopori vukova kod kuće krenuli u napad i sukob 
je na pomolu. Samo Kata i Luka mogu ponovo 
uspostaviti mir.

Srcolomac
► IZVORNI NASLOV: Heartbreaker
► REDATEU: Pascal Chaumeil
► GLUMCI: Vanessa Paradis, Romain Duris 
► ŽANR: Romantična komedija
► TRAJANJE FILMA: 105 minuta

UPOZNAJTE ALEXA. Šarmantan je, komičan, 
neusiljeno cool i, što je najvažnije, neodoljiv ženama. 
Alex nudi profesionalnu uslugu prekidanja veza. U samo 
nekoliko tjedana i za honorar prikladan njegovu ugledu 
svakog supruga, zaručnika ili dečka obećava pretvoriti 
u bivšega. Skrovišta, prisluškivanje telefona, lažni iden
titeti, razarajući osmijeh - sve je dopušteno kako bi on 
ispunio svoj ugovor.

NOVO REME

ампп«»

^VRATILI

KSri»l?ANO IsnmTOM »9I&W

SRUPA 

IRAHA 
зи

Dečki su se vratili
► IZVORNI NASLOV: The BoysAre Back
► REDATELJ: Scott Hicks
► GLUMCI: Clive Owen, Laura Fraser, George МасКау
► ŽANR: Drama
► TRAJANJE FILMA: 104 minuta

INSPIRIRAN ISTINITIM DOGAĐAJEM, film 
prati sportskog novinara Joea Warra koji se nakon 
tragične smrti svoje žene suočenava s najvećim životnim 
izazovom - biti samohrani otac dvojice dječaka. Njihov 
zajednički zadatak neće biti samo prebroditi obiteljsku 
krizu - već i pronaći neizbježnu čar svakodnevnog života i 
ljubavi koji će im dati snagu za zajednički život...

Rupa straha 3D
► IZVORNI NASLOV: The Hole 3D
► REDATEU: Joe Dante
► GLUMCI: Chord Overstreet, Teri Polo
► ŽANR: Triler / horor
► TRAJANJE FILMA: 92 minuta

VIZIONARSKI REDATELJ Joe Dante predstavlja 
novi napeti triler u kojem istražuje strahove i tajne najdu
bljih dijelova ljudskog uma!
Za sedamnaestogodišnjeg Danea i njegovog mlađeg 
brata Lucasa život ne može krenuti u gorem smjeru kad 
ih njihova samohrana majka Susan preseli iz New Yorka u 
uspavani mali gradić Bensonville...

CineStar za najmlađe

SUBOTOM i NEDJELJOM u 11.00 SATI

iade na sljedećim platformama

AJAMO IZ PROGRAMA

Gl: Jamel iuze

Ekskluzivni materijaliNedjelja, 17.10. u 17:00 Ponedjeljak, 18.10. u 23:00

TRAFFIC
Gl: Michael Douglas

ALPHA I 
OMEGA3D

IZA KAMERE

pmTvideo materijali najnovijih filmova sati filmskog programa sVaki danfilmovi bez prekida \ filmski vijesti i mnogo više ...

http://www.blitz-cinestar.hr
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Kapu s glave čoviku skinit 
- za to se gubila glava

Ja ne znan šta je ovo došlo pa se na sve strane dižu spomenici magaretu. Poludilo, rekla bi moja baba Tonka, najilo se i napilo, pa ne znaju šta će od sile! Oklen sad ota pusta ljubav prima magaradin, pitala bi se sigurno ona, pribirući sve izreke vezane uz nji. -Je 1’ se uvik govorio kad bi koga pribilo da ge je pribilo ki magare ili ma- garičetinu? Je! Je 1’ se uvik govorio kad je kokod gadan i jadan da se crni ki mudo od magareta, daje linki magare, daje tvrdoglav, kad se kokod izdripa da je nasra pun škip ki da se magare istovarilo. Je! I unda otomen spomenik dignit? ! E, dobro je govorila pokojna Mati- jica Brzina: -Ne znan, sestro moja, nišan luda pa ne znan ništa!’ Ili privedeno - a šta pametno čeljade more među ludima neg poludit ki oni!
‘0 odni ja te vrag ludu 
na dan prije sutra!’A još daje baba mogla čut jednu našu bodulicu kako se rasplakala kad je prije niki dan na sajmu u Benkovcu vidila magare i kelu, 

zavezane zajno na pašaman za prodaju: -Ajme meni, kad i’ vidin sitin se odma pokojne babe i di- da, grlo mi se stegne, ponesu me emocije! - tumačila je gospoja dok i’ je grlila ki najrođenije prilično nezainteresiranom mulcu kojeg je pravi prodavač ostavija ki za- minu ‘dvi minute’ dok on tresne jednu pivu. Mali je ništa tipka po mobitelu, a ja san u sebi puca od smija jer san zna kako bi to baba rastumačila:-Lipo i’ bome počasti. Babu kelon, a dida magareton nazvat. Lipa inje to fala! O odnija te vrag ludu na dan prije sutra! E, da, nije to bija svit koji je zna za šalu i javno pokazivanje emocija. Za nji je to sve bilo samo jedna stvar - ruganje. Pripovidalo se tako godi- naman kako je jedna naša kad se udala u Zagrep došla ćaći kući, pa mu počela parlat po zagrebački: -Joj, tata, kak ti je masna kapa. Trebal bi ti kupit novu, pa ne? Joj, tatek, a tek kaput i to bi trebali kupit novo, pa ne? I tako je ona još dva-tri puta spomenula da bi trebal kupit i ovo i ono, dodajući

Kapu su s glave ljudi skidali samo 
u crkvi i kad bi se prikrstili: - Laku 
noć, a ukućani bi odgovarali Bog u 
pomoć - i išli leć. Kad bi je skinili, 
na čelu bi in ostala crta između 
suncen opaljena lica i bilog čela 
koje je vaik bilo pod kapon. Za 
koju se danas spore je li šibenska 
ii’ drniška, a za mene je uvik bila 
i ostala - didova. I spore se je Г 
bila crljena il narenčasta. E pa ja 
ću van reć. Kad bi se kupila bila 
bi crljena, a kad bi se iznosala, 
narenčasta, jer bi posvitlila od 
sunca

svaki put ki svaka seljanka kad se pogospodi ono pa ne, da ispadne vinija sve dok stari nije diga štap na nju. -En ti boga materina, š me- non si se došla rugat! Skočila ćer, skočija zet, da šta se dogodilo, a stari će njima: -Šta šta je? Najprije govori da će mi kupit, pa unda da neće! Brige mene, ko oče ko neće, al s menon se niko u mojoj kući dok sanja živ neće rugat! Eto, tako je stari, svitu moj, protumačija zagrebačku uzrečicu ‘pa ne’ ili ‘kaj ne’. Nije u njega bilo poštapalica, nego samo štapa - to van je taki svit. Kad bi meni moj pokojni did reka: -Ajde de, moga bi ogrist’ un- dak je to moglo proć i vako i nako, al ako je reka ‘bogami ćeš ogrist!’ onda je to bilo zadnje prije škurje i zna san da ću ako ne pristanen ogrist. Ki amen u očenašu! Jerbo oti nisu uzimali božje ime u usta zaludu.
Crljena ii’ narenčasta, 
šibenska ii’ drniškaBija je to jednostavan svit jednostavni pravila po kojima je uvik najteže živit. Bolje da si i ubija ne

go da si se s njima ruga ili i, ne daj ti bog, ponižava. Za to se gubila i glava. Sićan se i dan-danas prio- brazbe mog pokojnog dida Marka koji me nikad nije ni krivo pogleda u aždaju koja bljuje vatru kad san ki mali jednu večer neoprezno didovu prijetelju, strininu ćaći iz Maleša, koji je nosija kapu francu- zicu malo nakrivo, u igri bacija kapu s glave, pravija važan u kužini poslin večere. Did se naljutija na me ki nikad, vika je da nema veće uvride za čovika nega skinit mu kapu s glave, da di san to vidija, da ko me tome učija. Kapu su s glave ljudi skidali samo u crkvi i kad bi se prikrstili: -Laku noć, a ukućani bi odgovarali Bog u pomoć - i išli leć. Kad bije skinili, na čelu bi in ostala crta između suncen opaljena lica i bilog čela koje je vaik bilo pod kapon. Za koju se danas spore je li šibenska ii drniška, a za mene je uvik bila i ostala - didova. I spore seje 1’ bila crljena ii’ narenčasta. E pa ja ću van reć. Kad bi se kupila bila bi crljena, a kad bi se iznosala, narenčasta, jer bi posvitlila od sunca. «
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Izložba fotografija udruge Šibenik - grad djece 

Prvih pola godine akcije ‘Ajmo 
radit - neka Šibenik blista"
U Gradskoj knjižnici ‘Juraj Šižgorić’ otvorena je 

izložba fotografija pod nazivom ‘Ajmo radit - neka 
Šibenik blista’. Izložbu je postavila udruga Šibenik 

- grad djece, a izloženo je preko200fotografija sni
mljenih u istoimenoj akciji čišćenja i uređenja oko
liša koju već pola godine provodi navedena udruga. 
Na fotografijama su tako prikazane neke od 
akcija, koje je ta udruga organizirala u suradnji sa 
šibenskom podružnicom HZZ-a, kao što su čišćenje 
okoliša tvrđave sv. Ivana i Nikole, park šuma Šubi- 
ćevac, sjedište šibensko-kninske Policijske uprave 
itti. Predsjednik udruge Marijan Skroza najavljuje 
nove akcije nadajući se kako će odaziv Šibenčana 

ubuduće biti veći, «m.l

U povodu 2 5. obljetnice Nacionalnog parka Krka 

Predstavljena 
monografija 
'Legenda o Krki'

Nagrada za promicanje poljskog teatra u RH 

Pero Mioč dobio nagradu 
poljskog ASSITE J-a
Šibenski redatelj i prevoditelj s poljskog Pero Mi

oč dobitnik je Počasne nagrade Jan Dorman koju 
mu je zbog doprinosa u prevođenju dramskih 
tekstova za djecu i mlade te promidžbe poljskog 
teatra u Hrvatskoj dodijelio Izvršni odbor poljske 
središnjice Međunarodne udruge profesionalnih 
kazališta za djecu i mlade ( ASSITEJ). Nagrada 
je Mioču uručena proteklog vikenda u Varšavi u 
Teatru Rampa na svečanom zatvaranju ovogo
dišnjeg, 14. međunarodnog festivala za djecu i 
mlade‘Korczak 2010’. «m.l

Nakon dvije godine opsežnih priprema i rada na terenu, svjetlo dana ugledalo je reprezentativno izdanje o rijeci Krki. Riječ je o monografiji pod nazivom 'Legenda o Krki' autori koje su Veljko Barbieri i Davor Šarić, a koju je u povodu svoje 25. obljetnice objavio NP Krka. To je bogata i raskošna knjiga velikog formata s oko 200 stranica i 180 fotografija, kakvu je teško naći među sličnim izdanjima ostalih hrvatskih nacionalnih parkova.'Legenda o Krki' ujedno je i 13. izdanje NP Krka posvećeno ljepoti i značenju te kraške ljepotice. Monografija je i vodič rijekom Krkom i njena prelijepa razglednica, ali i poetski i literarni sklop sa znanstvenim fragmentima te kronika stoljetnoga življenja u njenu por- ječju.Tekst je 'kao u dahu' napisao Veljko Barbieri koji će o Krki, među ostalim zapisati: Velika rijeka i svemir. Dok prostorom odjekuje

glazba zapaljenih planeta, huče Krkini kanjoni odjekom prohu- jale vode, grme bukovi i slapovi prohujale vode opčinjeni Krkinom strašću...' I fotografije dobroga znalca Krke, Davora Šarića, u toj su monografiji priča za sebe. Šarić je, uza sve kasnije nužne i ciljane računalne tehničke obrade bogatoga fotografskog materijala rijeku Krku najprije doživio dušom, a potom 'zamjerio' okom i registrirao fotoaparatom.Na predstavljanju monografije 'Legenda o Krki', o njenim temeljnim značajkama govorio je glavni urednik monografije dr. sc. Drago Marguš. Uz Davora Šarića i ravnatelja NP Krka Željka Bulata, o knjizi je govorio i ravnatelj šibenske knjižnice Milivoj Zenić koji je istaknuo kako je 'Legenda o Krki' u potpunosti kao domaći proizvod koji svakako može konkurirati za najveći kulturni događaj u Šibeniku U OVOj godini. «JOŠKOČELAR

Autor teksta monografije je Veljko 
Barbieri, a fotograf ija Davor Šarić. Riječ je 

o bogatom i raskošnom izdanju s oko 200 
stranica i 180 fotografija, kakvo se teško 
može naći među sličnim izdanjima ostalih 
hrvatskih nacionalnih parkova

Iskapanja na srednjovjekovnoj utvrdi

Obilje renesansne 
keramike na Glavašu
U Kijevu je završena druga arheološka istraživačka kampanja, uz potporu Ministarstva kulture

‘Prokletnici’ u 
zagrebačkom ‘Profilu’
Najnoviji roman Ive Brešana ‘Prokletnici’ koji je 
objavila izdavačka kuća Profil bit će predstav
ljen u utorak 19. listopada u Profilovoj knjižari u 
Bogovićevoj ulici u Zagrebu. Uz autora o knjizi će 
govoriti urednik Velimir Visković te dr. sc. Kreši
mir Nemec.
U ‘Prokletnicima’ Brešan koristi svoj karakteri
stičan postupak povezivanja važnih povijesnih 
tekstova s hrvatskom stvarnošću. Ovaj put ta je 
poveznica biografija markiza de Sadea. Glavni 
junak romana hrvatski je kazališni redatelj koji 
otkriva da je potomak slavnog markiza. Poste
peno on se počinje identificirati s dalekim pret- 
kom te počinje istraživati svoju seksualnost pre
lazeći u područje zabranjenog i morbidnog.

U Kijevu je završena druga istraživačka kampanja na utvrdi Glavaš u istoimenom zaseoku na obroncima Dinare, koju je i ove godine financiralo Ministarstvo kulture. Kampanja je bila vrlo uspješna te je pronađen niz arheoloških nalaza, kazala nam je voditeljica istraživanja mr. sc. Katarina Gugo Rumštajn, arheologi- nja Kninskog muzeja. Pronađena su dva brončana prstena, više kamenih topovskih kugla, keramička lula, mjerna jedinica nalik na šestar, razvodnik za sedlo, čavli, ključevi, šarke za vrata, te obilje renesansne i srednjovjekovne keramike.Gugo Rumštajn smatra da će trebati još dvije godine za završetak istraživanja i konzervaciju.-U drugoj istraživačkoj kampanji bilo je jako puno nalaza, te je otkriveno 18 novih strati- grafskih jedinica. Pronađeno je 47 novih nalaza, 40 posebnih nalaza i 38 novih uzoraka je uzeto sa lokaliteta. Istraživanje je pokazalo svu složenost gradnje utvrde, pri kojoj se koristio

prirodan pad terena i prirodne litice koje su popunjene zemljom i sitnim kamenom pomiješanim sa zemljom - kazuje voditeljica istraživanja. Do sada je završeno istraživanje kule i prostorije 1, te djelomično dvorišnog dijela gdje su otkrivene stepenice, a započeto je istraživanje zadnje i najveće

0Kampanja je bila vrlo uspješna te je pronađen niz arheoloških nalaza

prostorije na sjeverozapadnom dijelu utvrde Glavaš.-Očekujemo da će nas Ministarstvo kulture podržati i iduće godine u nastavku radova, kako bismo mogli završiti istraživanje, a za dvije godine nas očekuje konzervacija - kaže mr. sc. Gugo Rumštajn. «ŽIVANAJURAS/EPEHA
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U HNK ŠIBENIK premijemo izvedena opera ‘Medij’G.C.Manottija

Publika oduševljena, 
izvođači ganuti

Protekli vikend za

je i po tomu što je dobilo ■ 
svoj prvi svečani zastor, ■ 
rad splitskog akademskog 
slikara Matka Trebotića ■

Ekipu opere Medij’ primio 
je i gradonačelnik f 
Ante Županovič i

Sudeći po reakciji i 
dugotrajnom aplauzu 
kojim je publika 
nagradila izvođače i 
ekipu koja je radila na 
šibenskom uprizorenju 
opere ‘Medij’, bio je to 
događaj za pamćenje 
i sjajan početak nove 
kazališne sezone u 
Šibeniku

■ <' '

MARIJA LONČAR
marija.loncar@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKPremijera opere 'Medij' ame- ričko-talijanskog skladatelja Gian Carla Menottija (1911. - 2007.), svojevrsni događaj stoljeća u šibenskom HNK-u, proteklog je vikenda, posve očekivano, dočekan s velikim nestrpljenjem. Publiku naviklu da na daskama gradskog kazališta gledaju prije svega dramske predstave, kako one nastale u vlastitoj produkciji tako i one gostujuće, zanimalo je ima li šibenski teatar snage i potencijala da uprizori i jedno operno djelo. I to nakon što se to nije dogodilo punih 97 godina. Sudeći po reakciji publike i dugotrajnom aplau

zu kojim je nagradila izvođače i ekipu koja je radila 'Medij', bio je to događaj za pamćenje i sjajan početak nove kazališne sezone u Šibeniku.
Profesionalno i 
zaokruženoIzvedbom tog jednosatnog glazbeno-scenskog djela u dva čina ravnao je Josip Šego, a redateljica je Dora Ruždjak Podolski. Zanimljivo je daje Šego izvedbom 'Medija' ravnao i prije desetak godina kao student zagrebačke Muzičke akademije za što je tada dobio i Rektorovu nagradu.Uz gostujuće soliste: soprani- sticu Goranu Biondić, mezzos- poranisticu Maricu Kolegu te 

baritona Alena Ruška, nastupile su i šibenske pjevačke snage sopranistica Martina Klarić i alt Nera Gojanović, koja je i glavni 'krivac' za šibensko uprizorenje 'Medija', te student glume Jakov Bilić u ulozi nijemog mladića To- byja. Budući da je opera izvođena na engleskom jeziku, prijevod stihova, koje je također napisao Menotti, publika je pak mogla pratiti na titlu.Šibensko uprizorenje 'Medija' odrađeno je vrlo profesionalno te se ono publici nametnulo zaokruženom, pjevački i glumački ujednačenom izvedbom koja je vođena sigurnom dirigentskom palicom Josipa Šege i nenametljivom režijom Ruždjak Podolski.

U to su se uklopili i kostimi Sare Lovrić Caparin te scenografija Branka Lovrića Caparina, svjetlo Joška Bakule te šminka Rade Pe- riše koji su pridonijeli opskurnom ugođaju same opere koju je zbog otkvačenosti likova i bizarnosti radnje Gojanović svojedobno nazvala opernom inačicom 'Obitelji Adams'.
Svečanost bez 
domaćina iz teatraNo, protekli vikend za šibensko kazalište važan je i po tomu što je dobilo svoj prvi svečani zastor, rad splitskog akademskog slikara Matka Trebotića. Izrada zastora stajala je 60 000 eura, a novac je osigurala Jadranska banka. 

Trebotić je ovaj svečani kazališni zastor, četvrti u nizu, nakon Splita, Dubrovnika i Rijeke, nazvao 'Šibenska molitva' nadahnut jednim od najstarijih hrvatskih latiničnih književnih tekstova koji se čuva u samostanu sv. Frane te glavama s katedrale sv. Jakova. No, koliko god je izvedba 'Medija' odisala zavidnom razinom profesionalnosti, svečana primopredaja napravljena je prilično amaterski, pa je cijeli događaj prošao bez nazočnosti domaćina i predstavnika kuće u kojoj se sve događalo, tj. teatra. Usto goste je na pozornicu, prizivao snimljeni glas s razglasa! Prilično bizarno i posve neprimjereno za svečanost koja se iščekivala! «

mailto:marija.loncar@sibenski-list.hr
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Prirodna baština

CRTICE 0 STARINAMA 568

ROMBOVI S KORA SV. LOVRE 
e Drvena ograda kora u crkvi sv. Lovre u Šibeniku. 
Ograda je prema koru prekrivena dekorativnim nizom 
rombova što je karakterističan detalj za ukrašavanje 
drvenih elemenata namještaja još u vrijeme 
dalmatinske gotike u 15. stoljeću. Detalj s rombovima 
bio je vrlo popularan kroz stoljeća pa se ovdje 
infiltrirao i na kasnom primjeru baroknog interijera 
jedne šibenske crkve. «

PIŠE: IVOŠPRLJAN

KROZ ŠIBENSKO RUHO OD ANLINADO ŽLINGE (311) piše: Jadran kale

Zagonetna kaporanska traka
Povodom otkrića Matavuljevih proizvoda u Genovi

Jeste li znali?
Da je judino drvo ili judić (Cereis siliquastrum) 
naziv dobilo prema drevnom vjerovanju da se 

na njega nakon izdaje Isusa Krista objesio Juda 
Iškariotski. Drvo je tada od stida zaplakalo kr- 
vavin suzama - cvjetovima iz debla. Ipak vje
rojatnije je da je podrijetlo naziva iskrivljeno 
tumančenje naziva arbre de Judée (drvo iz Ju
deje), pod kojim su to drvo iz Judeje u francu
ske vrtove donijeli pomorci. Rasprostranjeno je 

u zapadnoj Aziji (Iranu, Iraku, Izraelu, Jordanu, 
Libanonu, Siriji...) i južnoj Europi (Italiji, Hrvat
skoj, Albaniji, Grčkoj, Turskoj...). U Nacional
nom parku ‘Krka’ nalazimo ga na Skradinskom 
buku i Torku. Raste na sunčanim i toplim sta
ništima, na vapnenačkim podlogama, često u 
submediteranskim i mediteranskim šikarama i 
degradiranim šumama, dobro podnosi sušu. Li
stopadni grm ili malo stablo, visoko od 8 do 15 
m, široko razgranate krošnje (do 10 m) i dobro 

razvijenog korijena. Deblo je krivudavo, kora je 

tanka, sitno ispucala, crvenkasta ili sivo-crna, 
na mladim granama smeđe-crvena i sjajna. 
Pupovi su prekriveni tamno smeđim ljuskama. 
Listovi su ovalno-bubrežasti, pri dnu srcasti, 
cjelovita ruba, naizmjenični, promjera od 9 

do 15 cm, odozgo tamno zeleni, a odozdo mo- 
dro-zeleni. Cvjetovi su veliki, do 20 mm dugi, 
dvospolni, ružičasto-ljubičaste boje, skupljeni 
u grozdove. Izbijaju iz prošlogodišnjih grana, 
ali često i iz starijih grana i izravno iz gornjeg 
dijela debla. Cvjeta od ožujka do svibnja, prije 

listanja. Plod je do 10 cm duga, plosnata, na 
krajevima ušiljena, kožasta mahuna, svijetlo 

smeđe boje, s osam do deset tamnosmeđih, 
eliptičnih sjemenka, dugih do 5 mm. Sazrijeva 
u jesen, a ostaje na stablu sve do proljeća. Če

sto se uzgaja u parkovima, kao i kanadsko Ju
dino drvo (Cercis canadensis) kojemu su listovi 
kratko zašiljeni, a pri dnu plitko srcasti. «

Nedavno otkriće triju odjevnih predmeta iz Matavuljevog obrta u đenovskom Muzeju gradske povijesti i kulture, identificiranima po obrtnim etiketama, otvara nekoliko zanimljivih pitanja. Sama etiketa odaje kako je obrt radio posebno i za talijansko tržište. Ovaj plasman i poslovne veze u biografiji obiteljskog obrta mogu se povezati s događajima nakon rata, kad je obitelj Matavulj po ustaškom progonu koji je uslijedio nakon kapitulacije Italije na nekoliko godina izbjegla upravo u tu zemlju, kasnije dižući sidro za Ameriku.Spustimo Ii se pod etiketu, naići ćemo na kaputić od industrijskog tekstila ukrašen vezivom nalik na onaj s leđa kićenih kaporana Ravnih kotara i Gornje Bukovice. Predmet je očito nastao u produkciji ‘Industrije narodnog veziva’ i ne predstavlja prilagodbu kakvog starijeg komada. Pravo je pitanje, koliko je u toj novoj proizvodnji doslovno ponovljenoga, a koliko oponašanoga?U odgovaranju na tako postavljeno pitanje mogu nam pomoći Lafo- restove šibenske fotografije. Ukras našivenom srmenom trakom može se primijetiti najmanje kod pet muškaraca. Isti uglati kroj trake može se vidjeti kod dvojice muškaraca vjerojatnije vezana za kninsko područje, kao i kod jednog kakav u šalvara- ma po svoj prilici pripada imotskoj krajini, dok se kod Šibenčana kroj trake izvio u petlju i viticu. Srmena se vrpca dà nazrijeti i pod tokama i drugim srebrnim muškim nakitom.Sveto pitanje lokalne ispravnosti uvijek, pa i ovdje, glasi: što je naše? Cjepidlačimo li, srmena traka zasigurno nije bila tkana u šibenskom kraju, pa je već i stoga lokal-patriotski diskvalificirana. Smislenije je opažanje kako se ovakvo muško ukrašavanje nadovezu- je na graničarski stil odjeće kakav se može razabirati preko sinjske i imotske krajine, Hercegovine pa i dalje u Crnu Goru i sjevernoal- bansku katoličku Malesiju. To su ukrasi odlikovanih junaka i zapovjednika povijesnog pograničnog kordona. Među njima su i Šibenčani adaptirali svoju viticu. «

Proizvod Matavuljevog obrta u fundusu talijanskog muzeja s etiketom na talijanskom jeziku



Vremenskaprognoza
PREGLED VREMENA U ŠIBENIKU I OKOLICI OD 16 DO21. LISTOPADA 2010.

KINA S PET ZVJEZDICAŽ > > + +
www.blitz-cinestar.hr
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KINO PROGRAM od 14.09. do 20.10.2010.
Šibenik - Velimira Škorpika 23, Dalmare Centar
Telefon za rezervacije : 060 32 32 33 - Cijena IJlkn/tnin za pozive iz fiksne mreže sa POV om 

- Cijena 2,92kn/min za pozive iz mobilne mreže sa POV-om
Blitz-GneStar Adria d.o.o., Branirnirova 29, lOOOO Zagreb, OlB 97409654703; kontakt info 01/4686602

Premijera Alpha i Omega 30
SINKROt 'Alpha and Omega 30
Četvrtak: 17:00,19:00
Petak: 17:00,19:00
Subota; 11:00,15:00,17:00,19:00
Nedjelja: 11:30,15:00,17:00,19:00
Ponedjeljak: 17:00,19:00
Utorak: 17:00,19:00
Srijeda; 17:00,19:00
Žanr: Animirana avantura * Trajanje: 88 min

Premijera Brak je mrak 2
• Why Did I Get Married Too?
Četvrtak; 16:50,19:15,21:40
Petak; 16:50,19:15,21:40
Subota: 12:00,14:25,16:50,19:15,21:40,00:05
Nedjelja: 12:00,14:25,16:50,19:15,21:40,00:05
Pooedjeljafc 16:50,19:15,21:40
Utorak; 16:50,19:15,21:40
$^16:50,19:15,21:40
Žanr: Komedija* Trajanje: 122 min

©
BioprognozaBiometeorološke će prilike u unutrašnjosti biti povoljne. Na Jadranu će i dalje prevladavati nepovoljan vremenski utjecaj koji će biti jače izražen prema jugu. Stoga se kod meteoropata i kroničnih bolesnika mogu javiti

Premijera [>«& $U M УГМШ
• The Boys Are Back
Četvrtak; 18:00,20:10,22:20 
Mak! 18:00,20:10,22:20 
Suboto: 18:00,20:10,22:20 
N«dHIO:00,20:10,22:20 
Ponedjeljak: 18:00,20:10,22:20 
Utoflk; 18:00,20:10,22:20 
Srijeda; 18:00,20:10,22:20 
Žanr: Drama* Trajanje: 104 min
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Skrivena pretpremijera

Samo u Onestar«!
Prepustite se svom pustolovnom duhu i 

budite prvi koji će pogledati najnoviji film 

još neprikazan u hrvatskim kinima!

Samo četvrtkom u 21:зо satipoteškoće sa snom, glavobolja irazdražljivost.
7-dnevna vremenska prognoza na temelju
rezultata prognostičkog modela ECMWF-a

Šibenik Tmin Tmax vjetarPetak 11 °C 17 °C o15.10.2010. г' 1 52 eF 63 T
Subota 16.10.2010. // 11 °C52 T 15 °C59 T
Nedjelja 13 °C 18 °C17.10.2010. тг1 55 ’F 64 eF

Ponedjeljak 11 °C 18 °C18.10.2010. // 52 T 64 T
Utorak 19.10.2010. 9 °C48 °F 14 °C57 eF tf

Srijeda 8 °C 18 °C20.10.2010. // 46 T 64
Četvrtak 21.10.2010. 12 °C54 °F 19 °C66 °F ❖

© Državni hidrometeorološki zavod

Машепг Nainy Nd^ Povratak!^
• Nanny McPhee and thè Big Bang
Četvrtak: nema predstave
Petak: nema predstave
Suboto: 11:00
Nedjelja: 11:00
PonedkiH: nema predstave
Utorak: nema predstave 
Srijeda: nema predstave 
Žanr: Obiteljska komedija • Trajanje: 121 min

Jedimon veli
• EatPray Love 
(otvrtak: 17:45,20:30
Petak: 17:45,20:30,23:15
Subota: 15:00,17:45,20:30,23:15
NnW 15:00,17:45,20:30
Ponedjeljak: 17:45,20:30
Utorak: 17:45,20:30
Srijeda: 17:45,20:30
Žanr: Romantična avantura • Trajanje: 139 min

НеШ tovarima 30
* Legend of the Guardians The 0wls of GaHoole 3D 
četvrtak nema predstave
Petak: nema predstave
Subota: 13:00
Nedjelja: nema predstave 
Ponedjeljak« nema predstave
Utorak: nema predstave 
Srijeda: nema predstave
Žanr: Animirana avantura ■ Trajanje: 97 min

PiranfwW
• Piranha 3D
Četvrtak: 21:00
Petak 21:00,22:55
Suboto: 21:00,22:55
Nedjelja: 21:10
Ponedjeljak 21:10
Utorak: 21:10
Srijeda: 21:10
Žanr: Horor / Triler * Trajanje: 88 min

Matineja ShrekuvUokizMvilek 
SINKRONIZIRANO. Shrek Forever After 
Četvrtak: nema predstave 
Potok; nema predstave
Subota; 11:00,13:00 
Nedjelja: 11:00,13:00 
Ponedjeljak: nema predstave 
Utorak; nema predstave 
Srijeda; nema predstave 
Žanr Animirani obiteljski * Trajanje: 95 min

ljubav na dalkiw
•Going thè Distance
Četvrtak: 15:50
Potok: 15:50
Suboto: 15:50
Nedjelja: 15:50
Ponedjeljak: 15:50
Utorak 15:50
SrtjecU 15:50
Žanr: Romantična drama ■ Trajanje: 103 min

Nadlete
■ Machete
Četvrtak 17:10,19:20
Potok; 17:10,19:20,21:30,23:40
Suboto 15:00,17:10,19:20,21:30,23:40
Nedjelja: 15:00,17:10,19:20,21:30
Ponedjeljak; 17:10, Ш
Utorak 17:10,19:20,21:30Srijeda 17:10,19:20,21:30
Žanr: Akcija/ Krimi * Trajanje: 106 min

U prometu svakodnevna autobusna linija 
centar Šibenika - Dalmare (oba smjeraj

Blagajne za prodaju kino ulaznica otvaraju se sat vremena prije prve projekcije.

http://www.blitz-cinestar.hr
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 RJEŠENJE ’ 

ZA VAŠE
INFORMATIČKE 1 0 

PROBLEME

__ -U 
Najjeftiniji servis 
računala u gradu

Administracija i 
održavanje mreža

Wireless mreže s 
tarifiranjem prometa

VOIP telefonski sustavi

Video nadzorni sustavi

-Q < /
IT-Lab HR-22000 Šibenik, Zagrebačka 2 
mob. 091 4677 234 www.it-lab.hr

ULJARA BILI BRIG
Poduzetnička zona Kosa Ićevo 
SKRADIN

Novaprodavaonica Djela u Drnišu
JESEN 2010 SPANJA

WWW.SPANJA.COM

Šibensko srce 
kuca dalje!Humanitarna akcija domaćeg trgovačkog lanca Djelo 'Šibensko srce' uspješno se nastavlja iz mjeseca u mjesec. Prigodom otvorenja nove 'Djelo' prodavaonice, 63. po redu, u samom centru Drniša, u prizemlju bivšeg hotela Danica, izvršni direktor Djela Tedi Slamić uručio je humanitarni ček u iznosu 12 tisuća kuna gđi Nevenki Milošević, predsjednici Društva multiple skleroze Šibensko- kninske županije. Tedi Slamić izrazio je zahvalnost u ime tvrtke 'Djelo' svim kupcima, ali i proizvođačima sudionicima bez kojih akcija ne bi bila realizirana. Naši sugrađani i dalje svojim velikim srcem dokazuju koliko su spremni pomoći; tako je za daljnje liječenje četverogodišnjeg slijepog dječaka Mate Bralića prikupljeno 11 tisuća kuna, a u listopadu se prikupljaju sredstva za liječenje teško bolesne četverogodišnje djevojčice Sare Ko- stadinove. «ер

CJENIK INOX POSUĐA
LITARA VINO ULJE

30 380,00 Kn

50 399,00 Kn

75 904,00 Kn 530,00 Kn

100 1018,00 Kn 679,00 Kn

135 1175,00 Kn 1270,00 Kn

185 1329,00 Kn 1456,00 Kn

250 1499,00 Kn 1660,00 Kn

320 1619,00 Kn 1800,00 Kn

400 1849,00 Kn 2010,00 Kn

510 2129,00 Kn 2363,00 Kn

640 2499,00 Kn 2780,00 Kn

800 3692,00 Kn 4163,00 Kn

1100 zingen 4370,00 Kn 4858,00 Kn

ŠPANJA
WWW.SPANJA.COM POVJERNJA

BERAČ - TRESAČ MASLINA
Oliviero
• Napajanje: 12 Volti - obična automobilska ili 

traktorska baterija - akumulator. 
Radi cijeli dan, puni se strujom noću.

• Kapacitet branja: 80-120 kg/h u optimalnim 
uvjetima

• Cjena: 4.249,00
"Zainteresiranim kupcima 

demonstriramo na licu mjesta"

Poljoapoteka Vodice : 
svaki dan 07-20 - tei: 022 44 35 33

Poljoprivredni centar Čista Velika : 
pon, sri, pet.: 08-15 
uto, čet, 08-13 И 6,30-18,30 
tei: 022 48 90 37

Koristite stručne savjete naših agronomi

http://www.it-lab.hr
http://WWW.SPANJA.COM
http://WWW.SPANJA.COM
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Povodom Dana mrtvih 
šibenskilist 
vam 30. LISTOPADA 
omogućava objavu sjećanja 
uz popust od 50 posto!

In memoriam u 
Šibenskom listu
Božidara Petranovića 3 
22000 Šibenik 

tei: 022/311-301; 
fax: 022/330-100

1 Obavijeste smrti• DO 50 RIJEČI - 35 kn (83,64 kn sa slikom)■ DO 70 RIJEČI - 42 kn (92,25 kn sa slikom)
■SLIKA 33 kn; VJERSKO OBILJEŽJE 25 kn; 
NAREDNA RIJEČ 4,50 kn
2 Sućuti povodom smrti• DO 15 RIJEČI - 80 kn (198,03 kn sa slikom)■ DO 30 RIJEČI -123 kn (250,92 kn sa slikom)

■SLIKA 81 kn; VJERSKO OBILJEŽJE 42 kn; 
NAREDNA RIJEČ 9 kn
3 Sjećanje i zahvate■DO 25 RIJEČI -120 kn (242,31 kn sa slikom)• DO 50 RIJEČI -155 kn (285,36 kn sa slikom)■ DO 70 RIJEČI -195 kn (334,56 kn sa slikom)

■ SLIKA 77 kn; NAREDNA RIJEČ 8,30 kn;
VJERSKO OBILJEŽJE 42 kn
Riječ je kad su 3 znaka (slova, broja) i više sku
pa, što znači da veznike ne računamo kao riječ 
(i, s, sa, je,...).

4 Veličine 1/8 i više obračunavaju 
se cijenama oglasnog prostoraU CIJENU JE URAČUNAT PDV.Cjenik se primjenjuje od 1. siječnja 2008.

Tužnim srcem javljamo svim rođacima, prijateljima i znacima da je dana 13. X. 2010. u 89. godini života blago u Gospodinu preminuo naš dragi

PETAR BADŽIMpok. Nike 1922. - 2010.
Sprovod dragog nam pokojnika bit će u petak 15. X. 2010. u 15.30 sati na mjesnom groblju sv. Ivana na Konjevratima.Posljednji ispraćaj s gradskog groblja Kvanjbitćeul5sati.

Ožalošćeni: sin Robert, kći Kornelija, unuci Hrvoje, Lovro, Ino, Domagoj i Andro, nevjesta Branka, zet Marko, sestre Kata, Anka, Danica, Ivanka i Tona, zetovi Jerko i Šime te ostala tugujuća rodbina i prijatelji. Sv. misa zadušnica služit će se u subotu 16. X. 2010. u 15 sati u crkvi sv. Ivana naKonjevratima.
Počivao u miru Božjem.

u SJEĆANJE

ANTE DULIBIĆ15.10.1997. -15.10.2010. ŠONJA DULIBIĆ1.7.1989. -15.10.2010.
Vaša beskrajna ljubav zauvijek je u našim srcima.Sin Željko i kći Diana s obiteljima

ZAHVALA p

14. X. 2010. navršava se mjesec dana bez našeg voljenog supruga, oca, djeda i pradjeda
ZVONIMIRA 

BAŠIĆA

Zahvaljujemo rodbini, prijateljima, znacima koji su na bilo koji način izrazili sućut, te molitvom i cvijećem uveličali ispraćaj na vječni počinak našeg Zvonimira.
Posebno velika hvala dr. Robertu Paro- Vidolinu, dr. Edvinu Paro-Vidolinu, dr.Vesni Zorić-Burić, dr. Silvani Burazer, također osoblju službe Neurologije u Šibeniku, kao i dr. Živani Rora-Guberinii sestri Mladenki, Odjelu interne „В“ i pogrebnom poduzeću ‘Čempresi’ Šibenik.

Obitelj Bašić
1 f

SJEĆANJE

IVAN RUDANpok. Petra15.10.2006. -15.10.2010.
Uvijek ćeš biti u našim srcima i našem sjećanju.

Tvoji: sinovi Ivan i Ante, nevjeste Milica i Katarina, unuke Ivana, Antonija, Irena, Ana-Marija,lnesiSanjaPočivao u miru Božjem!
SJEĆANJE

Prošlo je 17 godina od smrti našeg dragog kolege i prijatelja, pravog čovika i novinara

ONERA JURETE

Učija si nas, čuva i štitija, ispravlja i dricava, falija i kudija. Sigurni smo da bi nam i od ovi par riči, barenko pola prikrižija i bar koju pravu dopisa zato nećemo puno duljit - Fala ti za sve!
Tvoji kolege novinari.

I3* SJEĆANJE Ч

Na dragog sina

ANTU 
GAŠPEROVA-ĆIPU16.X. 2005.-16.x. 2010.

Pet dugih godina prolazi.Bol, tuga i praznina uvijek ista. Živjeti bez tebe teško je. Pitamo se? Zar, je baš tako moralo biti? Zašto sve u jednom trenu? Tvoji tužni roditelji
SJEĆANJE

Na voljenog

ANTU 
GAŠPEROVA-ĆIPU16.X. 2005.-16.X. 2010.

Godine prolaze pune sjete i tuge. Vrijreme te ne briše, u nama si sve više i više. Fališ nam, fališ. Ante! Ništa nije isto kao prije.Sv. misa služit će se 16. X. u 19 sati u crkvi Sv. Petra na Vidicima u Šibeniku.
Tvoji najmiliji

Osmijehu moj!

ANTE 
GAŠPEROV-ĆIPE16.X. 2005.-16.X. 2010.

Vrijeme ne donosi zaborav. Tugu ne briše, volimo te sve više!Baba Karmela, teta i rodice.
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NOGOMET Šibenčani spremni dočekuju dalmatinski derbi

Pobjeda nad St
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I šibenskilist

Turnir ‘Josip Slamić 
Primo’

Ovoga vikenda u sportskoj dvorani Jolly JBS-a održat će se 6. međunarodni košarkaški turnir ‘Josip Slamić Primo’. Ovogodišnje izdanje okupit će šest ekipa iz Slovenije, BiH, Srbije i Hrvatske. U skupini A igrat će Ragusa, Sloboda Novi Grad i Jolly JBS, dok će se u skupini B naći Grosuplje, Vojvodina i Selekcija ‘95 Zagreb. Turnir se igra od petka do nedjelje kada su zakazani susreti za peto, treće i prvo mjesto. Početak turnira je u 18 sati, a nedjeljno finale igra se u 13 sati. Primov turnir posljednjih godina igra se u kadetskom uzrastu, a ovogodišnje izdanje spada u jedno od najjačih do sada.«j.ćx.

JOSIP ĆALETA CAR 
sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKNakon dva tjedna pauze zbog reprezentativnih obveza u kvalifikacijama za europsko prvenstvo, ovoga vikenda nastavlja se i hrvatsko nogometno prvenstvo. Šibenčani spremno dočekuju novoga prvoligaša iz Parka mladeži u malom dalmatinskom derbiju, koji bi uvelike mogao usmjeriti daljnji tok prvenstva.
Napokon svi zdraviŠibenčani su pod paskom Vje- koslava Lokice ovih dana radili i po dvaput dnevno, bacivši naglasak na vježbe snage i uigravanje. U sklopu tih priprema modri su odigrala i dva prijateljska susreta. U prvom je savladan četvrtoli- gaš Krka s uvjerljivih 5:1, dok su u ogledu s Poljičaninom Šibenčani bili još uvjerljiviji postigavši dvanaest pogodaka.-Iako su protivnici bili iz nižeg ranga oba su nam susreta dobro došla, jer smo podignuli realizaciju, sa čime smo do gostovanja u Zadru imali dosta problema, objašnjava Lokica. Tijekom razgovora, šibenskom strategu osmijeh nije silazio s lica, a doznali smo i zašto.-Napokon smo svi zdravi, ako izuzmemo Marka Jordana, koji če biti odsutan do prvenstvene pauze, zadovoljno nam je kazao Lokica. To znači da su se treninzima priključili Bulat i Gović, koji su imali dugu pauzu. Ante

Prema infor
macijama iz 
Splita crveni 
se smatraju 
favoritima 
i u Šibenik 
dolaze po tri 
boda, što će 
na neki način 
olakšati Igru 
modrima. 
Neće se mor
ati boriti pro
tiv klasičnog 
bunkera 
što im se 
događalo do 
sada.
-Bez obzira 
na njihove 
najave, ne 
očekujte neko 
umiranje 
u ljepoti, 
oprezan je Lo
kica, držimo, 
spravom

Bulat je nakon operacije koljena započeo s radom i u dobroj je tjelesnoj spremi, no za njegov povratak na teren trebat će još pričekati. S Draženom Govićem situacija je kudikamo bolja. Gogo se u potpunosti oporavio od ozljede leđa i radi punom parom. Teško je vjerovati da će biti u konkurenciji za početni sastav, no sigurno će dobiti određenu minutažu. Zdravi Gović svakako bi trebao Lokici u ogledu sa Splitom, jer zbog tri žuta kartona ne može računati na Mehmeda Alispahića, kao i Ivana Medvida.
Splićani se 
smatraju favoritomVeliki je to hendikep za šibensku momčad, jer se radi o dva standardna prvotimca. No to je prigoda da se dokažu onima koji će ih zamijeniti. Na žalost vjerojatno neće biti ni Lee Hyung San- ga. Korejac je potpisao ugovor sa Šibenikom i registriran je igrač, no još uvijek se čekaju papiri za nastup, točnije u pitanju je radna dozvola sa čime je šibensko čelništvo imalo neugodnih iskustava do sada. Prema informacijama iz Splita, crveni se smatraju favoritima i u Šibenik dolaze po tri boda, što će na neki način olakšati igru modrima. Neće se morati boriti protiv klasičnog bunkera što im se događalo do sada.-Bez obzira na njihove najave, ne očekujte neko umiranje u ljepoti, oprezan je Lokica, držimo, s 

pravom. Splićani su najugodnije iznenađenje prvenstva, ali ovaj put nisu skloni srljanju u igri. Ka- talinić je složio bedem u zadnjoj liniji, no neće moći računati na Velimira Vidića, zbog tri žuta kartona, što će mu ipak poprilično otežati posao, ali i prisiliti na dodatan oprez. Od Splićana se očekuje da zaigraju oprezno ili ako krenu otvorenijom varijantom, da pritisnu zadnju šibensku liniju, gdje modri imaju problema, jer je izbor šibenskog stratega više nego sužen.
S navijačima do pobjedeModrima je uspjeh u ogledu sa Splitom više nego potreban. Prvu prvenstvenu pobjedu u Zagrebu protiv Hrvatskog dragovoljca, nisu uspjeli oplemeniti na Šubićevcu protiv Intera. Zato bi uspjeh protiv Splićana značio istinski bijeg iz krize, ali i sa dna prvenstvene ljestvice. Stanje u svlačionici vidno se popravlja. Atmosfera sve više podsjeća na onu prošlosezonsku, stoga nije nerealno očekivati uspjeh, bez obzira na kvalitetu crvenih. Za pobjedu nužna je i publika. Funcuti nikada nisu okrenuli leđa svojim ljubimcima, no oni povremeni gledatelji počeli su izbjegavati Šubićevac kao kužno mjesto. Vrijeme je da se vrate i pomognu klubu u borbi za bodove koji su im više nego potrebni. Šibenik i Split igraju ove subote sa početkom u 15.30 sati, a susret će suditi. «

Škugor startao 
pobjedom

Šibenski tenisač Franko Škugor startao je pobjedom na 125.000 dolara vrijednom ATP Challengeru. On je u susretu prvoga kola savladao šestog nositelja, Rusa Konstan- tina Kravčuka, rezultatom 7:6(4), 6:4. Škugor je trenutno 179 tenisač svijeta, a u drugom kolu očekuje ga susret sa 198. igračem svijeta, Ukrajincem Uladzimirom Ignatikom. U sezoni iz snova Franko je došao do svoga prvog naslova na turniru u Pekingu, a pripreme za novu sezonu po njemu već su počele.-Sezona je zaista dobra, no najvažnije je da sam zdrav i da više nemam problema s ramenom. Dobio sam povjerenje u sebe što je najvažnije, a sve ostalo može se nadoknaditi upornošću i radom, zadovoljno je rekao Franko. «S.L

Još od pobjede George Busha nad 
Johnom Kerryjem na američkim iz
borima, nije bilo takve neizvjesno
sti kakva nas čeka na nadolazećim 

izborima za predsjednika Hrvatskog 
nogometnog saveza. Skupština 

splitsko dalmatinskog nogometno
ga saveza za protukandidata iznje
drila je Igora Štimca, koji najavljuje 

smjenu ‘nedodirljivog’ Vlatka. S 
njim bi trebao otići i‘vječni’Zorislav 

Srebrić, te ostali, koji su doslovce 

savili gnijezdo u Rusanovoj 13. Me
đutim to su za sada samo želje čelič
nog Igora, jer lobiranje dosadašnjeg 
predsjednika već je počelo. Tako je 

u šibenski županijski savez stigao 
dopis u kojem su četiri točke veza
ne za izbornu skupštinu, točnije tri, 
dok se u četvrtoj traži popis šiben
skih predstavnika na toj skupštini. 
Baš u toj točki šibenski predstavnici 
vide pritisak koji se želi stvoriti prije 
samih izbora, jer županijsko tijelo 
samo bira svoje predstavnike koji će 

glasovati po vlastitoj savjesti. Igre 
su započele, zasigurno nas očekuje 

zanimljiva predizboma kampanja, 
a kad su izbori u pitanju Hrvati su 
majstori cirkusa.

mailto:sport@sibenski-list.hr
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Odšpondedošponde

ilitom liječi rane
; Luda grada gospe moja, ko ovo 

: more razumiti. Svak svakoga 
zajebaje di uvati. Baš prije tri 

; miseca kad san iša na kon- 
; trolu gikta na Lebro u Zagreb, 
: izašlo je u novine kako su se u 
: Šibeniku svi košarkaški ljudi 

; uvatili za jedan štap, čili san 

: bija ponosan i govorija ljudima 
i evo to je Šibenik, a nu danas. 

; Nije puno vrimena tribaio da 
: bacu taklje pod noge jedni 
: drugima, i jopet svak ode na 
; svoju stranu, ali najgore od 
; svega mi je šta je i pulitika 
: umišala prste. Dok u gradu ne 

; proizvodu njanka šuferin oni se 
; ujitili košarke, i sad dilu di će ko 

: i kad igrat, jerbo je to od velike 
: važnosti za grad, more bit da će 
; prilit budžet sa time. Dunko je 

; isto vrtija glavon i pensa kakve 
su to pizdarije jerbo da je to od 

i vitalne važnosti za naš grad. 
; E Badžime, Badžime di te vrag 

: odnija iz prve lige, da nisi ispa 

: sad bi sve bilo kućo.
; -Sad će se klub ovi novi zvat 

: HSP, ili HNS, ili SDP, jerbo je ta 
; koalicija na vlasti, objašnajva 

; Dunko razvoj događaja, ali šta 
; će bit kad dođu izbori, pa pob-
: jedi kogod drugi?

-Ne’š ti problema, kako je 

spliska Jugoplastika bila i Pop

Napokon su i novinari dočekali svojih pet minuta. Na katu zgrade na Šubićevcu uređena je nova prostorija, koja novinarima pruža sve potrebne uvjete za rad. Uz stolice i stolove tu će biti i veliki stol za trenere i igrače, a tu je i bežični internet s kojega će se izvješća slati odmah nakon utakmice, što svakako zaslužuje pohvale.

S mršavim jednim bodom vratili su se šibenski juniori i kadeti s gostovanja iz srca Slavonije. Kadeti su u zanimljivom ogledu poraženi s minimalnih 1:0, što ih je ostavilo na 14. mjestu na ljestvici. Juniorski ogled bio je pun čvrstih duela, reklo bi se pravi prvoligaški. Ispunjavanje taktičkih zamisli trenera Anđelka Godinića donijelo je bod, koji je ostavio šibenske juniore na visokom 7. mjestu, sa svega dva boda zaostatka za vodećima. Ove nedjelje Šibenčani će ponovno na put, no upola kraće. Osmo kolo vodi šibenske mladiće u goste zagrebačkom HAŠK-u. Susreti se igraju u nedjelju u 13 i 15 sati.

Jakolišsa 
reprezentacijom 
U-19 u dodatne 
kvalifikacije

Da bi šibenski trener bio u potpunosti zadovoljan ovih dana nedostajao mu je Antonijo Jakoliš, koji je igrom u Zadru pokazao da je kriza iza njega. Mladi šibenski napadač bio je s izabranom vrstom U-19 na kvalifikacijama za : europsko prvenstvo koje su se : igrale u Latviji. Jakoliš je odigrao : sva tri susreta, postigavši jedan : pogodak, a u Šibenik je stigao tek : u četvrtak.-Mi smo uvijek govorili da če se : Jakoliš odazvati svakoj reprezen- : tativnoj akciji koja je službenog karaktera. Sada imamo problem što ga nije bilo desetak dana s nama, no prvo moram vidjet u kakvom je stanju. Sigurno je da će biti u konkurenciji, iako iskreno ne vjerujem da će započeti susret. Uglavnom je u konkurenciji, objasnio je Lokica.

84 i Split, i ko zna kako sve, 
i u nas je lakše prominiti ime 

i nego ljude koji prave pizdarije. 
: Je, ali ondak ako se oni zaka- 
; priciraju, znaš kakav je naš 
; čovik Šibenčanin, ondak mogu 

; osnovat privatni klub, a zvat 
i se more kako ji volja, oš Gavun, 

ili Srdela, a more i drugačije. 
Dunko se samo incukava, jerbo 
teško je njemu to povatat iz 

prve, ali kad je okrenija novinu 
na stranu od fužbala odmak je 
živnija. Evo sad dolazi Split, 
ima bit da će jin svi navijači 
doći u tršlišu na utakmicu, jer
bo se nikako nisu tili odreći on
oga ‘radnički nogometni klub’. 
-Je, je samo šta ovi Žužuli imaju 

kape od novinske karte, da jin 
ne bi pitura kapnila na glavu 
dok pituraju tunele, a naj- 
vatreniji navijač Baja Jurjević 
ima trliš još od ćaće iz prvi dana 

; kluba, nije ga maća ne boj se, u 

; komitetu mu nije triba, ispalija 
; je ka iz topa Dunko. Baš to je 
: dokaz da je posa i šport vajik 
; iša ruku pod ruku, a pulitika je 
i samo virila iza kantuna, kuragu 

; i politika, ajte evala van bilo...
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BIJELA I UGRADBENA TEHNIKA 
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GRAĐEVINSKI MATERIJAL 
ALATI - VIJĆANA ROBA 
ELEKTROMATERIJAL 
BOJE ILAKOVI 
SANITARIJE I KERAMIKA 
BRODSKI I MOTO PROGRAM

Dođite i uvjerite se u kvalitetu naše ponude

VISA CIJENE VRIJEDE ZA SVE VRSTE PLAĆANJA 
GOTOVINA, ČEKOVI I KARTICE DO 12 RATADinem Club 
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MALI NOGOMET Odigrano 2. kolo I. hrvatske lige

Pobjeda Kijeva, poraz Murtera
JOSIP ĆALETA CAR 
sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKPobjeda i poraz rezultat su nastupa Kijevo Knina i Murtera u drugom kolu I. hrvatske malono- gometne lige. Iako su obje momčadi imale teška gostovanja, s prikazanom igrom mogu biti zadovoljni u oba sastava, samo je 'otočanima' za pozitivan rezultat nedostajalo malo sportske sreće.
Preokret KninjanaKijevo Knin je jedna od rijetkih momčadi koja je u prošloj sezoni uspjela slaviti u Novom Marofu, a da im domaći BBS doista leži potvrdili su i na ovom gostovanju. Nakon taktičkog ispitivanja Kni- njani su prvi konkretno zaprijetili i preko Ante Palavre u 4. minuti došli do vodstva. Gosti su se očito zadovoljili ranim pogotkom, što agilni domaćini koriste i pogoci- ma Igora Mattana i Danijela Novaka dolaze do vodstva s kojim se otišlo na odmor. Očito je 'jezikova juha' Robertina Jelovčića na poluvremenu susreta učinila svoje, jer su u nastavak njegovi igrači ušli sa puno više želje, što je rezultiralo novim igračkim preokretom. Prvo je Dean Banić u 27. minuti izjednačio rezultat, da bi samo dvije minute kasnije Anto Palavra svojim drugim pogotkom donio novo vodstvo Kninjanima. Točku na i stavio je u pretposljednjoj minuti susreta Alen Protega za končanih 4:2. S dvije pobjede na otvaranju prvenstva Kijevo Knin je najavio kandidaturu za visok plasman, a priliku za pravi uvid u mogućnosti

te momčadi navijači kninske ekipe imat će ovoga petka kada im u goste dolazi aktualni prvak Nacional.
Murterini nisu znali 
provocirati srećuNakon povijesne pobjede u prvoligaškom društvu Murterini su osjetili što znači gostovanje na vrućem terenu u Vrgorcu. U uzavreloj atmosferi vrgoračkog 'Doma sportova' domaći su prvi došli u vodstvo, no Mate Bugarija već početkom nastavka uspijeva izjednačiti. U tom razdoblju do posljednjih sedam minuta imali su 'otočani' nekoliko izglednih prilika,

Kninski tricu 

reprezentacijiIzbornik hrvatske malonogometne reprezentacije Mato Stanković počeo je s pripremama za nadolazeće EP. Na spomenutom popisu našla su se i imena trojice igrača ‘Kijevo Knina’ - Šaša Babić, Ivan Banić i Anto Palavra.

no prvoligaško neiskustvo omogućilo je domaćima da u jeku napada gostiju postignu dva pogotka, pa je Bugarija u posljednjoj minuti uspio tek ublažiti poraz.-Mi jednostavno nismo znali provocirati sreću. Što mi vrijedi da smo dobro igrali i stvarali prigode kada ih nismo znali iskoristiti, jadao se nakon susreta Ivica Podrug, trener Murtera. Sljedeće kolo koje je na rasporedu u subotu u Murter dovodi ekipu BBS Novi Marof, koja će kod novog prvoligaša pokušati nadoknaditi bodove izgubljene na domaćem parketu u ogledu s Kijevo Kninom. Susret počinje u 20 sati. «

GLRUR U BRLURU

Tko to 

podmeće nogu 

sponzorima!?
Indikativno je da je ženski košarkaški klub 
Šibenik Jolly JBS zapravo jedini gradski 

prvoligaš, od čije (financijske) problematike 
ne boli glava ni gradske čelnike, ni prijatelje 
sporta. Taj podatak, međutim, očito nije bio 
dodatni argument dijelu struktura, kad je 
trebalo podržati novi Jollyjev projekt muškog 
košarkaškog kluba, kojemu je pridružen i 
KK Dražen Retrovie. Naprotiv, posegnulo se 
za više nego tankim tezama u stilu 'Jolly je 
privatni klub1 i još smješnijim, da ne kažem 
jadnijim u stilu 'Jolly mi se ne sviđa

KOŠARKA A-2 LIGA JUG: 1KOLO

DOŠK preplivao Neretvu, Jolly bolji

N
IK
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N
A

 V
U

K
O

V
IC Počela je i košarkaška sezona A-2 lige u kojoj su i tri kluba s područja naše županije. Ždrijeb natjecanja ponudio je već u prvom kolu šibenski gradski derbi. 'Šibenka 4' na više nego dobro popunjenom Baldekinu dočekala je 'Jolly JBS', ekipu koja već u prvoj drugoligaškoj sezoni ima pretenziju na sam vrh. Iako je Jolly u susret ušao kao apsolutni favorit, tri četvrtine 'obeliksi' su ih držali u neizvjesnosti. Tek početkom treće dionice, kada je mladi Petković preuzeo organizaciju igre, gosti su uspjeli prelomiti susret i zasluženo doći do pobjede, no u ovome susretu pobijedila je košarka, koja se vratila na Baldekinu.

Odlična publika-Ne mogu biti zadovoljan igrom svojih igrača, koji su prihvatili igru domaćina, pet na pet. Imamo još jako puno posla ako želimo dominirati u ovoj ligi, realno je viđenje Anđelka Matova, trenera Jolly JBS-a. 'Šibenka 4' sve

od Šibenke 4
svoje nedostatke nadoknađivala je velikom borbenošću, no kada je ponestalo snage, više od časnog poraza nije se moglo.-Mi smo dali sve od sebe i ja nemam što zamjeriti svojim igračima, vidjeli ste odličnu publiku i borbenu utakmicu, to je ono što mi možemo ponuditi, zadovoljan je bio Goran Zeljak, trener domaće momčadi. U drugom kolu Jolly JBS ima teško gostovanje u Jazi- nama kod momčadi Voštamice, dok 'Šibenka 4' također putuje u Zadar.
DOŠK slavio u MetkovićuKošarkaši DOŠK-a su kod novaka Metkovića bili na pragu poraza jer su u posljednju četvrtinu ušli s manjkom od 6 koševa. U burnoj završnici domaćinu je zapjevao Pivac koji je ubacio ključni koš nekoliko sekundi prije sirene. Vlaić s 13, Bilić s 11, a Pivac i Lučić s 10 koševa uz kapetana Malenicu najzaslužniji su za ovu prvu pobjedu u novoj sezoni. «к.м.

U 'prisilno' skresanom ovogodišnjem proračunu jedino je sport ostao u lanjskim okvirima ili predstavlja oko 7 posto godišnjih gradskih potreba. To je doprinos grada nastojanjima da se barem zadrži dosadašnja razina kvalitetnog sporta - kazivao nam je ne tako davno šibenski gradonačelnik dr. Ante Županović.Na prvi pogled više od 13,5 milijuna kuna, koliko je pripalo sportu izgleda 'pristojno', no više od pola (7,2 milijuna) pripada Javnoj ustanovi 'Športski objekti' ili za 'goli' rad klubova ostaje tek 4 milijuna. Riječ je o podatku, što govori ne samo o šibenskim sportskim siromasima, već i (ne)izravno o gospodarskom slomu Krešimirova grada u zadnjih 20 godina. Usporedbe radi, famozni je SIZ za fizičku kulturu prije Domovinskog rata raspolagao sa 4,5 milijuna maraka godišnje!Što može HNK Šibenik sa 700.000 kuna gradskog novca u konkurenciji s klubovima poput koprivničkog Slavena, koji je dosad samo od sponzora Belupo imao 150 tisuća eura mjesečno!? Da ne spominjemo Dinamo, Hajduk, Rijeku... Sa sličnom svotom 'gradskih' novaca raspolaže (ili su raspolagali) vaterpolo i košarka, što je, također, nedostatno, pa makar ambicije bile skresane na minimum, kao što je to u svrhu potpunog ozdravljenja urađeno u Crnici.Ne treba biti posebno pametan, pa da se zaključi kako su sponzori jedino rješenje u toj gotovo pat-poziciji. Za sponzorima se u šibenskom sportu (Šibenka, Solaris, Slobodna plovidba, Elemes, Poli- plast, Zagrebmontaža...) posezalo prije rata, nastavilo u novoj državi (Sunce osiguranje, Jadransko osiguranje, NCP, Jolly...). Indikativno je daje ženski košarkaški klub Šibenik Jolly JBS zapravo jedini gradski prvoligaš, od čije (financijske) problematike ne boli glava ni gradske čelnike, ni prijatelje sporta. Taj podatak, međutim, očito nije bio dodatni argument dijelu struktura, kad je trebalo podržati novi Jollyjev projekt muškog košarkaškog kluba, kojemu je pridružen i KK Dražen Petrović. Naprotiv, posegnulo se za više nego tankim tezama u stilu 'Jolly je privatni klub' i još smješnijim, da ne kažem jadnijim u stilu 'Jolly mi se ne sviđa'. Poput djece,koja kad kidaju latice cvijeća govore voli, ne voli, voli...U kakvoj je situaciji Grad Šibenik i šibenski sport, trebali bismo svakog potencijalnog sponzora dočekati s pjesmom i crvenim tepihom, a ne mu podmetnuti nogu. Kao što su prije tridesetak godina dočekani čelnici njemačkog koncerna 'Montana', koji su financijskom injekcijom pomogli Baldekin. To više što je priča o bogatoj šibenskoj prvoligaškoj obitelji postala bajka iz davnine. Među prvoligašima više nema košarkaša, odbojkašica, boćara Croatije, malonogometaša Perkovića, kuglačica Šu- bićevca... Dno su dotakli i vaterpolisti, a ono opasno prijeti i nogometašima.
PIŠE: IVO MIKULIČIN
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Press konf erecija šibenskih košarkaških klubova

Grad diskriminira klubove!
-Mi smo od strane dogradonačelnika prozvani da smo privatni klub, barem sam ja sebe prepoznao u njegovoj izjavi, a ja samo kažem da smo mi udruga građana kao i svi ostali, samo što sam ja možda jedina budala koja daje svoj novac. U gradu se stvara fama da smo mi privatnici neprijatelji šibenskog sporta, a ja vam sada mogu reći da mi idemo dalje i da od svoga projekta, ulaska u prvu ligu, nećemo odustati. Još 25. kolovoza poslali smo zahtjev gradskoj upravi da nam kao najviše rangiranoj ekipi u gradu dodijeli termine za treninge, no na to nam nitko nikada nije odgovorio. Poslali smo im i požurnicu, no niti na to nam nije stigao odgovor, pa me zanima na koji način gradske strukture funkcioniraju. Zar nije normalno da na pisani zahtjev dobijemo i odgovor ili u gradskoj upravi komuniciraju na neki drugi način, možda dimnim signalima. Na kraju, ponavljam, mi od ovoga projekta ne odustajemo.

JOSIP ĆALETA CAR 
sport@sibenski-list.hr
ŠIBENIKNova preraspodjela termina u sportskoj dvorani na Baldeki- nu izazvala je pravi revolt kod nekolicine košarkaških klubova, koji su u ovome trenutku nositelji kvalitete kada je u pitanju šibenska košarka. Uz njih su stali i čelni ljudi Škole košarke 'Dražen Petrović' koji su zbog svoje ustrajnosti na dogovorenoj suradnji 'kažnjeni' pomicanjem termina za djecu u kasne ponoćne sate. O čemu je zapravo riječ?
Politika umiješala prsteSredinom listopada u vodič- kom hotelu Olimpija potpisan je tripartitni ugovor o suradnji između KK 'Jolly JBS', KK 'Šibenka 4' i ŠK 'Dražen Petrović'. Načelo toga ugovora jest da Jolly JBS i 'Šibenka 4' svojom fuzijom preuzimaju ulogu nositelja kvalitete u želji za povratkom šibenskog

kluba u prvu ligu, dok bi škola košarke ulaskom u taj projekt spriječila odljev kvalitetnih kadrova, od čega su svakako najbol- niji odlasci Daria Šarića i Martina Junakovića, koji su pristupili zagrebačkim klubovima. Taj je ugovor u sportskoj javnosti primljen s odobravanjem, no tijekom ljeta došlo je do obrata! Nekolicina članova 'Šibenke 4' pokušala je izvršiti puč u klubu, te raskinuti postignuti dogovor. Potporu u svojoj ideji našli su u političkim strukturama koje danas imaju vlast u gradu. Puč ipak nije uspio jer je Ured državne uprave dao za pravo legalnoj upravi kojoj je na čelu Dragan Kurtaj. 'Šibenka 4' nastala je na temeljima momčadi 'Klesari Kebo' koji su poznati kao najbolji igrači basketa u Hrvatskoj, a čiji je osnivač Milivoj Berač-Mimi, koji je svojom brzom reakcijom spriječio preuzimanje vlasti. Privremena podjela termina u sportskoj dvorani na

Baldekinu omogućila je najviše rangiranim ekipama da treniraju tamo gdje će i igrati.
BI ligašu većina termina!No vrlo brzo su obje ekipe saznale zbog čega je taj raspored nosio naslov 'privremeni', jer je po novoj shemi 'Šibenka 4' ostala bez i jednoga termina, dok je 'Jolly JBS'-u dodijeljen samo jedan. Svi ostali pripali su novo osnovanom klubu 'Šibenik Stari grad' koji će sa natjecati u BI ligi!? Ta odluka je donesena na inicijativu skupine bivših košarkaških djelatnika i igrača, te građana koji su izrazili želju da Šibenik ima jedan pravi gradski klub u kojem neće odlučivati pojedinac, objašnjenje je dogrado- načelnika Petra Baranovića, koji je stao iza te odluke. Sve to skupa iniciralo je press konferenciju na kojoj su 'oštećeni' klubovi izrazili svoje nezadovoljstvo raspletom događaja. «

-Ja bih želio pitati gospodina Baranovića, je li u vrijeme kada je predsjednik Šibenika bio gospodin Grcić isto bio privatni klub ili udruga građana. Mi od Grada nikada ništa nismo dobili od treće lige do sada, a trenirali smo od vanjskih terena do odlaska na Miljevce. Osobno sam vidio kako se mijenjaju termini, jer sam bio kod dogradonačelnika gdje sam ga pitao zašto razgovara s drugim ljudima ako želi gradski tim, zašto ne razgovara s mojim predsjednikom, i tada je u ured ušla pročelnica Živana Podrug koja je donijela novi plan rasporeda termina za trening, u kome nije bilo 'Šibenke 4'. Zanimljivo da je pod tim imenom trenirala ekipa koja se danas zove 'Šibenka Stari grad', a kada je Ured državne uprave donio odluku onda su promijenjeni termini, toliko o korektnosti i nemiješanju politike u sport.

-U startu želim otkloniti sve nedoumice, ŠK 'Dražen Petrović' ostaje pri sporazumu s ova dva kluba. Mi prepoznajemo ovo kao projekt povratka na scenu šibenske košarke. Naša zadaća je selektiranje djece s područja cijele županije što i radimo posljednjih dvanaest godina. Zatečen sam odlukom oko termina, iako me dogradonačelnik nije iznenadio svojim potezima, no nije mi jasno da su tako nisko išli i prema djeci, kojima su termine za trening sa 20.30 premjestili u 22.30 sati. Mislim da je tu svaki komentar suvišan. Mi nismo imali suradnju sa KK Šibenikom već pet godina, i postupali smo u skladu s razgovorima koje smo vodili s gradskom vlasti, a u svezi s traženjem krovnog kluba, pogotovo što je gospodin Baranović rekao da Grad ne može podržati projekt tadašnjeg Šibenika koji više ne postoji. Etiketirani smo kao ljudi koji u školi imaju privatne interese, a ako ih u svemu ovome itko ima onda je to baš dogradonačelnik, jer su ovo sve političke odluke.

NOVI
IZVOR

FINANCIRANJA
Upoznajte FINA i CrediFlex financiranje - 
lakši način realizacije gotovinskog zajma u 
iznosu do 25.000 eura, uz povoljne kamatne 
stope te rok otplate do 10 godina.

Iskoristite novi izvor financiranja, dođite u 
odabrane Finine poslovnice i zatražite svoj 
CrediFlex gotovinski zajam. Čekamo vas!

FINA, Perivoj L. Maruna 1 , Šibenik

www.crediflex.hr

Flex
SOCIETE GENERALE GROUP
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KOŠARKA (Ž) JoUiete u pobjedničkoj seriji: Jedinstvo BP-Jolly JBS 67:70

Obrano i Bijelo Polje
Šibenske košarkašice nastavile su svoju pobjedničku seriju i u Bijelom Polju, gdje su prije dvije 
sezone došle do svoga četvrtog naslova najboljih u regiji protiv istoga protivnika

JOSIP ĆALETA CAR 
sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKKošarkašice Jolly JBS-a nastavile su svoj pobjednički niz, započet još završnicom regionalnog kupa. Četvrta pobjeda u nizu ostvarena je u dvorani Nikoljac u Bijelom Polju, protiv ekipe Jedinstva koju su šibenske košarkašice savladale i prije dvije sezone u finalu regionalne lige. 'Jolliete' su od početka krenule snažno i nakon prvih deset minuta imale prednost od 12 poena. I u nastavku su one bile te koje su diktirale tempo, pa je razlika rasla i do velikih +16.
I dalje bez PetreNakon velikog odmora, šibenske košarkašice malo su se opustile, na što domaće reagiraju mini serijom, koju ’jolliete’ zaustavljaju, no u završnicu se ulazi sa +10, koje domaće unatoč pomoći sudačke trojke ne uspijevaju dostići. Ono što veseli u posljednjim pobjedama Jolly JBS-a jesu igre

Luce Ivanković, koja u ovoj sezoni u kontinuitetu igra vrlo dobro. I u posljednjem ogledu je bila prevaga ubacivši 14 poena’ uz 13 skokova. Njena odlična igra ima i veću vrijednost kada se uzme u obzir da od finala regionalnog kupa nije imala pomoć iskusne Petre Štampalije, koja još uvijek nije na raspolaganju Marku Strahinji.-Petra je napravila magnetsku rezonancu u klinici Vita' i tek kada dobijemo uvid u stanje njenog koljena, moći ćemo reći o čemu se radi, pomalo zabrinut kazao nam je šibenski trener. Više od samoga susreta s Jedinstvom, šibensku ekspediciju namučio je dugotrajan put na tromeđu Crne Gore, Srbije i Sandžaka, što je donekle promijenilo i ritam treninga igračica, koje u sljedećem kolu dočekuju lidera prvenstva, beogradsku ekipu 'Ra- divoja Korača'.
Beograđanke nemaju šanseBeogradska ekipa koja je na čelu prvenstvene ljestvice, de

bitant je u regionalnoj ligi. Pobjedama protiv Medveščaka i Vojvodine na vlastitom parketu 'Radivoj Korač' predvodi listu od četiriju ekipa koje imaju sto po- stotan učinak, no od ovoga kola jedna će otpasti.-Bez obzira na rezultate u prva dva kola i uvjerljive pobjede beogradske ekipe, mislim da ona ne pripada u sam vrh regionalne lige. Pobjede su ostvarene u ogledima s Medveščakom i Vojvodinom koji ne spadaju u vrh lige, i mislim da u ogledu s nama i nemaju velikih izgleda. Iskustvo je na našoj strani, optimističan je Strahinja. Šibensko iskustvo u ovome susretu bit će pojačano AndrijanomVasović, igračicom koja je Jolly JBS-u pristupila prošli tjedan. Radi se o kvalitetnoj igračici, s bogatim igračkim iskustvom. Glavna karakteristika joj je dobar šut, što će Šibenčankama svakako dobro doći. Jolly JBS i 'Radivoj Korač' igraju susret 3. kola regionalne lige ove subote na Baldekinu u 19 sati. «

Plivali Mihovilu u častI ove godine po 6. put u organizaciji plivačkog kluba Šibenik, a u povodu Dana grada, održan je plivački 'Mitig sv. Mihovila'. Imali smo priliku vidjeti preko 300 plivača iz 15 klubova u 11 disciplina, starosne dobi od četrnaest godina i mlađi.Na startu nove plivačke sezone članovi plivačkog kluba 'Šibenik' na svom su mitingu pokazali da i ove godine neće nedostajati dobrih rezultata. U muškom dijelu, najviše su se istakli Marin Milo- vanović s broncom na 50 leptir, s vremenom 31,16 te 4. mjestom na 50 slobodno gdje mu je medalja izmakla za jednu stotinku. Cure su i na ovom 'Mihovilu' osvojile više medalja. Petra Belamarić sa osobnim rekordom 1;19,75 broncu na 100 leptira, Matea Galić na 50 slobodno 32,48 brončana i Vinka Letica srebro na 50 slobodno 33,59 i broncu na 50 prsno 43,30. Ženska štafeta u sastavu Lucija Jurković Periša, Lucija Kuna, Lana Kalebić i Petra Belamarič zauzela je 4. mjesto i izgubila medalju u vrlo tijesnoj utrci. Daleko najuspješnija plivačica mitinga je Lucija Jurković Periša, koja je osvojila zlatne medalje u sve četiri utrke i postigla novi državni kadetski rekord na 100 leđno s fenomenalnih l;03,73 što je u ovom trenutku najbolji rezultat u Hrvatskoj.

Daleko 
najuspješnija 
plivačica mit
inga je Lucija 
Jurković Periša, 
koja je osvojila 
zlatne medalje 
u sve četiri 
utrke i postigla 
novi državni 
kadetski re
kord na 100 
leđno s fenom
enalnih 1:03,73

-vjerne
-zanimWosu
-fun

Posebne nagrade organizatora za plivače i plivačice dobili su: za A kategoriju Lucija Jurković Periša (Šibenik) i Ivan Ante Traljić (Jadran Split), za B kategoriju Ema Šarar (Sisak Janaf) i Petar Krešimir Marasović (More Šibenik), za C kategoriju Alen Mosić (POŠK Split) i Martina Skelin (More Šibenik).Plakete sv. Mihovila za 2010. godinu dobili su Plivački klub Zadar Zadar, Igor Juzbašić sportski direktor P.K. Sisak Janaf Sisak, Danira Tepić trenerica P.K. Šibenik Šibenik i Željko Nadoveza, vrhovni sudac P.K. Šibenik. <<j.ćx.
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MAUNOGOMETLigafinni’

Favoriti bez problema
Susreti na sportskom centru u Madalini i u ovome su kolu ponudili obilje zanimljivosti, iako su favoriti bez većih problema zabilježili nove objede. Tu se u prvom redu misli na lidere u prvoj ligi ekipe CB Dalmatino i DC Dubravica koje su bez problema došle do bodova. Kod drugoligaša zbog odustajanja ekipe ‘Radio Ritma’ slobodna je bila vodeća Kula, što su iskoristile ekipe Vodica, HP

Poredak: 1. CB Dalmatino 7,2. DC Dubravica 7, 3. Sportland 6,4. Ipa Mar Frapa 4, 5. Dalmont Al 4, 6. EL Bakota 3,7. Klismar 3,8. TEC 3,9.Vodovod 1, lO.Solaris 1

i Adi Pro, koje su se novim pobjedama priključile vodećem. Ista je situacija i kod trećeligaša, gdje su vodeće ekipe Miab, Ciak, Čigra kop i Luka ubilježile pobjede, polako stvarajući prednost nad ostalima. Kod onih koji su se tek ove sezone uključili u natjecanje u četvrtu ligu, Enigma je novom pobjedom ima sto postotni učinak i već sada najavljuje ulazak u viši rang. <<j.ćx.

Devetnaest 
odličja ‘Moru’
JOSIP ĆALETA CAR 
sport@sibenski-list.hr
ŠIBENIKI drugi je šibenski klub na otvorenju sezone postigao zavidne rezultate, najavivši vrlo zanimljivu zimu. S devetnaest odličja od čega osam zlatnih, devet srebrnih i dvije brončane, plivači 'Mora' spadaju među najuspješnije. Petar Krešimir Marasović osvojio je četiri zlatne medalje u disciplinama 50m i 100m slobodno, te 50 i 100m leđno. Martina Ske- lin osvojila je tri zlatne u disciplinama 50 i 100m prsno, te 100m slobodno i srebrnu na 200m slobodno. Proglašena je najboljom plivačicom u svojoj kategoriji i time zaslužila posebnu nagradu.
Štafeta zamalo do zlataAntonia Gulin osvojila je zlatnu medalju na 50m delfin i tri srebrne medalje u disciplini 50 i 100m leđno, te 50m slobodno.Matea Skelin osvojila je dvije srebrne medalje u disciplini 50 i 100m prsno. Anđela Šarić osvojila je srebrnu medalju u disciplini 100m slobodno. Marko Mrša osvojio je srebrnu medalju u disciplini 50m slobodno. Lorenzo Marenzi osvojio je brončanu medalju u disciplini 100m prsno. Bruna Čvorak osvojila je brončanu medalju u disciplini 50m leđno. Štafeta 'Mora' na 4x50m slobodno u sastavu Antonia Gulin, Martina Skelin, Anđela Šarić i Matea Skelin osvojila je srebrnu medalju, izgubivši najsjajnije odličje u samom finišu za 18 stotinki od splitskog POŠK-a. «

Obiteljski paket osiguranjaObiteljski paket najpopularniji je paket osiguranja u ponudi Croatia osiguranja.Ovaj paket nudi Vam mogućnost zaključivanja svih vrsta osiguranja jednom policom u vlastitom domu dolaskom predstavnika Croatia osiguranja. Time se izbjegava višestruko zaključivanje pojedinih polica, ostvaruje nadzor nad troškovima osiguranja i lakše planira obiteljski proračun. Croatia osiguranje nudi mogućnost plaćanja u deset rata, popust za gotovinsko plaćanje 5%, a moguće je ostvariti i popust za višegodišnje osiguranje od 10 %.Za zaključivanje police obiteljskog osiguranja nužno je odabrati tri osnovna osiguranja iz sljedećih skupina:1. osiguranje od opasnosti požara i nekih drugih opasnosti (osiguranje kuće ili etažnog vlasništva stana) ili osiguranje stvari kućanstva,2. osiguranje od potresa ili kasko osiguranje,3. osiguranje nezgode članova kućanstva, individualno osiguranje od nezgode ili osiguranje od privatne odgovornosti.Navedene vrste osiguranja predstavljaju osnovni paket koji je moguće nadopuniti i drugim vrstama osiguranja kao sto su:osiguranje kućnih ljubimaca,osiguranje naknade bolničkih dana, kasko osiguranje brodica i jahti, osiguranje provalne krade i razbojstva, osiguranje loma stroja, osiguranje loma stakla.Uz osnovni paket osiguranja Croatia osiguranje nudi mogućnost zaključivanja drugih vrsta osiguranja kao što su osiguranje kućnih ljubimaca, osiguranje naknade bolničkih dana, kasko osiguranje brodica i jahti, osiguranje provalne krade i razbojstva, osiguranje loma stroja i osiguranje loma stakla.
\ -Obiteljski paket osiguranja najbolji je način da zaštitite svoju obitelj i teško stečenu imovinu. Za dodatne informacije o ponudi posjetite web stranice Croatia osiguranja www.crosig.hr ili nazovite info telefon 0800 80 10. Obiteljski paket

CROATIA OSIGURANJE
www.crosig.hr croatiafon 0800 8010
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Željko Gulin nije imao pravo na grešku, i ona najmanja mogla ga je izbaciti 
sa staze, ali na sreću bio mu je dovoljan i plasman da bi osigurao naslov. U 
konkurenciji koja se pojavila na stazi Željko je odličnim vožnjama osvojio 
prvo mjesto i potvrdio naslov najboljega u klasi H13

JOSIP ĆALETA CAR 
sport@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKUtrkom u Konavlima završena je ovogodišnja sezona u brdskom automobilizmu. Disciplina koja godinama privlači veliki broj ljubitelja brzina započela je još u travnju utrkom u Rapcu, a završila proteklog vikenda u Konavlima, gdje su razriješene preostale dileme. Odaziv u hrvatskom prvenstvu nije bio očekivan, što ne čudi s obzirom na to daje u većini klasa pitanje pobjednika riješeno prije posljednje trke, a s obzirom na recesijska vremena nikome se nije vozilo tko nije morao.
Željkova vožnja bez greškeU kategoriju onih koji su po svaku cijenu trebali nastupiti na posljednjoj utrci našao se i Željko Gulin, koji je i prije utrke bio vodeći u klasi H13. Staza u Konavlima bila je odlično pripremljena, no jedina zamjerka može se dati na asfalt, koji je dotrajao, i, moglo bi se reći, pomalo postao opasan za 

vozače, o čemu govori i izlijetanje najiskusnijeg hrvatskog asa Nike Pulića s Formulom Dallara. Željko Gulin nije imao pravo na grešku, i ona najmanja mogla ga je izbaciti sa staze, ali na sreću bio mu je dovoljan i plasman da bi osigurao naslov. No u konkurenciji koja se pojavila na stazi Željko je odličnim vožnjama osvojio prvo mjesto i potvrdio naslov najboljega u klasi H 13.-Iskreno, nije mi bilo lako otputovati u Konavle, jer cijela sezona je bila financijski više nego teška. Ipak, sve je nekako lakše kada se dođe do cilja, a to je ovaj naslov prvaka, zadovoljan je bio Gulin. Ovim naslovom AKK Šibenik došao je do osme pozicije u ukupnom poretku, što je za debitanta vrhunski plasman.
Šibenski automobilizam 
ima tradicijuŠibenski automoto sport ima dugu tradiciju, no gospodarstveni moment u županiji uvelike usmjerava razvoj toga sporta, ko

ji je kroz povijest dao jako puno dobrih vozača. Teško je u ovim trenucima slavlja ne prisjetiti se svih onih koji su probijali put šibenskog automoto sporta, od Bare Šarića, Nene Bubrića, preko Nediljka Lugovića, do Borisa Štrkalja, koji je prvi krenuo brdsko brzinskim stazama uspjeha. Ono što u ovome trenutku nedostaje tom trofejnom sportu jest jedinstvo svih onih koji daju posljednju kunu kako bi nastupili na natjecanju, tražeći način kako da zatvore financijsku konstrukciju za sezonu. Ljubav prema ovom sportu veća je od mogućnosti mnogih, što publika koja satima sjedi ili stoji na kamenitim obroncima brda i te kako cijeni. AKK Šibenik pokazao je da se s voljom i ljubavi može sve, stoga naslovi Roberta Malnarića, Borisa Belamarića i Željka Gulina, daju nadu da će se u idućoj sezoni pojaviti i ljudi spremni pomoći ovom sportu koji se u Šibenik vratio skradinskom utrkom i velikim odricanjem onih kojima umjesto krvi žilama kola benzin. «
TENIS

Mikulandri otvoreno prvenstvo Šibenika
Dan grada ove godine po prvi put obilježen je i teniskim turnirom, pod nazivom ‘Otvoreno prvenstvo Šibenika’ na kojem je nastupilo šesnaest igrača. Nakon dva kola polufinale su izborili Marko Zoričić, Neven Nakić, Marko Mikulandra i Mario Škaro. Polufinalni ogledi ponudili su vrlo neizvjestan tenis, oba susreta riješena su u tri seta. U prvom polufinalu Mario Zoričić je s jednim 

breakom došao do prednosti, koju je u drugom setu izgubio nakon tie-breaka. Treći set uz puno uzbuđenja riješen je u samoj završnici pa je Zoričić sa konačnih 7:5, 6:7, 7:5 izborio finale. Tamo gaje čekao Marko Mikulandra, koji je nakon lako izgubljenog prvog seta preokrenuo meč i sa 3:6, 6:2, 6:3 prošao u finale.U nazočnosti velikog broja prijatelja tenisa, finalni susret bio je 

zanimljiv. Mikulandra je vrlo lako dobio prvi set, ali mu je Zoričić u drugom uzvratio istom mjerom. Odlučujući treći lakoćom je otišao na stranu Marka Mikulandre, koji će ostati upisan kao prvi pobjednik otvorenog prvenstva Šibenika. Organizatori prvoga prvenstva Vedran Štrkalj i Zoran Radić zadovoljni su odazivom, a od sljedećeg očekuju da bude brojniji i bolji. <<j.ć.c.
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NOGOMET 3liga odigrano duplo kolo - Zagora ubilježila identične poraze (2:0) u gostima kod Raštana i Konavljanina

KRSTE MUJAN
sport@sibenski-list.hr
KNINKada je čovjeku teško i kad ima dosta briga kaže. "Brigo moja priđi na drugoga" Eto tako misli i trener Zagore Davor Višić, koji traži pravi put ne bi li klub izvukao na pravi put.
Puno igrača mala zaradaOvo je, do sada, klub kojim se nekad ponosila ne samo Dalmatinska zagora nego i cijela Hrvatska, a nebrojeno pjesama pjevalo

se baš o Zagori.Treba spomenuti da je Zagora je u 10 kola ove sezone izmijenila ni manje ni više nego 26 nogometaša. Pa kako onda na- štimati orkestar da igra složno. Niti dva susreta zaredom Zagora nije igrala barem sa devet igrača iz prošlog kola. S novim trenerom Davorom Višićem nogometaši Zagore odigrali tek dva susreta. Zbog kazne od tri utakmice koje moraju igrati izvan svoje županije svoj prvi „ domaćinski „ igrali su u Vranjicu protiv ne tako jake

momčadi iz Blata na otoku Korčuli i nisu se proslavili. Momčad je igrala bojažljivo, a pojedini igrači plašili su se lopte kao dijete zmije otrovnice. Više od polovice dodavanja išlo je u krivom smjeru, a buđenje u posljednjih desetak minuta u kojima su imali tri ,,zi- cera“ moglo je biti i kobno jer su i gostima dozvolili da tri puta dođu ispred novog čuvara mreže Marka Buzova, koji je bravurozno tri puta intervenirao i spasio i taj jedan bod.U 9 kolu Zagora je u Rašta-

nima kod lidera dobro igrala, a nakon vodećeg pogotka domaćih sa 11 metara (Igranje rukom Šku- gora) pokušala poravnati.
Dva poraza tijekom tjednaMladi Frane Grbeša u nekoliko navrata primorao je domaćina da pripazi na svoja vrata, a tada nepotreban prekršaj Borzića za drugi žuti u 50 minuti što je bilo isključenje umanjili su svaku šansu da se s igračem manje eventualno izvuče bod. Hoće li Višić s ovim kadrom uspjeti ušti-

mati orkestar, koji nije svirao po njegovim notama vidjet ćemo već ovog tjedna, kada u okviru 11. kola Zagori u goste (ali u K. Starome) dolazi iskusna momčad Jadran iz Ploča.Kako smo iz razgovora poslije susreta u Konavlima čuli pomaka u igri Zagore ima, ali nedovoljno za bijeg s dna ljestvice. Drugi zgoditak koji je Konavljanin postigao iz 11 metara ide na dušu suca Kosora, a do tog jedanaesterca Zagora je ozbiljno prijetila izjednačenjem. «

Pozivamo vas na Dane otvorenih vrata povodom otvorenja novog servisnog centra Auto kuće Longin u Šibeniku. Saznajte sve o zimskoj akciji u Mazdi, pregledajte besplatno svoje vozilo ili dovezite automobil bilo koje marke na besplatnu procjenu vrijednosti.Proslava traje od 15. do 30. listopada.
AUTO KUĆA LONGIN, Novo Naselje 33 (Bilice), 
22 000 Šibenik, Tei: 022/340-672, 
Fax: 023/343-880

mailto:sport@sibenski-list.hr
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VODICE-DRAGOVOLJAC 4:2 (0:1).Igralište u Vodicama. Gledatelja 200. Sudac: Ante Elez (Vran- jic). Strijelci: 0:1 Paleka (12), 1:1 M. Bašić (53), 2:1 M. Bašić (60), 3:1 Klarić (68), 3:2 Fantov (84), 4:2 Klarić (88). CK. Bulić (Dragovoljac) 89. min. Igrač utakmice: Marko Bašić (Vodice). VODICE: Matas, Grubelić (od 46. Klarić), Rajčić, D. Vukšić, M. Bašić, Bajalica, Rašić (od 64. Deur), A. Vukšić, Vu- lin, I. Bašić od 46. Vlatković), Skočić. Trener: Stipe Kedžo.

HR. VITEZ-SOŠK 2:0 (1:0).Posedarje. Igralište G. Demb. Gledatelja 150. Sudac: Stipe Divić (Imotski). Strijelci: 1:0 Zanić (22), 2:0 Klanac (68-11 m). Igrač utakmice : Vice Klanac (Hrvatski vitez)HR. VITEZ : Demo, Stanić, Kajtazi, Jurčević, Zanić (od 90. M. Knežević), J. Brala, Vulić, R. Knežević, Mustap, I. Brala (od 81. Gospić), Klanac. Trener : Dranan Buterin. SOŠK: Klarić, Dira, Paić, M. Ćaleta, A. Brajković, Skočić, L. Brajković, Batinica (od 46. Mijić), Vuković (od 46. L. Ćaleta) Kartelo (od 59. Gardijan), Blaić. Trener: Nebojša Pešić.

DRAGOVOLJAC: Končar, Marić, Z. Fantov, Bulić, Rodić Š. Fantov (od 73. Vanja), Čulina, Paleka, Proroković, Šarić (od 83. Kevrić). Trener: Šime Demo.

KRSTE MUJAN 
sport@sibenski-list.hr 
KNINNogometaši Vodica smušenom igrom u prvom poluvremenu dopustili su Poličancima da povedu nakon samo desetak minuta, a potom su skrivili i kazneni udarac s 11 metara koji je vratar Matas obranio. U drugom poluvremenu stalni juriši mladih Vodičana, koje je predvodio Marko Bašić, urodili su s dva uzastopna pogotka tog igrača. To je potpuno razoružalo momčad Dragovoljca, a povećanje na 3:1 preko Klarića malo je opustilo igrače, pa su gosti pet minuta prije kraja smanjili na 2:3. Konačan rezultat postavio je svojim drugim golom Klarič dvije minute prije kraja.
Drnišani korak do bodaNogometaši DOŠK-a bili su nadomak osvajanja jednog boda kod novaka u ligi, Sabunjara. Dva pogotka fore domaćin je uspio sačuvati, a mladi igrači iz Drniša po

godili su jednom mrežu, a dvaput u okvir vrata. Da je DOŠK igrao kompletan iz Privlake bi sigurno došli sa najmanje jednim bodom. Neigranje Durana, Erakovića, Mo- čića, Gorete i Rajčića nisu mogli nadomjestiti mladi kadeti u kojima DOŠK vidi svoju budućnost. Tri boda iz domaćeg susreta s Pagom vratit će mir na Podvornicu.
Dobro parirali domaćinuIgrači iz Siverića nikako da zaigraju u kompletnom izdanju. U Pridragi protiv jakog Hajduka nedostajao je napadač Marin Ivić, Mario Bukarica, Jonjić i Malada ali su dobrom igrom držali suparnika daleko od Cigićeva gola. Ulaskom brzog Pintura umorna i spora obrana popustila je pa je najprije odmorni Pintur savladao Cigiča jednim ne tako jakim udarcem, potom je asistirao Zupčiću, i opet u solo akciji postigao treći gol. Treba spomenuti daje vratar Cigić bravurozno ukrotio udarac Ramšeka sa 11 metara. Da je
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kojim slučajem napadač Rudara u 49. minuti bolje pucao iz vrlo povoljne situacije tko zna kako bi dalje tekla igra. Očito, tanka klupa u Rudaru kriva je da trener Dragan Ivić s desetak zdravih pravi čuda.
Skradinjani 
pali u PosedarjuNakon nekoliko izvanrednih izvedbi te samo tri primljena gola u prvih šest kola, nogometaši SOŠK-a u Posedarju su pali kod Viteza. No nisu se obrukali, a kako smo doznali od zadarskih susjeda nogometaši iz Skradina mogli su daleko bolje proći, jer su imali nekoliko prigoda da izjednače. Vratar domaćih Demo činio je čuda na golu te je proglašen igračem uakmice što je znak da ih je spasio od brodoloma. Sada se s posebnim guštom čeka susret SOŠK-a s Vodicama, a trener Ne- bojša Pešić tvrdi da će u Skradinu ostati bod, a možda i sva tri namijenjena lideru. «

SABUNJAR-DOŠK 2:1 (1:0).Privlaka. Igralište Sabunike. Gledatelja 120. Sudac: Alen Jakšić (Solin). Strijelci: 1:0 Kresović (7), 2:0 Vukčević (47), 2:1 Tošić (60). Igrač utakmice: Ivica Kresović (Sabunjar).SABUNJAR: Šokota, Vulinović (46. Mirković), Vukšević, Bokara (od 50. Milutin), Rogić, Mustač, Nikčević, Ćirjak (od 66. A. Gla- van), Kresović, Štrkalj, A. Glavan. Trener: Elvis Pinčić.DOŠK: Milić, Bašić, Andabaka, Čvrljak, Maretić, Puljić, Bogdan, Tošić (od 80. Bralić), Đonko, Pratljačić, Radnić (od 75. Brajšić). Trener: Branko Galiatović.
HAJDUK-RUDAR 3:0(0:0).Pridraga. Igralište M. Čulina Bulin. Gledatelja 150. Sudac: Drago Mikulić (Split). Strijelci: 1:0 Pintur (56), 2:0 S. Zupčić (75), 3:0 Pintur (77). Igrač utakmice: Antonio Pintur.HAJDUK: A. Pedić, Žilić, J. Pedić (od 46. Baždarić), Batur, Bacalja, Jergan, J. Čulina (od 46. Pintur), M. Čulina, Zupčić, Remšak, Ma. Čulina (od 68. Grubić). Trener: Jure Čulina. RUDAR: Cigić, Bojčić (od 58. Šiklić), L. Bukarica, Dujić, Mijač, Lekić, Nakić, Stegić, Nikolić-Kovačić (od 80. Grbavica) Matić, M. Bukarica. Trener: Dragan Ivić.Poredak: Vodice 15, Hajduk 14, Krka 12, Polača i Dragovoljac 11, Sabunjar 9, ZL luka, Hr. vitez, Pakoštane i Škabrnja 7, SOŠK i DOŠK 6, Zrmanja 4, Pag i Rudar 1 bod.Ove subote i nedjelje igra se 8. kolo a sastaju se: Polača - Krka, Vodice - Rudar, Pakoštane - DOŠK, Sabunjar - SOŠK, H. vitez - Z. luka, Pag - Dragovoljac i Hajduk - Zrmanja. Slobodna Škabrnja.
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Nogomet
ŠIBENČANI SPREMNI 
DOČEKUJU SPLIT, 
IAKOLOKICANE 
MOŽE RAČUNATI NA 
KAŽNJENE MEDVIDAI 
ALISPAHIČA

Plivanje
S19 ODLIČJA OD 
ČEGA OSAM ZLATNIH, 
PLIVAČI‘MORA’MEĐU 
NAJUSPJEŠNIJIM 
EKIPAMA NA‘MITINGU 
SV MIHOVILA’

Atletika
U SEZONI IZ SNOVA 
ČLANOVI AKK ŠIBENIK 
DOŠLIIDOTREČEG 

NASLOVAPRVAKA 
POBJEDOM ŽELJKA 
GULINAUKONAVLIMA

Nakon turobne košarkaške sezone u kojoj je nestala nekada 
slavna ‘Šibenka’ i njezini sljedbenici, napokon nešto lijepo u 

sportu koji je gradu podario toliko radosti. Prvo kolo A2 lige 
donijelo je gradski derbi pred punim tribinama dvorane na 
Baldekinu, u kojem su snage odmjerili ‘Šibenka 4’ klub koji je 

opstao isključivo zbog ljubavi prema tom sportu, koju gaje svi

članovi kluba i ‘Jolly JBS’ novi član lige i momčad koja svojom 
organiziranošću garantira brzi uzlet prema prvoj ligi. Sport se 

oduvijek igra zbog publike, koja je ovaj put pohodila Baldekin u 
velikom broju, no zanos koji se osjetio na toj utakmici vrlo brzo 
je splasnuo zbog političkih odluka, koje će, po svemu sudeći, 
Baldekin ponovno gurnuti u mrak. Naime, gradska vlast odu

zela je oboma klubovima termine za trening, omogućivši im 
samo igranje u gradskoj dvorani. Očito je da ljudi koji odlučuju 
o tome ne shvaćaju da to znači da bi šibenski klubovi bez tren
inga bili stalno gosti, jer ničim ne bi osjećali da igraju na vlas
titom parketu, stoga bi bilo dobro da gradski oci još jednom 

razmisle o svojoj odluci. <<j.ćx.

Polovičan uspjeh 
Šibenčana
Dva šibenska malonogometna drugoligaša odigrala su susrete trećeg kola. Crnica je na Baldekinu u vrlo uzbudljivom susretu savladala momčad ‘Novo vrijeme’ iz Makarske rezultatom 3:2. Gosti su prvi došli u vodstvo, no fantastičnom borbenošću Crnica do odmora uspijeva preokrenuti rezultat. U nastavku Makarani ponovno poravnavaju, no Crnica novim pogotkom uspijeva doći do prednosti, koju su sačuvali do kraja susreta. Drugom pobjedom na domaćem parketu Crnica se utaborila u sredini prvenstvene ljestvice, a u 4. kolu očekuje ih teško gostovanje u Metkoviću kod Porto Tolera, 

jednog od favorita prvenstva. ‘Stari gradski parking’ još uvijek nije ubilježio niti jedan bod na kontu. Doduše na tome ‘moraju’ zahvaliti i vrlo teškom rasporedu koji ih je zatekao na otvorenju sezone, gdje su ih od samoga početka očekivali susreti s ekipama koje preferiraju na prvo mjesto. Treće kolo odvelo ih je u goste dubrovačkom Squaeru, koji je bez većih problema upisao novu pobjedu 3:1. Loša slika starta može se popraviti već ovoga vikenda kada im u goste dolazi posljednja ekipa ‘Okruka’, koja je uz Trogir i ‘Stari gradski parking’ još uvijek bez osvojenoga boda. <<j.ćx.
Pretplati se, isplati se!Uz ugovorenu godišnju pretplatu čitajte Šibenski list za samo 4,24 kune tjedno, a svaki novi pretplatnik na dar dobiva poklon bon trgovačkog lanca Djelo u iznosu od 100 kn.


